Zápis   č. 14/2023
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 30.10.2023			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Ing. Marian Špunar, 
                      Pavel Prokop, Aleš Holoubek, Dana Sekaninová,  Luděk Levák,  
                      Dušan Matoušek, Mgr. Ludmila Pšenáková, Miroslav Kalouda
Omluven:       
Ověřovatelé: Ing. Marian Špunar, Pavel Muric
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,02 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Ing. Marian Špunar a Pavel Muric.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                          5. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                                                                                                                                              6. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                      7. Plán inventur na rok 2023                                                                                                                                                                                                   8. Rozpočtové opatření č. 8/2023                                                                                                                                                            9. Smlouva o bezúplatném převodu mobiliáře – DSO Region Cezava                                                                                                                                                                        10. Pořízení CAS pro jednotku SDH Otnice – kupní smlouva THT Polička, s.r.o.                                                                                                                                               11. Smlouva o úhradě nákladů na likvidaci a soustřeďování vybraného plastového odpadu                                                                                                                                                                 12. Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo „Veřejný prostor Květná“ – Prostavby a.s.                                                                                                                                                  13. Cenová kalkulace na inovaci obecního kamerového systému -  Jiří Chladil                                                                                                       14. Cenová nabídka na dodávku reproboxů na Dělnický dům – TS technik s.r.o. Měnín                                                                                                                           15. Cenová nabídka na následnou péči – Kavyl, spol. s r.o. Mohelno                                                                                                                                                 16. Nabídka divadelního představení – Divadlo Stodola                                                                                                                    17. Pořízení tašek na třídění odpadů pro občany                                                                                                                                                                                                                     18. Plán akcí na rok 2024                                                                                                                                                                                                      19. Prodej pozemku parc.č. 498 – Bohuslav Řípa                                                                                                                                     20. Darování pozemku parc.č. 6135 obci – Wolf Drahoslav                                                                                                                  21. Úplatné nabytí vlastnického podílu k pozemku parc.č. 1414/13 – Široká Eva                                                                                             22. Darování  vlastnického podílu k pozemku parc.č. 6377 – Široká Eva                                                                                           23. Žádost o ukončení nájmu pozemků 1245, 1246 v k.ú. Otnice – Luskačová Kateřina 
[bookmark: _GoBack]24. Darování pozemku parc.č. 38 díl “a“ obci – Jakub Chmelař                                                                        25. Diskuze, závěr
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
[bookmark: _Hlk100667337]   
4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 14 – ve dnech 16.- 20.10.2023 byla provedena oprava vjezdu do Katolického domu. Opravu provedla firma Prostavby a.s. Otnice. Finanční výše realizace opravy vjezdu nebyla dosud vyčíslena. Fakturace bude během měsíce listopadu.

5. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) Jakub Chmelař, Prostějov – rozhodnutí o povolení odstranění stavby „Rodinný dům č.p. 42, Otnice“ na pozemku parc.č. 38 v k.ú. Otnice.
b) Povodí Moravy s.p. Brno – oznámení o zahájení vodoprávního řízení a shromáždění podkladů pro vydání rozhodnutí ke schválení manipulačního řádu „Manipulační řád pro průtočnou nádrž Otnice na Otnickém potoce“ na pozemcích parc.č. 6314, 6313, 6318 v k.ú. Otnice.
c) Martin Jelínek, Brno – rozhodnutí, kterým se stanovuje povinná platba odvodů o ochraně ZPF ve výši 28 837,44 Kč za trvalé odnětí 408 m² zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu pro stavbu „Rodinný dům Otnice“, na pozemku parc.č. 2104/3 v k.ú. Otnice.
 
6. Faktury ke schválení:
a) Respono, a.s. Vyškov – faktura č. 23503260 ve výši 126 804,43 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu za měsíc září 2023.
b) Respono, a.s. Vyškov – faktura č. 23503435 ve výši 63 935,36 Kč za sběr, svoz a likvidaci odpadu ze sběrného dvora Otnice za měsíc září 2023.
c) Brnotron v.o.s. Brno – faktura č. 202300073 ve výši 87 942,80 Kč za dodání a montáž hodinového zařízení věžních hodin v kostele sv. Aloise v Otnicích, dle schválené cenové nabídky.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 6, zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

7. Plán inventur na rok 2023:
Ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví a prováděcí vyhlášky č. 270/210 Sb. o inventarizaci majetku a dle Směrnice o inventarizaci majetku obce Otnice zastupitelé projednali plán inventur k provedení řádné inventarizace majetku a závazků obce Otnice za rok 2023 a složení dílčích inventarizačních komisí. Inventarizace bude provedena ke dni 31.12.2023.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje plán inventur za rok 2023 a složení dílčích inventarizačních komisí, k provedení inventarizace majetku a závazků obce ke dni 31.12.2023.                                                                                                                    
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0 





8. Rozpočtové opatření č. 8/2023:                                                                                                                                                             
Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č.8/2023, které bylo schváleno dne 30.10.2023 a zastupitelstvo obce ho bere na vědomí.
Příjmy: 1 368 100,- Kč
Výdaje: 0,- Kč
Financování: 1 368 100,- Kč

9. Smlouva o bezúplatném převodu mobiliáře – DSO Region Cezava:
Zastupitelé projednali návrh „Smlouvy o bezúplatném převodu mobiliáře“ mezi obcí Otnice a DSO Region Cezava. Předmětem převodu je mobiliář pořízený z dotace rozpočtu JMK z dotačního programu „Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje v roce 2018“. DSO Region Cezava předává obci Otnice předmět smlouvy ke dni 31.12.2023.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje „Smlouvu o bezúplatném převodu mobiliáře“ mezi obcí Otnice a DSO Region Cezava, jejíž předmětem je mobiliář pořízený z dotace rozpočtu JMK z dotačního programu „Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje v roce 2018“. 
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

10. Pořízení CAS pro jednotku SDH Otnice – kupní smlouva THT Polička, s.r.o:                                                                                                                                                             
Zastupitelé projednali a schválili návrh Kupní smlouvy mezi obcí Otnice a společností THT Polička, s.r.o., na výrobu a dodání Cisternové automobilové stříkačky CAS 30 S2R, na podvozku TATRA 815, pro jednotku SDH Otnice. Kupní smlouva se uzavírá na základě Rámcové smlouvy MV ČR č.: MV-914-54/PO-PSM-2023, která byla uzavřena  s centrálním zadavatelem v rámci dotačního titulu „Pořízení nové cisternové automobilové stříkačky z rámcové dohody“. Celková cena CAS 30 pro jednotku SDH Otnice, dle kupní smlouvy, je ve výši 11 383 088,31 Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje:
A)  Kupní smlouvu se společností THT Polička, s.r.o. na výrobu a dodání Cisternové automobilové stříkačky CAS 30S2R, na podvozku TATRA 815, pro jednotku SDH Otnice, ve výši 11 383 088,31 Kč a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

B) Zastupitelstvo obce Otnice se zavazuje dofinancovat rozdíl mezi celkovou cenou CAS a poskytnutou dotací do plné výše z vlastních zdrojů.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]11. Smlouva o úhradě nákladů na likvidaci a soustřeďování vybraného plastového odpadu:
Zastupitelé vzali na vědomí návrh Smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustřeďování vybraného plastového odpadu, od Market Vision s.r.o. Praha, která zastupuje společnost Procter & Gamble CZ s.r.o. Rakovník. Bude požadována změna ustanovení v návrhu smlouvy, že obec není schopna společnosti poskytnout údaje o množství vybraných plastových výrobků a doložení způsobu výpočtu kompenzace.
 
12. Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo „Veřejný prostor Květná“ – Prostavby a.s.: 
Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo mezi obcí Otnice a firmou Prostavby, a.s. Otnice, na realizaci akce „Veřejný prostor Květná, Otnice“. Předmětem Dodatku č.1 je řešení dodatečných prací a záměn, které nebylo možné v době přípravy předvídat a posunutí termínu dokončení díla. Tímto Dodatkem č. 1 se mění cena díla na výši 3 138 227,46 Kč bez DPH a termín dokončení realizace akce se upravuje na 30.4.2024:
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s firmou Prostavby a.s. Otnice, v rámci realizace akce „Veřejný prostor Květná, Otnice“, kterým se mění cena díla a termín dokončení akce.
 Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

 13. Cenová kalkulace na inovaci obecního kamerového systému -  Jiří Chladil:
Zastupitelé projednali předloženou cenovou kalkulaci od pana Jiřího Chladila, Brno na obnovu obecního kamerového systému. Nabídka řeší náklady na postupnou inovaci systému s nutností výměny kamer stávajícího kamerového systému. Cenová kalkulace v celkové výši 190 000,- Kč bez DPH, je rozdělena na 4 etapy. Výměna kamer na náměstí a na parkovišti bude provedena ještě v letošním roce, výměna kamer za budovou OÚ a na hřbitově bude provedena v rámci plánu akcí v roce 2024.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku od pana Jiřího Chladila, Brno, na obnovu obecního kamerového systému ve výši 190 000,- Kč bez DPH.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

14. Cenová nabídka na dodávku reproboxů na Dělnický dům – TS technik s.r.o. Měnín:
Zastupitelstvo projednalo předloženou cenovou nabídku od společnosti TS technik s.r.o. Měnín, na dodávku nových aktivních reproboxů do Dělnického domu. Předmětem cenové nabídky je dodávka a instalace aktivních reproboxů pro ozvučení sálu Dělnického domu v Otnicích, s využitelností pro veškeré produkce, včetně projekce kina. Cenová nabídka na dodávku reproboxů je ve výši 62 940,- Kč bez DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku od společnosti TS technik s.r.o. Měnín, na dodávku aktivních reproboxů pro ozvučení sálu Dělnického domu v Otnicích, ve výši 62 940,- Kč bez DPH.  
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

15. Cenová nabídka na následnou péči – Kavyl, spol. s r.o. Mohelno:
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891]Z důvodu kvalitního vzejití a udržení nově vysazených dřevin, zastupitelé projednali cenovou nabídku od společnosti Kavyl, spol. s r.o. Mohelno, na provedení následné péče v rámci projektu „Založení vybraných krajinných prvků Otnice“, na rok 2024 ve výši 397 194,- Kč bez DPH a na rok 2025 ve výši 378 994,- Kč bez DPH
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje cenovou nabídku od společnosti Kavyl, spol. s r.o. Mohelno, na provedení následné péče v rámci projektu „Založení vybraných krajinných prvků Otnice“, na rok 2024 ve výši 397 194,- Kč bez DPH a na rok 2025 ve výši 378 994,- Kč bez DPH
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Nabídka divadelního představení – Divadlo Stodola:
Zastupitelstvo projednalo žádost ochotnického divadelního spolku „Stodola“ Sivice, ke spolupráci s obcí Otnice při představení vánoční pohádky „Duchové Vánoc“, dne 25.11. 2023 v sále Dělnického domu.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí se spoluprací s divadelním spolkem „Stodola“ Sivice, při  uspořádání divadelního představení „Duchové Vánoc“, dne 25.11.2023 v sále Dělnického domu.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

17. Pořízení tašek na třídění odpadů pro občany:
Zastupitelé projednali obdrženou nabídku od společnosti EKO-KOM, a.s. Praha, na možnost objednání tašek na třídění odpadů pro občany obce. Cena za 1 sadu (3 ks tašek) – 53,80 Kč včetně DPH. Bylo navrženo objednat 600 ks sad tašek na třídění odpadu pro občany obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s pořízením 600 ks sad tašek na třídění odpadů pro občany obce, od společnosti EKO-KOM a.s. Praha, ve výši 53,80 Kč bez DPH/1 sadu. 
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

18. Plán akcí na rok 2024:
Zastupitelé diskutovali nad návrhem plánu akcí na rok 2024.

19. Prodej pozemku parc.č. 498 – Bohuslav Řípa:                                                                                                                                     
Zastupitelstvo projednalo záměr prodeje pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 498 v k.ú. Otnice, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 321 m², za cenu 100,- Kč/m² do vlastnictví pana Bohuslava Řípy, Otnice. Velmi svažitý pozemek se nachází za RD Za Drahy 237. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce od 10.10. do 27.10. 2023.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku parc.č. 498 v k.ú. Otnice, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 321 m², za cenu 100,- Kč/m², panu Bohuslavu Řípovi Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0



20. Darování pozemku parc.č. 6135 obci – Wolf Drahoslav:                                                                                                                 
Zastupitelé projednali návrh Darovací smlouvy mezi obcí Otnice a panem Drahoslavem Wolfem Otnice, k darování pozemku parc.č. 6135 v k.ú. Otnice, ostatní plocha, neplodná půda, o výměře 325 m², obci Otnice. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje Darovací smlouvu k pozemku parc.č. 6135 v k.ú. Otnice, ostatní plocha, neplodná půda, o výměře 325 m², mezi obcí Otnice a panem Drahoslavem Wolfem, Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

21. Úplatné nabytí vlastnického podílu k pozemku parc.č. 1414/13 – Široká Eva:                                                                                             
Zastupitelstvo projednalo návrh Kupní smlouvy na úplatné nabytí idd. ½  vlastnického podílu k pozemku parc.č. 1414/13 v k.ú. Otnice, orná půda, o celkové výměře 66 m², od paní Evy Široké Brno, za cenu 40,- Kč/m².
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje úplatné nabytí idd. ½ vlastnického podílu k pozemku parc.č. 141/13 v k.ú. Otnice, orná půda, o celkové výměře 66 m², od paní Evy Široké, Brno, za cenu 40,- Kč/m².
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

22. Darování  vlastnického podílu k pozemku parc.č. 6377 – Široká Eva:                                                                                           
Zastupitelé projednali návrh Darovací smlouvy mezi obcí Otnice a paní Evou Širokou Brno, k darování idd. ½  vlastnického podílu k pozemku parc.č. 6377 v k.ú. Otnice, ostatní plocha, neplodná půda, o výměře 386 m², obci Otnice.  
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje Darovací smlouvu k darování idd. ½ vlastnického podílu k pozemku parc.č. 6377 v k.ú. Otnice, ostatní plocha, neplodná půda, o výměře 386 m², mezi obcí Otnice a paní Evou Širokou, Brno.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

23. Žádost o ukončení nájmu pozemků 1245, 1246 v k.ú. Otnice – Luskačová Kateřina:                                                            
Zastupitelstvo projednalo obdrženou žádost od paní Kateřiny Luskačové, Otnice, o ukončení nájemní smlouvy k pozemkům parc.č. 1245 v k.ú. Otnice, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 710 m² (výměra pronájmu 600 m²) a parc.č. 1246 v k.ú. Otnice, zahrada, o výměře 190 m², ke dni 31.12.2023. Výše nájemného byla stanovena na částku 474,- Kč/rok.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s ukončením nájemní smlouvy s paní Kateřinou Luskačovou Otnice, na pronájem pozemků parc.č. 1245 v k.ú. Otnice, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 710 m² a parc.č. 1246 v k.ú. Otnice, zahrada, o výměře 190 m², ke dni 31.12.2023.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0


24. Darování pozemku parc.č. 38 díl “a“ obci – Jakub Chmelař:                                                                                                                 
Zastupitelé projednali návrh Darovací smlouvy mezi obcí Otnice a panem Jakubem Chmelařem, Prostějov k darování pozemku parc.č. 38 díl „a“ v k.ú. Otnice, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 2 m², obci Otnice, dle geometrického plánu č. 847-1816/2019. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje Darovací smlouvu k pozemku parc.č. 38 díl „a“  v k.ú. Otnice, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 2 m², mezi obcí Otnice a panem Jakubem Chmelařem, Prostějov
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0


25. Diskuze, závěr:
· Dne 4.11.2023 se v Dělnickém domě koná 3. setkání muzikantů. Pořadatelem je paní Martina Zavadilová a obec Otnice.
· Dne 11.11.2023 se v prostorách před radnicí uskuteční tradiční zavírání pramene s vodníky a vílou.
· Dne 17.11.2023 se koná tradiční „Přehlídka řemesel“ , kterou organizuje ZO ČSZ Otnice. 
· Poděkování otnickým maminkám za podzimní výzdobu náměstí.
· Poděkování knihovnici Mgr. Jitce Bublové za organizování přednášek v místní knihovně a organizování výstavy na stromech před ZŠ.
· Poděkování redakci otnického Zpravodaje za přípravu další čísla čtvrtletníku, který byl v minulém týdnu distribuován občanům.
· Zastupitelé diskutovali o špatném stavu ochranné vrstvy PUR pěny na střeše nad Mateřskou školkou.


Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 20.11.2023 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,57 hod.
Zapsal: 8.11.2023, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 




--------------------------------                                            ------------------------------
      Ing. Marian Špunar                                                          Pavel Muric





                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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