Zápis   č. 11/2023
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 28.8.2023			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Dana Sekaninová, 
                      Aleš Holoubek, Luděk Levák, Dušan Matoušek,  Ing. Marian Špunar,  
                      Mgr. Ludmila Pšenáková      
Omluven:      Pavel Prokop, Miroslav Kalouda      
Ověřovatelé: Mgr. Ludmila Pšenáková, Aleš Holoubek
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,02 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Mgr. Ludmila Pšenáková a Aleš Holoubek.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                        5. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                                                                                                                                                           6. Krajský úřad JMK – Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK                                                                                                                                                           7. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo a cenová nabídka – Swietelsky stavební s.r.o.                                                                                                                                                                      8. Rozpočtové opatření č. 05/2023                                                                                                                                                                                                    9. Rozpočtové opatření č. 06/2023                                                                                                                                                            10. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                        11. Žádost o finanční příspěvek – ZO ČSCH Otnice                                                                                                                                               12. Žádost o finanční příspěvek – Rybářský spolek Otnice                                                                                                                                                                 13. Žádost o finanční příspěvek – Diakonie Broumov                                                                                                                                                  14. Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě na školní byt – Vlastimil Baník                                                                                                       15. Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě na byt nad Zdravotním střediskem – Tereza Vodová                                                                                                                            16. Schválení změny provozního příspěvku pro ZŠ a MŠ Otnice v roce 2023                                                                                                                                                 17. Vyhlášení Cykloakce DSO Ždánický les a Politaví – schválení věcného daru                                                                                                                                                              18. Změna č. 2 Územního plánu obce – Smlouva o dílo Studio Region s.r.o. Brno                                                                                                                            19. Cenová nabídka  na vypracování projektové dokumentace – PROUNI CZ s.r.o.                                                                                    20. Výstavba domu pro seniory                                                                                                                                                                   21. Žádost o stanovisko k záměru nového nájezdu – Rostěnice a.s.                                                                                                                                                                                            22. Záměr prodeje  pozemku parc.č. 1193/2 – Luděk Kočárník                                                                                                         23. Záměr prodeje pozemku parc.č. 514/2 v k.ú. Otnice – Zdeněk Hudeček                                                                            24. Diskuze, závěr

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
[bookmark: _Hlk100667337]

4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 10 – dne 15.8.2023 obec převzala v rámci projektu „Podpora domácího kompostování – Otnice“ 95 ks kompostérů o objemu 2 000 l a 1 ks drtiče na biologicky rozložitelný odpad. (financováno 70 % dotace z OPŽP). 
Bod 13 – dne 15.8.2023 byly zahájeny stavební práce v rámci realizace akce „Rekonstrukce tenisových kurtů“. Dodavatelská firma Prostavby, a.s. Otnice. (financováno 50 % dotace z NSA)
  
5. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) Martin Jelínek, Brno – souhlasné závazné stanovisko k umístění, provedení a užívání 1 spalovacího stacionárního zdroje znečišťování ovzduší ve věci záměru „Rodinný dům Otnice – změna stavby před dokončením“ na pozemku parc.č. 2104/3 v k.ú. Otnice. Jedná se o 1 krbovou vložku pro spalování dřeva.
b) Martin Jelínek, Brno – souhlas s ohlášením změny již povolené stavby „Novostavba rodinného domu, vč. napojení na IS, tepelného čerpadla, terasy, sjezdu, zpevněných ploch a oplocení“ před jejím dokončením, na pozemku parc.č. 1595/2, 2104/3 v k.ú. Otnice.
c) Petr Zadák, Věra Klimešová, Otnice – rozhodnutí o dodatečném povolení stavby „Hospodářská stavba v zahradní části u rodinného domu č.p. 63, Otnice“ na pozemku parc.č. 528, 529, 1193 v k.ú. Otnice.
d) Obec Otnice – rozhodnutí , kterým se stanovuje povinnost zaplatit odvod ve výši 35 622,72 Kč, za trvalé odnětí 504 m² zemědělské půdy ze ZPF na pozemcích parc.č. 986, 987, 988, v k.ú. Otnice, pro stavbu „Veřejný prostor Květná Otnice“.
e) VaK Vyškov, a.s. – rozhodnutí, kterým se ruší povolení k nakládání s vodami spočívající ve vypouštění odpadních vod do povrchových z odlehčení ČOV Otnice.
f) Aleš Kykrych, Brno, Nicole Kykrychová, Doubravník – společný územní souhlas a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru „Novostavba dvojgaráže, skladu a společenské místnosti“ na pozemku parc.č. 1011/1 v k.ú. Otnice.
g) Ivo Petlák, Hodějice – oznámení o zahájení řízení a shromáždění podkladů pro vydání rozhodnutí ve věci udělení souhlasu pro „7 vrtů pro tepelná čerpadla“ na pozemku parc.č. 39 v k.ú. Otnice.
h) Pavel Kalouda, Brno – společný územní souhlas a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru „Novostavba rodinného domu, vč. napojení na IS, akumulační nádrže, tepelného čerpadla, venkovní terasy, zpevněných ploch, vč. 3 parkovacích stání a rozšíření stávajícího sjezdu“ na pozemcích parc.č. 34, 439/1 v k.ú. Otnice.
i) Jakub Chmelař, Prostějov – oznámení o zahájení řízení k odstranění stavby „Rodinný dům č.p. 42, Otnice“ na pozemku parc.č. 38 v k.ú. Otnice.
j) Jihomoravský kraj, Brno – rozhodnutí, kterým se vydává stavební povolení na stavbu „ FVE LILA Domov pro postižené děti – instalace FVE na střechu objektu č.p. 151, Otnice“ na pozemku parc.č. 3/1 v k.ú. Otnice.
k) Petr a Michaela Balonovi, Otnice – souhlas s provedením ohlášené změny stavby „Stavební úpravy rodinného domu č.p. 414, Otnice“ na pozemcích parc.č. 203, 1546 v k.ú. Otnice.
l) Respono, a.s. Vyškov – oznámení o zahájení vodoprávního řízení a shromáždění podkladů pro vydání rozhodnutí schválení plánu opatření pro případ havárie „Havarijní plán“ pro sběrný dvůr odpadů Otnice, na pozemcích parc.č. 1569, 1570, 1571, 1574, 1575, 1576 v k.ú. Otnice.

6. Krajský úřad JMK – Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK:
Zastupitelé projednali návrh Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. JMK085353/23/OKH, na realizaci projektu „Pořízení nové cisternové automobilové stříkačky z rámcové dohody pro JSDH Otnice“. Obci je poskytována dotace maximálně do výše 1 700 000,- Kč na realizaci projektu. Podmínkou čerpání dotace je realizace projektu do 30.9.2025.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. JMK085353/23/OKH, na realizaci projektu „Pořízení nové cisternové automobilové stříkačky z rámcové dohody pro JSDH Otnice“, ve výši maximálně 1 700 000,- Kč.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
 
7. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo a cenová nabídka – Swietelsky stavební s.r.o.:
Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo s dodavatelskou firmou Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice, v rámci realizace akce „Komunikace Hudeček, Otnice“. Předmětem dodatku je změna ceny za dílo. Hodnota méně prací činí 490 318,52 Kč bez DPH. V návaznosti na Dodatek č. 1, zastupitelé projednali cenovou nabídku na provedení stavebních více prací v rámci realizace akce „Komunikace Hudeček“ ve výši 169 005,- Kč bez DPH.
Usnesení:
A) Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s firmou Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice. Předmětem Dodatku č. 1 je hodnota méně prací ve výši 490 318,52 Kč bez DPH, při realizaci akce „Komunikace Hudeček, Otnice“.  
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
B) Zastupitelé schválili cenovou nabídku na provedení stavebních více prací v rámci realizace akce „Komunikace Hudeček“, ve výši 169 005,- Kč bez DPH.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
8. Rozpočtové opatření č. 05/2023:
Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č.5/2023, které bylo schváleno dne 28.7.2023 a zastupitelstvo obce ho bere na vědomí.
Příjmy: 1 472 600,- Kč
Výdaje: 1 472 600,- Kč



9. Rozpočtové opatření č. 06/2023:                                                                                                                                                             
Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č.6/2023, které bylo schváleno dne 28.8.2023 a zastupitelstvo obce ho bere na vědomí.
Příjmy: 4 033 000,- Kč
Výdaje: 4 610 000,- Kč
Financování: - 577 000,- Kč 

10. Faktury ke schválení:
a) Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice – faktura č. 03346114 ve výši 145 347,43 Kč za provedení lokálních oprav komunikací u kostela, ul. Lipová a Boženy Němcové.
b) Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice – faktura č. 03346115 ve výši 234 657,56 Kč za dodání a montáž odvodňovacích žlabů v rámci akce „ Komunikace Hudeček, Otnice“.
c) Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice – faktura č. 03346113 ve výši 1 248 597,35 Kč za provedené stavební práce v měsíci červenci 2023 v rámci akce „ Komunikace Hudeček, Otnice“.
d) Respono a.s. Vyškov – faktura č. 23502311 ve výši 59 608,53 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu ze sběrného dvora za měsíc červen 2023.
e) Respono a.s. Vyškov – faktura č. 23502540 ve výši 55 190,39 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu ze sběrného dvora za měsíc červenec 2023.
f) Respono a.s. Vyškov – faktura č. 23502489 ve výši 126 571,60 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu  za měsíc červenec 2023.
g) HITL. s.r.o. Dobelice – faktura č. 20230668 ve výši 1 991 660,- Kč za dodání 95 ks kompostérů o objemu 2 000 litrů a 1 ks drtiče Negri BIO, v rámci projektu „Podpora domácího kompostování – obec Otnice“.
h) Karel Urban, Bošovice – faktura č. 202308 ve výši 383 055,- Kč za rekonstrukci 2. části střechy nad šatnami žáků, opravy krovu, výměny klempířských prvků vč. dodání materiálu a pronájmu lešení na Základní škole Otnice.
i) Zdeněk Rafaj, Otnice – faktura č. 2023/31 ve výši 436 766,- Kč za provedené podlahářské práce při opravě a renovaci parket v Základní škole Otnice 
j) Daniel Viliš, Újezd u Brna – faktura č. 8/2023 ve výši 52 202,- Kč za rekonstrukci elektroinstalace v budově MŠ Otnice.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 10, zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

11. Žádost o finanční příspěvek – ZO ČSCH Otnice:                                                                                                                                                             
Zastupitelstvo projednalo žádost Základní organizace Českého svazu chovatelů  Otnice, o neúčelový finanční dar ve výši 25 000,- Kč na zajištění výstavy „Místní výstava drobného hospodářského zvířectva“ ve dnech 16. a 17. září 2023, kterou pořádá ZO ČSCH Otnice. Částka bude využita  na provozní výdaje spojené s výstavou (provozní materiál, výzdoba prostor, posudečné, výstavní fundus, odměny na soutěže pro děti, ceny pro vítěze).

Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši 25 000,- Kč na zajištění výstavy „Místní výstava drobného hospodářského zvířectva“ ve dnech 16. a 17. září 2023, kterou pořádá ZO ČSCH Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0   

[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]12. Žádost o finanční příspěvek – Rybářský spolek Otnice:
Zastupitelé projednali žádost Rybářského spolku Otnice, o neúčelový finanční dar ve výši 5 000,- Kč na zajištění akce „Rybářské závody pro dospělé“, dne 16. září 2023, kterou pořádá Rybářský spolek Otnice u rybníka Pod Poltňou. Částka bude využita  na provozní výdaje  a ceny pro vítěze, spojené s pořádáním akce.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí neúčelového finančního daru pro Rybářský spolek Otnice ve výši 5 000,- Kč, na zajištění akce „Rybářské závody pro dospělé“ dne 16. září 2023, u rybníka Pod Poltňou.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0 

19,30 hod. – příchod pan Luděk Levák

13. Žádost o finanční příspěvek – Diakonie Broumov: 
Zastupitelstvo projednalo žádost sociálního družstva Diakonie Broumov o finanční dar na zvýšené náklady za pohonné hmoty, energie a mzdové náklady. V roce 2020 obec již přispěla částkou 5 000,- Kč z důvodu pomoci při covidové pandemii. V letošním roce není finanční pomoc zahrnuta v rozpočtu obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje žádost sociálního družstva Diakonie Broumov o finanční dar na náklady za pohonné hmoty, energie a mzdové náklady.
Hlasování: Pro návrh – 0, Proti návrhu – 9, Zdržel se – 0
Žádost nebyla schválena

14. Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě na školní byt – Vlastimil Baník:
Zastupitelé projednali návrh Dodatku č. 2 k nájemní smlouvě na služební byt v Základní škole, mezi obcí Otnice a panem učitelem Vlastimilem Baníkem.  Dodatkem č. 2 se mění odstavec III. Nájemní smlouvy, uzavřené dne 1.9.2021, kterým se pronájem služebního bytu prodlužuje na dobu určitou o 1 rok, tj. do 31.8.2024. Ostatní ustanovení se nemění.
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě na služební byt v Základní škole, kterým se prodlužuje pronájem bytu do 31.8.2024.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

15. Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě na byt nad Zdravotním střediskem – Tereza Vodová:
Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č. 2 k nájemní smlouvě na byt č. 1 nad Zdravotním střediskem, mezi obcí Otnice a paní učitelkou Terezou Vodovou.
Dodatkem č. 2 se mění odstavec III. Nájemní smlouvy, uzavřené dne 17.8.2022, kterým se pronájem služebního bytu prodlužuje na dobu určitou o 1 rok, tj. do 31.8.2024. Ostatní ustanovení se nemění.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě na byt č. 1 nad Zdravotním střediskem, kterým se prodlužuje pronájem bytu do 31.8.2024.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Schválení změny provozního příspěvku pro ZŠ a MŠ Otnice v roce 2023:
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891]Zastupitelé projednali žádost o schválení změny provozního příspěvku pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice. Z důvodu nákupu myčky na nádobí do nově rekonstruovaného 3. oddělení v Mateřské škole se provozní neinvestiční příspěvek ve výši 52 407,52 Kč mění na příspěvek investiční. Celková výše příspěvku pro ZŠ a MŠ Otnice na rok 2023 zůstává zachována v původní výši.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje změnu provozního neinvestičního příspěvku ve výši 52 407,52 Kč pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice, na investiční.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

17. Vyhlášení Cykloakce DSO Ždánický les a Politaví – schválení věcného daru:
Dne 28. září bude obec Otnice ve spolupráci s DSO Ždánický les a Politaví zajišťovat akci „ Vyhlášení cykloakce za rok 2023“, která se bude konat v prostorách parku před ZŠ. Součástí této akce je i tombola pro účastníky. Pořádající obec zajišťuje vždy 1. cenu do tomboly. Zastupitelé projednali informaci o nákupu věcného daru nad 20 000,- Kč, k zajištění „Vyhlášení cykloakce za rok 2023“. Věcným darem bude jízdní kolo. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje nákup věcného daru nad 20 000,- Kč, k zajištění „Vyhlášení cykloakce za rok 2023“. Věcným darem bude jízdní kolo.  
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

18. Změna č. 2 Územního plánu obce – Smlouva o dílo Studio Region s.r.o. Brno:
Zastupitelstvo projednalo návrh Smlouvy o dílo mezi obcí Otnice a společností Studio Region s.r.o. Brno, zastoupené jednatelem Ing. arch. Miloslavem Sohrem, na zpracování úplného znění Změny č. 2 Územního plánu obce Otnice. Obsah díla se bude řídit schváleným Návrhem obsahu změn. Dokument bude obsahovat textovou i grafickou část. Návrh Změny č.2 ÚP  pro veřejné projednání bude vypracován do 1.11.2023. Cena za vykonanou práci je ve výši 146 160,- Kč bez DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o dílo se společností Studio Region s.r.o. Brno, zastoupenou jednatelem Ing.arch. Miloslavem Sohrem, na zpracování úplného znění Změny č. 2 Územního plánu obce Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0



19. Cenová nabídka  na vypracování projektové dokumentace – PROUNI CZ s.r.o.:
Zastupitelé projednali předloženou cenovou nabídku od společnosti PROUNI CZ s.r.o. Brandýs nad Labem, na vypracování projektové dokumentace a zajištění inženýrských prací k záměru obce na pořízení 4 ks polopodzemních kontejnerů o objemu 5 m³ a 1 ks polopodzemního kontejneru o objemu 3 m³, v prostoru sběrného hnízda u hřbitova, za cenu 51 700,- Kč bez DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje cenovou nabídku společnosti PROUNI CZ s.r.o. Brandýs nad Labem, ve výši 51 700 bez DPH,  na zpracování projektové dokumentace a zajištění inženýrských prací k záměru pořízení 5 ks polopodzemních kontejnerů do obce.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

20. Výstavba domu pro seniory:
Zastupitelstvo projednalo předloženou studii výstavby „Nájemního domu pro seniory“ a záměr prodeje výstavbou dotčených pozemků ve vlastnictví obce. Na základě geometrického zaměření jsou výstavbou dotčeny pozemky ve vlastnictví obce parc.č. 3498, 3503, 3504, 3510, 3511, 3512, 3513, 3514, 3515, 3516, 3517, 3518, 3519, 3520, 6597 v k.ú. Otnice o celkové výměře 10 868 m²  - předmět prodeje pozemků za cenu 100,- Kč/ m². Pozemky parc.č. 3499, 3502, 3505, 3508, 3509, 6611 v k.ú. Otnice budou zatížené věcným břemenem vedení VN. Pozemky parc.č. 439/1, 4397/7, 439/8, 6597 v k.ú. Otnice zůstanou ve vlastnictví obce, bude na nich realizována přístupová komunikace a zeleň. Zastupitelé též diskutovali o podmínkách obce ke vzájemné spolupráci se společností Mirror CZ, spol. s r.o. Brno, která má zájem vybudovat a provozovat v obci nájemní dům pro seniory. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje předloženou studii výstavby „Nájemního domu pro seniory“ a záměr prodeje výstavbou dotčených pozemků ve vlastnictví obce parc.č. 3498, 3503, 3504, 3510, 3511, 3512, 3513, 3514, 3515, 3516, 3517, 3518, 3519, 3520, 6597 v k.ú. Otnice o celkové výměře 10 868 m², za cenu 100,- Kč/ m².
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

21. Žádost o stanovisko k záměru nového nájezdu – Rostěnice a.s.:
Zastupitelstvo projednalo žádost společnosti Rostěnice a.s., o vydání stanoviska k záměru vybudování nového nájezdu, který umožní obdělávat vlastní a propachtované pozemky společnosti Rostěnice a.s. Společnost Rostěnice a.s. vybuduje travnatou cestu na vlastním pozemku parc.č. 5710 v k.ú. Otnice. Obec umožní společnosti Rostěnice a.s. průjezd přes pozemek ve vlastnictví obce parc.č. 5711 v k.ú. Otnice, v šíři 6 m.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce nemá k záměru výstavby nového nájezdu na pozemku parc.č. 5710 v k.ú. Otnice, který je ve vlastnictví Rostěnice a.s., připomínky a souhlasí s průjezdem zemědělské techniky přes pozemek parc.č. 5711 v k.ú. Otnice, v šíři 6 m.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  



22. Záměr prodeje  pozemku parc.č. 1193/2 – Luděk Kočárník:
Zastupitelé projednali žádost pana Luďka Kočárníka Otnice, o odkoupení části pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 1193/2 v k.ú. Otnice, o výměře 21 m². Důvodem žádosti je záměr vytvoření parkovacího stání ze zadní části rodinného domu na adrese Pančava 63, Otnice a následné kolaudace. Cena prodeje pozemku 100,- Kč/m².
 Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje pozemku parc.č. 1193/2 v k.ú. Otnice, o výměře 21 m², za cenu 100,- Kč/m².	
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

23. Záměr prodeje pozemku parc.č. 514/2 v k.ú. Otnice – Zdeněk Hudeček:
Zastupitelstvo projednalo žádost pana Zdeňka Hudečka Otnice, o odkoupení částí pozemků ve vlastnictví obce parc.č. 479 o výměře 26 m² a parc.č. 514 o výměře 26 m², vše v k.ú. Otnice, dle rozdělovacího geometrického plánu  č. 942-79/2023. Důvodem žádosti  je úprava pozemku v okolí novostavby rodinného domu v ulici Pančava, Otnice a následné kolaudace RD. Předmětem záměru prodeje obecního pozemku je nově vzniklá parc.č. 514/2 v k.ú. Otnice o výměře 52 m². Cena prodeje pozemku 100,- Kč/m². 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje pozemku parc.č. 514/2 v k.ú. Otnice, o výměře 52 m², za cenu 100,- Kč/m². 
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

24. Diskuze, závěr:
· Poděkování členům MS Hubert Otnice za organizaci akce v prostorách rybníku v Poltni s názvem „Dětský den s myslivci a country večer“, která se konala dne 29.7.2023.
· Z důvodu velkého zatékání vody do bytů a špatného stavu střechy bude nutné  realizovat opravu střechy nad Zdravotním střediskem. Akce je zahrnuta do plánu akcí na rok 2023 a v rozpočtu je vyčleněna částka na opravu střechy. 
· MS Hubert Otnice – místostarosta obce informoval zastupitele o plánovaných pracích na rekonstrukci a modernizaci bývalého vodárenského objektu „Na Měkéšu“ na pozemcích parc.č. 1567, 1568 v k.ú. Otnice, za účelem výstavby nového chladícího zařízení. 
· Dne 15.9.2023 se koná v Otmarově relaxační odpoledne pro zastupitele DSO Region Cezava.









Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 18.9.2023 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,28 hod.
Zapsal: 6.9.2023, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 




--------------------------------                                            ------------------------------
     Mgr. Ludmila Pšenáková                                                Aleš Holoubek





                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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