Zápis   č. 01/2020
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 20.1.2020			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Aleš Holoubek,              
                      Dušan Matoušek, Pavel Prokop, Dana Sekaninová   
                      Mgr. Naděžda Fojtů, Ing. Marian Špunar, 
Omluveni:     Mgr. Ludmila Pšenáková, Miroslav Kalouda
Ověřovatelé: Pavel Prokop, Mgr. Naděžda Fojtů 
Zapisovatel:  Mezuláník Pavel

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,02 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Pavel Prokop a Mgr. Naděžda Fojtů.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
4. Kontrola minulého zápisu
5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP
6. Krajský úřad JmK
[bookmark: _Hlk30486393]7. Ministerstvo ŽP – závěr zjišťovacího řízení
8. Faktury ke schválení
9. Materiály ZŠ a MŠ Otnice  
10. Tříkrálová sbírka 2020
11. Vítání občánků narozených v roce 2019
12. Sociální fond obce – Statut SF, Směrnice č.1/2020
13. Výtah na OÚ – Projektová dokumentace – Smlouva o dílo
14. Založení vybraných krajinných prvků – Registrace žádosti a rozhodnutí o poskytnutí dotace
15. Žádost o vyjádření k záměru stavby „Zapojení sondy Otnice 101“ – MND a.s.
[bookmark: _Hlk30486966]16. Žádost o vyjádření k záměru stavby „Výrobna plynu Otnice“ – MND a.s.
17. Žádost o vyjádření obce – Pavel Svoboda – přístřešek v zahradě u RD 157
18. Záměr prodeje pozemku parc.č. 2125 v k.ú. Otnice
19. Chodníky u ZŠ – cenová nabídka na zpracování projektové dokumentace 
20. Výsledky hospodaření za rok 2019 – návrh rozpočtu na rok 2020
21. Plán akcí na rok 2020
22. Žádost o finanční příspěvek – ZO ČSCH Otnice
23. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr

Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	                 9-0-0 

4. Kontrola minulého zápisu: 
Bod 20 – Podepsána darovací smlouva na finanční příspěvek ve výši 2 000,-Kč pro Oblastní charitu Rajhrad v rámci Hospice sv. Josefa v Rajhradě.

5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP:
a) Luděk Pohořelský, Otnice – zahájení společného územního a stavebního povolení na stavbu vodního díla – „Otnice, parc.č. 884/1, vrtaná studna“ a povolení k odběru podzemních vod.  
b) Vladimír a Marta Ondrůjovi, Otnice – kontrolní prohlídka k vydání kolaudačního rozhodnutí pro stavbu „Zahradní domek pro individuální rekreaci, Otnice“ na parc.č. 477 v k.ú. Otnice. Kontrolní prohlídka se koná dne 23.1.2020.
c) Marek a Milada Vikturnovi, Otnice – společný územní souhlas a souhlas s provedením ohlášené stavby „Stavební úpravy garáže u RD, Otnice na pozemku parc.č. 402/1 v k.ú. Otnice“
d) Obec Otnice – veřejná vyhláška – společné povolení ke stavebnímu záměru výstavby „Stezky pro pěší a cyklisty, Otnice“.
e) Filip Bureš, Klára Konečná, Otnice – územní souhlas k záměru „Vodovodní přípojka pro RD, Otnice“ parc. č. 568, 571 v k.ú. Otnice.
f) Obec Otnice – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavbu: „Komunikace Pod Vodárnou Otnice, SO 101 Komunikace“ na pozemcích parc.č. 876, 891, 994/1, 1000/1 v k.ú. Otnice. Pozvání k ústnímu jednání dne 25.2.2020 na místě stavby.
g) E.ON Distribuce, Č. Budějovice – územní souhlas k záměru stavby „Otnice, kabel NN Kalouda“ na pozemcích parc.č. 787/1,787/4 v k.ú. Otnice.

6. Materiály z Krajského úřadu JmK:
a) Upozornění na změnu zákona č. 266/1994 Sb., o drahách, ve znění pozdějších předpisů. V § 10 se doplňují nové odstavce 3 až 5.
b) Rozhodnutí, kterým se povoluje výjimka ze zákazů a základních podmínek ochrany zvláště chráněných druhů obojživelníků a plazů pro Mgr. Vojtěcha Baláže PhD., MVDr. Michala Přibyla a Bc. Dianu Mugrauerovou z Fakulty veterinární hygieny a ekologie, Veterinární a farmaceutické univerzity Brno.
c) Oznámení o schválení Rozpočtu Jihomoravského kraje na rok 2020 dne 12.12.2019. Obsahem finančního vztahu k rozpočtům obcí bude v roce 2020 pouze příspěvek na výkon státní správy.

7. Ministerstvo ŽP – závěr zjišťovacího řízení:
Ministerstvo životního prostředí ČR vydává Závěr zjišťovacího řízení o posuzování vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb. k záměru společnosti ČEPS, a.s. k přestavbě stávajícího jednoduchého vedení V417 o napěťové hladině 400 kV na dvojité nadzemní vedení V417/817. 



 
8. Faktury ke schválení:
Respono, a.s. Vyškov - Fa. č. 19204301 ve výši 229 694,89 Kč – svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za IV.Q. 2019.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje proplacení faktur dle bodu č.8, zápisu.	          	                 9-0-0
	
9. Materiály ZŠ a MŠ Otnice:
Zastupitelé projednali návrh odpisového plánu Základní a Mateřské školy Otnice na rok 2020. Roční odpis bude činit 190 320,- Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje roční odpisový plán Základní a Mateřské školy Otnice na rok 2020, ve výši 190 320,- Kč.					                                     9-0-0

10. Tříkrálová sbírka 2020:
Zastupitelé vzali na vědomí informaci z Tříkrálové sbírky 2020. Při Tříkrálové sbírce dne 4. ledna 2020, bylo v obci vybráno celkem 53 377,- Kč. (V roce 2019 vybráno 48 042,- Kč). Sbírky se zúčastnilo 9 skupinek dětí s doprovodem dospělého. Na poděkování byly dětem rozdány volné vstupenky na 1 filmové představení dle vlastního výběru v místní kinokavárně. Všem dárcům i všem zúčastněným patří poděkování.
 
11. Vítání občánků narozených v roce 2019:
Vítání občánků narozených v roce 2019 se uskuteční dne 14.3.2020. Navrhuje se každému narozenému dítěti v r. 2019 s trvalým pobytem v obci Otnice, přispět věcným darem v hodnotě 2 000,- Kč. Obecní úřad eviduje 21 dětí.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přispět věcným darem v hodnotě 2 000,- Kč každému narozenému dítěti v roce 2019 s trvalým pobytem v obci Otnice.                          9-0-0
		
12. Sociální fond obce – Statut SF, Směrnice č.1/2020:
Zastupitelstvo projednalo Statut a Směrnici č.1/2020 k sociálnímu fondu obce. Byly projednány tyto možnosti čerpání prostředků sociálního fondu obce – příspěvek na stravování, příspěvek na rekreaci, příspěvek u příležitosti životního jubilea, příspěvek k penzijnímu spoření, zdravotně preventivní program a rekondiční a rehabilitační služby. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Statut sociálního fondu obce a Směrnici č. 1/2020. Účinnost od 21.1.2020.				       	        	 		                           9-0-0

13. Výtah na OÚ – Projektová dokumentace – Smlouva o dílo:
Zastupitelé projednali návrh smlouvy o dílo č. 01/2020 s Ing. Janem Kozlíkem, Okrouhlá 11, Brno na vypracování projektové dokumentace pro stavební řízení pro výběr dodavatele a vyřízení stavebního povolení k záměru: „Zřízení osobního výtahu v budově obecního úřadu Otnice“ za cenu 59 300,- Kč bez DPH.  

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o dílo č. 01/2020 s Ing. Janem Kozlíkem, Brno na vypracování projektové dokumentace na stavební řízení pro výběr dodavatele a vyřízení stavebního povolení k záměru: „Zřízení osobního výtahu v budově obecního úřadu Otnice“ za cenu 59 300,- Kč bez DPH.                                                         9-0-0

[bookmark: _Hlk4491262]14. Založení vybraných krajinných prvků – Registrace žádosti a rozhodnutí o poskytnutí dotace:
[bookmark: _Hlk29287939]Zastupitelé vzali na vědomí informaci o Registraci žádosti a rozhodnutí o poskytnutí dotace z OPŽP k realizaci projektu: „Založení vybraných krajinných prvků“. Výše dotace je stanovena maximálně do výše 19 533 332,56 Kč. Skutečná výše poskytnuté dotace bude do rozpočtu obce zapojena příslušným Rozpočtovým opatřením po podpisu smlouvy s vítězným dodavatelem, dle výše vysoutěžené ceny.
 
15. Žádost o vyjádření k záměru stavby „Zapojení sondy Otnice 101“ – MND a.s.:     
[bookmark: _Hlk31027579]Zastupitelé projednali předloženou projektovou dokumentaci k záměru stavby „Zapojení sondy Otnice 101 - linie“ od MND a.s. Hodonín. Předkládaná dokumentace pro společné povolení řeší zapojení produkční sondy Otnice 101 do distribuční soustavy zemního plynu. Zemní plyn bude veden podzemním těžebním plynovodem.
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje na základě předložené projektové dokumentace záměr MND a.s. Hodonín na stavbu „Zapojení sondy Otnice 101- linie“ do distribuční sítě plynovodu.                                                                                                                9-0-0

16. Žádost o vyjádření k záměru stavby „Výrobna plynu Otnice“ – MND a.s:
Zastupitelé projednali předloženou projektovou dokumentaci k záměru stavby „Výrobna plynu Otnice“ na pozemku parc.č. 6464 v k.ú. Otnice, od MND a.s. Hodonín. Předkládaná dokumentace pro společné povolení řeší osazení technologických zařízení výrobny plynu pro těžbu a úpravu zemního plynu ze sondy Otnice 101.
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje na základě předložené projektové dokumentace záměr MND a.s. Hodonín na stavbu „Výrobna plynu Otnice“ na pozemku parc.č. 6464 v k.ú. Otnice. 
                                                                                                                                 9-0-0                                    

17. Žádost o vyjádření obce – Pavel Svoboda – přístřešek v zahradě u RD 157:
Zastupitelé projednali předloženou projektovou dokumentaci, od Ing. Luďka Matyáše, Milešovská 250 Otnice, který zastupuje Pavla Svobodu, Pančava 157 Otnice, ke stavbě „Přístřešek v zahradě rodinného domu č.p. 157“ na pozemcích parc.č. 1194/1, 1194/2, 1194/3 v k.ú. Otnice. Předkládaná dokumentace je určena k dodatečnému povolení stavby. Pro připojení stavby k místní komunikaci bude vydáno příslušné Rozhodnutí Obecního úřadu Otnice. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje předloženou projektovou dokumentaci od Ing. Luďka Matyáše, Milešovská 250 Otnice, v zastoupení pana Pavla Svobody, Pančava 157 Otnice ke stavbě „Přístřešek v zahradě rodinného domu č.p.157“ na pozemcích 1194/1, 1194/2, 1194/3 v k.ú. Otnice.                                                                                   9-0-0
                                    
18. Záměr prodeje pozemku parc.č. 2125 v k.ú. Otnice:
Zastupitelé projednali záměr prodeje obecního pozemku parc.č. 2125 o výměře 50   m2. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje obecního pozemku parc. č. 2125 o výměře 50 m2.                                                                                                                             9-0-0

19. Chodníky u ZŠ – cenová nabídka na zpracování projektové dokumentace:
Zastupitelstvo se zabývalo záměrem opravy chodníků před ZŠ Otnice a od Khunového č.p.398 po Václavkovo č.p. 397. Byly osloveny 2 firmy na vypracování projektové dokumentace. Cenovou nabídku na vypracování projektové dokumentace předložila pouze firma JanSport projekt, s.r.o. Otnice. Zpracování projektové dokumentace a výkazu výměr je dle předložené cenové nabídky ve výši 39 000,- kč bez DPH.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje cenovou nabídku od firmy JanSport projekt, s.r.o. Otnice, na zpracování projektové dokumentace a výkazu výměr k opravě chodníků před Základní školou Otnice a od Khunového č.p. 398 po Václavkovo č.p.397 za cenu 39 000,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo.                                9-0-0                                        

20. Výsledky hospodaření za rok 2019 – návrh rozpočtu na rok 2020:
Zastupitelé vzali na vědomí výsledky hospodaření obce za rok 2019.
Příjmy: 32 288 561,17 Kč (99,36%)
Výdaje: 22 816 503,48 Kč (92,07%)
Zastupitelé též diskutovali o návrhu rozpočtu na rok 2020.
 
21. Plán akcí na rok 2020:
Zastupitelé vzali na vědomí návrhy vzešlé z diskuze nad předloženým Plánem akcí na rok 2020. 

22. Žádost o finanční příspěvek – ZO ČSCH Otnice:
[bookmark: _Hlk6314202]Zastupitelstvo projednalo žádost Českého svazu chovatelů ZO Otnice o poskytnutí neúčelového finančního daru 15 000,- Kč, k zabezpečení jubilejní výstavy u příležitosti 90.výročí založení chovatelského spolku v Otnicích, konané ve dnech 19.-20.9.2020. Finanční dar bude použit na pořízení pohárů pro vítěze, spotřebního materiálu a provozních nákladů.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši         15 00,- Kč pro Český svaz chovatelů ZO Otnice, k zajištění jubilejní výstavy u příležitosti 90. výročí založení chovatelského spolku v Otnicích.                          9-0-0                                                                                                                 



23. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
- Poděkování patří MS Hubert Otnice za uspořádání tradičního Mysliveckého plesu dne 11.1.2020
- Starosta podal zastupitelům informace ze schůzky s panem Frycem, který v obci provozuje kabelovou televizi, z důvodu přechodu televizního vysílání na DBTV-2. Zastupitelé navrhli uskutečnit společnou schůzku s panem Frycem ohledně dalšího pokračování spolupráce.
- Zastupitelé byli seznámeni s návrhem nové Info tabule o obci, která je součástí společného projektu DSO Region Cezava.
- Společenské centrum za Dělnickým domem – zastupitelé se seznámili s návrhem řešení připomínek občanů. 
- Společenské centrum za Dělnickým domem - dle informací firmy Renards dotační s.r.o. Brno, jsou ze strany fondu OPŽP poníženy alokace v dotačním programu a z toho důvodu je snížena možnost získání dotace. Agentura prozatím nedoporučuje podávat žádost o dotaci. Obec podá žádost o nové stavební povolení až po vyřešení   změny PD.                           
[bookmark: _GoBack]- Mgr. Naděžda Fojtů vznesla požadavek zapojit do plánu akcí přípravu studie výstavby komunikace v prostoru Květná – Pod Vodárnou na parc.č. 994/1, 1000/2. Obec osloví vlastníky sousedních pozemků o možnosti odprodeje části parcel k rozšíření komunikace.


Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 10.2.2020 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 21,10 hod.
Zapsal: 30.1.2020, P. Mezuláník.                                                       



-----------------------------                                            ------------------------------
    Pavel Prokop                                                           Mgr. Naděžda Fojtů


----------------
Pavel Mezuláník starosta
7

