Zápis   č. 01/2022
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 17.1.2022			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop,  
                      Ing. Marian Špunar, Dušan Matoušek, Dana Sekaninová,
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Mgr. Naděžda Fojtů, Aleš Holoubek,       
                      Miroslav Kalouda                                      
Ověřovatelé: Dušan Matoušek, Dana Sekaninová 
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,02 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Dušan Matoušek a Dana Sekaninová.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                        5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                                     6. MěÚ Šlapanice – odbor výstavby                                                                                                                                                         7. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                            8. Úprava rozpočtu obce na rok 2022 – změna čísla položky rozpočtové skladby                                                                                                                                                           9. Vítání občánků narozených v roce 2021                                                                                                                                                                                 10. Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajištění nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízením – Respono, a.s. Vyškov                                                                                                                                                         11. Cyklostezka Otnice – Smlouva o dílo – Swietelsky stavební s.r.o. Brno                                                                                                                                                           12. Žádost o povolení k vykácení stromu – Ludmila Kaloudová                                                                                                                                                   13. Nabídka umístění nabíjecí stanice pro elektrokola – Etron Czech s.r.o.                                                                                                               14. Úplatné nabytí pozemku parc.č. 6331 v k.ú. Otnice                                                                                                                                                                                    15. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Kontrola minulého zápisu:
BOD 4) – Pan Zdeněk Šášek, Svinošice dosud nepodal oficiálně písemnou žádost o stanovisko obce k záměru výstavby inženýrských sítí a komunikace na pozemcích parc.č. 838, 839, 2104/2, 1000/7, 1008, 2109, 5675 v k.ú. Otnice. Projednání záměru bude odloženo do doby, dokud obec neobdrží písemnou žádost o stanovisko.  

5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Jan a Vladimíra Pokorní, Otnice – usnesení o přerušení řízení o nařízení odstranění stavby: „Oplocení a bazén u rodinného domu č.p. 239, Otnice“ na pozemcích parc.č. 524, 525 v k.ú. Otnice.
b) EG. D. Brno – územní souhlas ke stavebnímu záměru: „Otnice, kabel NN 5x RD ALIV stavby“ na pozemcích parc.č. 1010/1, 1010/2, 1011/2, 1011/3, 1011/4, 1011/5 v k.ú. Otnice.
c) Marcela Šalplachtová, Otnice – rozhodnutí o dodatečném povolení stavby: „Stavební úpravy a nástavba komínu hospodářského objektu u rodinného domu č.p. 44“ na pozemku parc.č. 32 v k.ú. Otnice.
d) Jaroslav a Jana Pavlíkovi, Újezd u Brna – oznámení o zahájení územního řízení k vydání územního rozhodnutí o umístění stavby: „Dřevěný zahradní domek, jako stavba podpůrná pro zemědělství, Otnice“ na pozemku parc.č. 6003 v k.ú. Otnice.
e) Obec Otnice – kolaudační souhlas a povolení užívání stavby: „Statické zajištění části objektu Základní školy Otnice“, na pozemku parc.č. 368 v k.ú. Otnice.
f) Rch architects s.r.o., Židlochovice – souhlasné závazné stanovisko odboru životního prostředí, k zásahu do VKP Otnický potok pro stavební záměr „Soubor rodinných domů Otnice“, na pozemcích parc.č. 1468/3, 2485/49, 2485/43, 202, 163/1, 171/1, 6811, 201/2, 6869, 5588 v k.ú. Otnice.
g) ALIV stavby RD s.r.o., Brno – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavby: „Novostavba rodinného domu, vč. napojení IS, parkovacího přístřešku, dešťové kanalizace s jímací nádrží a vsakovací studní, zpevněných ploch, sjezdu, venkovní terasy a oplocení na pozemcích parc.č. 1011/3, 1011/4, 1011/5, 5745 v k.ú. Otnice.
h) AKYSTAV, s.r.o. Brno – návrh opatření obecné povahy, ve věci: stanovení místní úpravy provozu na silnici č. III/4199 v ul. Milešovská Otnice, dle projektové dokumentace stavby „Rozšíření stávající technické infrastruktury ul. Milešovská, parc.č. 1011/1-5 v k.ú. Otnice – Dopravní řešení“.
i) Rch architects s.r.o., Židlochovice – návrh opatření obecné povahy, ve věci: stanovení místní úpravy provozu na místní komunikaci v obci Otnice, dle projektové dokumentace stavby „Soubor rodinných domů Otnice – Dopravní řešení“.
j) Obec Otnice – opatření obecné povahy - Stanovení místní úpravy provozu na místní komunikaci ul. Květná a Severní v obci Otnice, dle projektové dokumentace stavby „Návrh veřejného prostoru Květná - Parkovací plocha , Dopravní řešení, Komunikace“.
k) EG. D. Brno – územní souhlas ke stavebnímu záměru: „Otnice, kab. smyčka NN Burianová“ na pozemcích parc.č. 888, 963 v k.ú. Otnice.

6. MěÚ Šlapanice – odbor výstavby:
MěÚ Šlapanice oznamuje formou veřejné vyhlášky, o zahájení společného územního a stavebního řízení o společné povolení pro stavbu: „Cyklostezka Újezd u Brna – Otnice“, umístěné na pozemcích parc.č. 6746, 6756 v k.ú. Otnice a na pozemcích parc.č. 5094, 5093, 5092, 5091, 5069, 5063, 5061, 5122, 2277/1, 2306/70, 2306/62, 2306/65, 2287/12, 2287/11, 2115/1, 2129/1, 2130, 2135, 2134/1 v k.ú. Újezd u Brna, a to dle projektové dokumentace zpracované Ing. Vojtěchem Holubem, Kovářská 1409, Strážnice.

7. Faktury ke schválení:
RESPONO a.s. Vyškov – Fa. č. 21204894 ve výši 83 680,49Kč – svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za prosinec 2021.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktury dle bodu č.7, zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

8. Úprava rozpočtu obce na rok 2022 – změna čísla položky rozpočtové skladby:                                                                                                                                                             
Zastupitelé projednali v souladu s vyhláškou o rozpočtové skladbě č. 412/2021 Sb., která nabyla účinnosti 1.1.2022, úpravu rozpočtu obce na rok 2022. Dle nařízení vyhlášky se zrušuje položka 1340 - Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nahrazuje se položkou 1345 - Příjem z poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a příjem z poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. Objem finančních prostředků na položce se nemění
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu rozpočtu na rok 2022 v důsledku změny čísla položky rozpočtové skladby. Objem prostředků na položce se nemění.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0                                   
                
9. Vítání občánků narozených v roce 2021:                                                                                                                                                             
Obec eviduje 15 nových občánků obce narozených v roce 2021 s trvalým pobytem v obci Otnice. Pokud epidemiologická situace dovolí, vítání občánků se bude konat v měsíci únoru v obřadní síni obecního úřadu. Bylo navrženo věnovat každému dítěti věcný dar ve formě dárkového poukazu v hodnotě 2 000,- Kč / 1 dítě + malou pozornost obce (knížka, plyšová hračka, květiny pro maminky). 
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje přispět věcným darem v hodnotě 2 000,- Kč každému narozenému dítěti v roce 2021 s trvalým pobytem v obci Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
[bookmark: _Hlk51744600]
[bookmark: _Hlk92115595]10. Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajištění nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízením – Respono, a.s. Vyškov:                                                                                                                                                             
Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajištění nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízením č. 17030170, uzavřenou mezi obcí Otnice a společností Respono, a.s. Vyškov. Dodatkem ke smlouvě se mění část přílohy, nadepsané jako „Ceník“. U vybraných druhů nebezpečného odpadu se cena navyšuje v průměru o 2 000,- Kč/tunu, s účinností od 1.1.2022.

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č.2 ke Smlouvě o zajištění nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízením č. 17030170, mezi obcí Otnice a Respono, a.s. Vyškov, kterým se u vybraných druhů nebezpečného odpadu navyšuje cena za poskytnuté služby v průměru o 2 000,- Kč/t, s účinností od 1.1.2022.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

11. Cyklostezka Otnice – Smlouva o dílo – Swietelsky stavební s.r.o. Brno:
[bookmark: _Hlk29287939][bookmark: _Hlk68596523]Zastupitelé projednali návrh smlouvy o dílo mezi obcí Otnice a firmou Swietelsky stavební s.r.o., odštěpný závod Dopravní stavby Morava, která se stala vítěznou firmou ve výběrovém řízení na dodavatele stavby „Cyklostezka Otnice“. Termín realizace výstavby cyklostezky je stanoven ve lhůtě do 180 kalendářních dnů od předání staveniště. Přibližný termín předání stanoviště – březen 2022. Cena díla dle Smlouvy je ve výši 8 390 176,30 Kč bez DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o dílo mezi obcí Otnice a firmou Swietelsky stavební s.r.o., odštěpný závod Dopravní stavby Morava k realizaci akce „Cyklostezka Otnice“. Cena díla je ve výši 8 390 176,30 Kč bez DPH.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

12. Žádost o povolení k vykácení stromu – Ludmila Kaloudová: 
[bookmark: _Hlk349072]Zastupitelstvo vzalo na vědomí žádost paní Ludmily Kaloudové, Otnice o povolení k odstranění přerostlého topolu v zahradě rodinného domu č.p. Na Konci 362, pozemek parc.č. 214 v k.ú. Otnice, který ohrožuje elektrozařízení vysokého napětí. Starosta prověřil tuto žádost, že strom stojí na pozemku ve vlastnictví žadatelky a jeho obvod ve stanovené výšce nedosahuje míry, pro které je nutné vydat rozhodnutí.    
                                                                                                                                                                         
13. Nabídka umístění nabíjecí stanice pro elektrokola – Etron Czech s.r.o.:
Zastupitelé projednali nabídku české firmy Etron Czech s.r.o. Praha na dodávku nabíjecí stanice pro elektrokola, notebooky a telefony, s umístěním nabíjecí stanice na náměstí. Cena cca 55 000 Kč vč. DPH. Možnost nabití až 8 ks kol + 4ks telefonů.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje záměr pořízení dobíjecí stanice pro elektrokola, notebooky a telefony, od firmy Etron Czech s.r.o. Praha.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

14. Úplatné nabytí pozemku parc.č. 6331 v k.ú. Otnice:
Zastupitelstvo projednalo návrh úplatného nabytí pozemku parc.č. 6331 o výměře 700 m² v k.ú. Otnice, za cenu 35,- Kč/m² od paní Magdy Bínkové, Žatčany. Pozemek je odkupován za účelem budoucích záměrů obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje úplatné nabytí pozemku parc.č. 6331 v k.ú. Otnice, o výměře 700 m2, od paní Magdy Bínkové Žatčany, za cenu 35,- Kč/m2. 
 Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0                                                                                                                                 
[bookmark: _Hlk89872073][bookmark: _Hlk69822911] 
 
15. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Starosta informoval zastupitele o jednání s architektem Jaromírem Walterem Brno, k vypracování projektové dokumentace na rozšíření MŠ. Následně pak bude vypracována studie umístění penzionu a tělocvičny v prostoru za hřbitovem.
· Zástupci SDH Otnice pozvali členy zastupitelstva na Valnou hromadu SDH Otnice dne 29.1.2022.
· Vzhledem k volným finančním prostředkům na běžném účtu obce, zastupitelé diskutovali o jejich lepším zhodnocením. Uložili starostovi zjistit možnosti vložení finančních prostředků na termínovaný vklad, s přihlédnutím k výši úročení a riziku vkladu.

Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 7.2.2022 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 19,50 hod.
Zapsal: 24.1.2022, Pavel Mezuláník.                                                       




[bookmark: _Hlk54264564]   --------------------------------                                            ------------------------------
     Dušan Matoušek                                                               Dana Sekaninová


                                        

                                                ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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