Zápis   č. 2/2021
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 15.2.2021			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop, 
                      Ing. Marian Špunar, Miroslav Kalouda, Dušan Matoušek, Aleš Holoubek
                      Mgr. Naděžda Fojtů, Mgr. Ludmila Pšenáková, Dana Sekaninová                  
Ověřovatelé: Mgr. Ludmila Pšenáková, Miroslav Kalouda 
Hosté:           nprap. Rostislav Ingr
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Mgr. Ludmila Pšenáková a Miroslav Kalouda.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
[bookmark: _Hlk64359532][bookmark: _Hlk64360595]4. Prezentace velitele JSDH Otnice k hydrantové síti v obci – nprap. Rostislav Ingr                                                                        5. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                            6. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                                                      7. Krajský úřad Jihomoravského kraje – odbor životního prostředí                                                                                                                                    8. Státní pozemkový úřad – ÚP obce Těšany                                                                                                                                                       9. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                               10. Materiály Základní a Mateřské školy Otnice                                                                                                                             11. Inventarizační zpráva obce za rok 2020                                                                                                                                  12. Vítání občánků narozených v roce 2020                                                                                                                                               13. Nabídka zhodnocení finančních prostředků obce – ČNB                                                                                                                    14. Zrušení divadelního představení – Divadelní společnost Háta, Praha                                                                                                15. Pasporty obce – cenové kalkulace                                                                                                                                                       16. Změna výpůjčního systému v obecní knihovně                                                                                                                     17. Komunikace Hudeček – cenová nabídka na zpracování projektové dokumentace                                                                          18. Komunikace Hudeček – cenová nabídka na geodetické práce                                                                                                        19. Žádost o instalaci navigačních tabulí                                                                                                                                                  20. Žádost o povolení hostování lunaparku                                                                                                                                              21. Veřejný prostor Květná – dopravní řešení                                                                                                                                           22. Zpráva z jednání kontrolního výboru zastupitelstva obce                                                                                                                             23. Koupě pozemku parc.č. 6657 v k.ú. Otnice                                                                                                                                 24. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
4. Prezentace velitele JSDH Otnice k hydrantové síti v obci – nprap. Rostislav Ingr:
Velitel Jednotky SDH Otnice, nprap. Rostislav Ingr, přednesl zastupitelům prezentaci ke stávajícímu stavu požárních hydrantů v obci. Při prezentaci byla zdůrazněna nutnost instalace vnějšího označení hydrantů dle příslušné normy a opravy plochy v okolí hydrantů. Doporučil navýšení počtu nadzemních hydrantů v obci. Zastupitelé vzali tuto informaci na vědomí.  
 
5. Kontrola minulého zápisu:
Bod 15) Dne 26.1.2021 byla zaslána firmě Trasko a.s. Vyškov závazná objednávka na výměnu plynových kotlů v budově radnice ve výši schválené cenové nabídky.
Bod 16) Po zaměření okenních otvorů byla podepsána smlouva na dodávku a montáž oken do budovy hasičské zbrojnice s firmou Pramos a.s. Šitbořice ve výši 61 038,- Kč. Úpravy a zapravení parapetů zajistí členové SDH Otnice.
Bod 23) Byla podepsána Příkazní smlouva s firmou Regioprojekt Brno s.r.o. na zajištění stavebního povolení, změny projektové dokumentace a aktualizace výkazu výměr ve výši celkem 96 400,- Kč bez DPH (zajištění SP – 73 500,- Kč, aktualizace výkazu výměr – 22 900,- Kč) a Příkazní smlouva s jednatelem společnosti Regioprojekt Brno s.r.o. Ing. Petrem Marčákem na zajištění autorského dozoru při realizaci stavby ve výši 87 500,- Kč. Vše ve shodě se schválenými cenovými nabídkami.
 
6. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Mohamed Khalid Sail, Brno – Rozhodnutí č. 22/2021 o dodatečném povolení stavby: „Stavební úpravy a nástavba rodinného domu č.p. 18, na pozemku parc.č. 485, 486 v k.ú. Otnice.
b) Obec Otnice – závazné stanovisko orgánu územního plánování k záměru obce „Výsadba stromů na pozemcích parc.č. 5685 a 5739 v k.ú. Otnice. Záměr je přípustný a je v souladu s územním plánem.
c) JASS, spol. s r.o., Brno – výzva ke zjednání nápravy zjištěné závady při kontrolní prohlídce stavby: „Sklad technických plynů u výrobní haly“ na pozemku parc.č. 281 v k.ú. Otnice. Při kontrolní prohlídce nebyla předložena dokumentace požárně bezpečnostního řešení stavby. Tuto dokumentaci je povinen vlastník stavby, dodatečně předložit stavebnímu odboru MěÚ Slavkov u Brna.
d) Obec Otnice – kolaudační souhlas č. 15/2021 a povolení k užívání stavby: „Zřízení osobního výtahu v budově obecního úřadu Otnice“ na pozemku parc.č. 349/3 v k.ú. Otnice.
e) Jan Kalouda, Otnice – společný územní souhlas a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru: „Novostavba rodinného domu, vč. napojení na inženýrské sítě (voda, kanalizace, elektro NN, plyn), opěrné zídky, oplocení, zpevněných ploch, vč. Sjezdu na komunikaci, 2x garáže a retenční nádrže s přepadem do vsaku“ na pozemcích parc.č. 754/3 (RD) a 755/3 v k.ú. Otnice.
f) Josef Nedoma, Otnice – rozhodnutí o stavebním povolení na stavbu: „Odstranění následků havárie vodovodního řadu na objektu rodinného domu, č.p. 127, Otnice“ na pozemcích parc.č. 78 (RD), 80, 83/1 v k.ú. Otnice.
g) Římskokatolická farnost Otnice – oznámení o zahájení řízení o změně stavby před dokončením: „Rekonstrukce technického a společenského zázemí k občanské vybavenosti FARA-Otnice“ na pozemku parc.č. 358 v k.ú. Otnice.

7. Krajský úřad Jihomoravského kraje – odbor životního prostředí:
Rozhodnutí odboru životního prostředí o povolení výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných živočichů, o kterou požádala Mendelova univerzita v Brně, Lesnická a dřevařská fakulta, Brno. Výjimka se povoluje výhradně pro účely monitoringu vlků pomocí telemetrie, aplikací metody cíleného plašení zvířat různými podněty a odběru nalezených kadáverů z volné přírody. Během pětiletého období budou odchyceni max.3 jedinci vlka obecného, kterým bude nasazen telemetrický obojek.

8. Státní pozemkový úřad – ÚP obce Těšany:
Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, pobočka Brno oznamuje účastníkům řízení, že počínaje dnem 2.3.2021, možno po dobu 30 dnů, tj. nejpozději do 31.3.2021, nahlédnout do zpracovaného a vystaveného návrhu komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Těšany. Návrh je vystaven k nahlédnutí na Pobočce Brno, Kotlářská 53, Brno (kancelář č.510). Návštěvu na pobočce je vhodné předem telefonicky objednat. Účastníci řízení mají v této době poslední možnost uplatnit k vystavenému návrhu své námitky a připomínky. 

9. Faktury ke schválení:
a) Respono a.s. Vyškov – Fa. č. 21200135 ve výši 84 208,36 Kč – sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu za leden roku 2021. 
b) Holík International s.r.o. Zlín – Fa. č. 212000997 ve výši 53 542,50 Kč – faktura za nákup ochranných rukavic a ochranné obuvi pro členy Jednotky SDH Otnice.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 9, zápisu.                  
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

[bookmark: _Hlk51744600]10. Materiály Základní a Mateřské školy Otnice:
Zastupitelé projednali a schválili:
A) Předloženou roční účetní závěrku Základní a Mateřské školy Otnice p.o. za rok 2020.
Náklady celkem – 32 159 683,31 Kč
Výnosy celkem – 32 161 822,82 Kč
Hospodaření celkem + 2 139,51 Kč
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje předloženou roční závěrku Základní školy a Mateřské školy Otnice p.o. za rok 2020.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0                                   
                


B) Stav Fondu Investic Základní a Mateřské školy Otnice p.o. je ke dni 31.12.2020 
    s přebytkem 214 848,30 Kč.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce rozhodlo o vrácení částky 200 000,- Kč z Fondu Investic Základní školy a Mateřské školy Otnice p.o. na účet obce.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
                                                                                                                            
11. Inventarizační zpráva obce za rok 2020:
Zastupitelé se seznámili s předloženou souhrnnou zprávou o průběhu a výsledku inventarizace majetku obce, provedené ke dni 31.12.2020. Plán inventur byl včas zpracován a schválen dne 30.11.2020, proškolení členů inventarizačních komisí se uskutečnilo 21.12.2020. Inventarizace proběhla řádně, podklady byly připraveny a ověřeny dle skutečnosti. Nebyly shledány rozdíly mezi účetním a fyzickým stavem majetku.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Inventarizační zprávu obce za rok 2020.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

12. Vítání občánků narozených v roce 2020:
Obec eviduje 21 nových občánků, narozených v roce 2020 s trvalým pobytem v obci Otnice. Z důvodu nejasnosti epidemiologické situace a aktuálních vládních nařízení, se vítání občánků uskuteční podobně jako v loňském roce. Jednotlivě, pouze s osobním uvítáním za přítomnosti rodičů narozených dětí. Bylo navrženo věnovat každému dítěti věcný dar ve formě dárkového poukazu v hodnotě 2 000,- Kč /1 dítě.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přispět věcným darem v hodnotě 2 000,- Kč každému narozenému dítěti v roce 2020 s trvalým pobytem v obci Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

13. Nabídka zhodnocení finančních prostředků obce – ČNB: 
[bookmark: _Hlk349072]Zastupitelé vzali na vědomí informaci z České národní banky, která nabízí obcím možnost vložení finančních prostředků na termínované vklady s různou dobou splatností. K tomuto bodu proběhla diskuze, zda vložit část finančních prostředků na termínovaný vklad ČNB. 

14. Zrušení divadelního představení – Divadelní společnost Háta, Praha:
Zastupitelé vzali na vědomí sdělení ředitelky Divadelní společnosti Háta Praha, paní Olgy Želenské – Drápalové, o zrušení plánovaného představení divadelní hry „Vztahy na úrovni“, dne 6.3.2021. Představení je zrušeno bez náhrady dalšího termínu. Zakoupené vstupenky budou občanům po předložení zpět proplaceny.  
[bookmark: _Hlk51770854]
15. Pasporty obce – cenové kalkulace:
Obec nemá dosud zpracovaný pasport komunikací, veřejného osvětlení a dopravního značení. Zastupitelé posoudili předložené 2 cenové nabídky na zpracování pasportů od firmy Atomicon s.r.o. Olomouc a TopGis, s.r.o. Brno. Výhodnější nabídka se nabízí od firmy TopGis, s.r.o. Brno, která zpracovává pasporty majetku z panoramatických snímků s možností dalšího využití.  Cenová nabídka (bez DPH):
Nájezd obce mobilním mapovacím systémem                  20 000 Kč 	
Pasport komunikací 	                                                   27 000 Kč 	
Pasport svislého dopravního značení 	                               47 Kč/dopravní značka 	
Pasport veřejného osvětlení	                                         47 Kč/ světelný bod
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku firmy TopGis, s.r.o. Brno, na zpracování pasportů místních komunikací, dopravního značení a veřejného osvětlení pro obec Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0                                   

16. Změna výpůjčního systému v obecní knihovně:
[bookmark: _Hlk44592655]Zastupitelstvo projednalo cenovou nabídku firmy Cosmotron Bohemia, s.r.o. Hodonín, na pořízení výpůjčního knihovnického systému ARL do obecní knihovny. Tento systém používají i okolní knihovny. Systém umožňuje meziknihovní spolupráci s knihovnou Karla Dvořáčka ve Vyškově.
Knihovní fond v obecní knihovně je 6 100 dokumentů a 90 čtenářů. Cenová nabídka na pořízení webové aplikace RegARL je ve výši 36 300,- Kč s DPH + poplatek za provoz ve výši 1 815,- Kč/rok. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje cenovou nabídku firmy Cosmotron Bohemia, s.r.o. Hodonín, na pořízení webové aplikace RegARL knihovnického systému ARL, ve výši 36 300,- Kč + poplatek za provoz ve výši 1 815,- Kč/rok.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

17. Komunikace Hudeček – cenová nabídka na zpracování projektové dokumentace:                                                                                          
Zastupitelé projednali cenovou nabídku pana Petra Odehnala, Jedovnice na zpracování projektové dokumentace záměru výstavby komunikace v ul. Pančava po RD Hudeček a Za dvorky, na pozemku parc.č. 479 v k.ú. Otnice ve výši 69 500,- Kč. Součástí nabídky zpracování projektové dokumentace (DUR, DSP, PDPS), je též podání žádosti ke stavebnímu povolení.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje cenovou nabídku Petra Odehnala, Jedovnice, na zpracování projektové dokumentace záměru: „Komunikace Pančava – Hudeček“ na pozemku parc.č. 479 v k.ú. Otnice, za cenu ve výši 69 500,- Kč.
[bookmark: _Hlk62721521]Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

18. Komunikace Hudeček – cenová nabídka na geodetické práce:
Zastupitelé projednali cenovou nabídku na provedení geodetických prací k akci „Otnice-Hudeček, polohopis, výškopis, KN mapa, podklad pro projekt“ od společnosti ADITIS s.r.o. Brno, za cenu ve výši 16 100,- Kč bez DPH. Geodetické práce budou sloužit jako podklad ke zpracování projektové dokumentace. 

Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku firmy ADITIS s.r.o. Brno, na provedení geodetických zaměřovacích prací k akci „Komunikace Pančava – Hudeček“ za cenu ve výši 16 100,- Kč bez DPH.  
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

19. Žádost o instalaci navigačních tabulí:
Obec obdržela žádost od firmy SMEROVE TABULE.CZ, s.r.o. Praha o povolení instalovat v obci Otnice na sloupy veřejného osvětlení navigační tabule pro klienta Kaufland. Z důvodu, že se obchodní řetězec Kaufland nevyskytuje v blízkosti obce, je tato žádost pro obec bezpředmětná.
Usnesení:
Zastupitelstvo neschvaluje žádost firmy SMEROVE TABULE.CZ, s.r.o. Praha, o povolení instalovat v obci na sloupy veřejného osvětlení navigační tabule Kaufland.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

20. Žádost o povolení hostování lunaparku:
Zastupitelé projednali nabídku paní Marcely Flaksové Brno o povolení k hostování lunaparku na tradičních Aloiských hodech ve dnech 19.-20.6. 2021. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje žádost paní Marcely Flaksové Brno k hostování lunaparku na Aloiských hodech.	                                                                                                  Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
                                                                                 
21. Veřejný prostor Květná – dopravní řešení:
Zastupitelé projednali žádost pana Ing. Luďka Matyáše, Lovčičky, o změnu dopravního řešení ulic Severní a Květná, dle požadavků DI Policie ČR k projektové dokumentaci stavebního záměru obce „Veřejný prostor Květná“ a podáním žádosti o stavební povolení.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje změnu dopravního řešení ulic Severní a Květná k projektové dokumentaci stavebního záměru obce „Veřejný prostor Květná|“.
 Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

22. Zpráva z jednání kontrolního výboru zastupitelstva obce:
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí Zprávu kontrolního výboru, týkající se smlouvy o dílo mezi obcí Otnice a Ing. Luďkem Matyášem, Lovčičky: „Návrh veřejného prostoru ul. Květná“. Kontrolní výbor upozorňuje zastupitelstvo, že dosud není naplněn předmět dodatku ke smlouvě a pokud nebude v nejbližší době dokončeno plnění smlouvy, navrhuje zastupitelstvu zahájit vymáhání smluvní pokuty.

23. Koupě pozemku parc.č. 6657 v k.ú. Otnice:
Zastupitelé projednali záměr koupě pozemku parc.č. 6657 – orná půda, o výměře 1272 m² v k.ú. Otnice, od pana Miroslava Kaloudy, Rotava za cenu 35,- Kč /m². Na dotčené parcele má obec záměr realizovat výsadbu stromů na ochranu plánovaného vzniku významného krajinného prvku (VKP): „Mokřad u Otnic“.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje koupi pozemku parc.č. 6657 v k.ú. Otnice, o výměře 1272 m2, od pana Miroslava Kaloudy, Rotava, za cenu 35,- Kč/m2.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
24. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Dle sdělení provozovatele, jsou kabely TKR ve špatném stavu a tím vznikají i problémy s televizním vysíláním. Obec v současné době nehodlá investovat do výměny kabelů TKR. Bude i nadále řešit jednotlivé poruchy.
· Dne 28.1. 2021 byla aktualizována Pojistná smlouva o pojištění právní ochrany se společností D.A.S. Dle aktualizace je mimo jiné možnost právní pomoci. Limit pojištění, počet pojištěnců i výše pojistného zůstává ve stejné výši. Nabídnuto též pojištění řízení řidiče automobilů na služebních cestách. Obec však tuto možnost nevyužije.
· Zastupitelé diskutovali nad záměrem rekonstrukce 6-ti bytovky na ul. Školní.
 


Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 8.3.2021 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 21,01 hod.
Zapsal: 25.2.2021, P. Mezuláník.                                                       




[bookmark: _Hlk54264564]   --------------------------------                                            ------------------------------
    Mgr. Ludmila Pšenáková                                                 Miroslav Kalouda


                                        

                                                ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta
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