Zápis   č. 03/2022
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 28.2.2022			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop,  
                      Dušan Matoušek, Dana Sekaninová, Aleš Holoubek,       
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Ing. Marian Špunar, Miroslav Kalouda 
Omluven:      Mgr. Naděžda Fojtů                                    
Ověřovatelé: Ing. Marian Špunar, Miroslav Kalouda 
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,03 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Ing. Marian Špunar a Miroslav Kalouda.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
[bookmark: _Hlk97556460][bookmark: _Hlk97557694][bookmark: _Hlk97558329][bookmark: _Hlk97621122][bookmark: _Hlk97644199][bookmark: _Hlk97644987][bookmark: _Hlk97707716]4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                        5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                                          6. Materiály Základní a Mateřské školy Otnice                                                                                                                                                      7. Roční účetní závěrka obce za rok 2021                                                                                                                                                                            8. Rozpočtové opatření č.1/2022                                                                                                                                                             9. Inventarizační zpráva obce za rok 2021                                                                                                                                                                                 10. Faktury ke schválení                                                                                                                                                           11. Příkazní smlouva na funkci koordinátora BOZP                                                                                                                                                         12. Dodatek č.2 k nájemní smlouvě - Lékárna U Školy s.r.o. Újezd u Brna                                                                                                                                                   13. Nabíjecí stanice pro elektrokola – informace o podání žádosti o dotaci z JMK                                                                                                              14. Stavební úpravy BD Školní 480, Otnice – schválení dodavatele                                                                                                                                      15. Přístupový chodník k Cyklostezce – smlouva o dílo                                                                                                                                                       16. Oprava plotu s podezdívkou MŠ Otnice – informace                                                                                                      17. Cenové nabídky „Nástavba MŠ v Otnicích“ – Ing. arch. Jaromír Walter                                                                                                                      18. Přípojka NN k rybníku – cenová nabídka na nákup materiálu                                                                                                                                                 19. Výpověď nájemní smlouvy – Kateřina  Horáková                                                                                                                       20. Žádost o výstavbu chodníku – Anna Kosíková, Otnice                                                                                                                             21. Žádost o stanovisko obce – 1. etapa výstavby rch architects                                                                                                    22. Smlouva o právu provést stavbu „Vodovodní přípojka RD č.p. 409“ – Zdeněk Mazal                                                                                               23. Žádost o stanoviska obce – rekreační chata – Ing. Jaroslav Zehnal                                                                                        24. Záměr směny pozemků parc.č. 6453 a 6624/2 v k.ú. Otnice                                                                                                                    25. Prodej pozemku parc.č. 6692 v k.ú. Otnice – Rostěnice .a.s.                                                                                       26. Divadelní představení – divadlo Stodola                                                                                                                                      27. Komunikace Pančava – Hudeček – návrh                                                                                                                                     28.  Kabelová televize Otnice - informace                                                                                                                                                               29. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 12) Zhodnocení finančních prostředků obce – obec Otnice vložila dne 15.2.2022 volné finanční prostředky ve výši 20 000 000,- Kč na Termínovaný vklad u Unicredit bank na období 1 roku, s úrokovou sazbou 3,70 % p.a. a dne 23.2.2022 vložila volné finanční prostředky ve výši 10 000 000,- Kč na Termínovaný vklad u Komerční banky na období 3 měsíce s automatickou prolongací, s úrokovou sazbou 3,40 % p.a. 

5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) rch architects s.r.o., Židlochovice – rozhodnutí, kterým se vydává povolení k nakládání s povrchovými vodami, k jinému nakládání s nimi, vypouštění srážkových vod do vod povrchových pro stavbu vodního díla SO 35 Odvod dešťových vod z komunikací, se zaústěním do Otnického potoku na pozemku parc.č. 5588 v k.ú. Otnice a vydává stavební povolení ke stavbě vodního díla „SO 20 Vodovod, SO 30 Splašková kanalizace, SO 35 Odvod dešťových vod z komunikací  - v rámci stavby Soubor rodinných domů Otnice“ na pozemcích parc.č. 2485/49, 2485/43, 202, 201/2, 163/1, 171/1, 6811, 6869, 5588 v k.ú. Otnice.
b) Romana Burianová, Otnice – rozhodnutí k povinnému zaplacení odvodu ve výši 11 662,20 Kč, za trvalé odnětí 165 m² zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu na pozemku parc.č. 888 v k.ú. Otnice, pro stavbu „Rodinný dům Otnice“.
c) Obec Otnice – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavbu: „Veřejný prostor – ulice Květná, Otnice“ na pozemcích parc.č. 787/1, 882/2, 932/1, 963, 986, 987, 988, 989/3, 1000/1 v k.ú. Otnice.
d) Jan a Vladimíra Pokorní, Otnice – rozhodnutí o dodatečném povolení stavby: „Oplocení a bazén u rodinného domu č.p. 239, Otnice“ na pozemcích parc.č. 524, 525 v k.ú. Otnice.  
e) VAK Vyškov a.s. – oznámení o zahájení vodoprávního řízení pro vydání rozhodnutí o změnu povolení vypouštění odpadních vod do vod povrchových, z odlehčení ČOV Otnice na pozemcích parc.č. 2454/1, 2454/2 v k.ú. Otnice (ČOV).  
f) Radek Šebeček, Otnice – společný územní souhlas a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru: „Novostavba pasivního rodinného domu, vč. napojení na IS (vodovod, splašková kanalizace, elektro NN), tepelného čerpadla, terasy, dešťové kanalizace, garáže, zpevněných ploch s parkovacím stáním, sjezdu na komunikaci a oplocení“ na pozemcích parc.č. 1555, 1556/1, 1558/2 v k.ú. Otnice.
g) Anna Kosíková, Otnice – souhlas s odstraněním stavby: „Odstranění rodinného domu č.p. 541, Otnice“ na pozemku parc.č. 784/2 v k.ú. Otnice.
h) Josef Kolář, Polešovice a Žaneta Volentierová, Újezd u Brna – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavební záměr: „Novostavba rodinného domu, vč. napojení na IS, tepelného čerpadla, vsaku, revizní a vodoměrné šachty, terasy, sjezdu, zpevněných ploch a oplocení na pozemku parc.č. 1595/2, 2104/3 v k.ú. Otnice.
i) Rostěnice, a.s. – sdělení k dělení pozemků. MěÚ Slavkov u Brna odbor stavebního úřadu, územního plánování a životního prostředí schvaluje navrhovaný záměr dělení pozemku parc.č. 6624 v k.ú. Otnice dle geometrického plánu č. 910-157/2022.

6. Materiály Základní a Mateřské školy Otnice:
Zastupitelé projednali a schválili:
A) Předloženou roční účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy Otnice p.o. za rok 2021.
Náklady celkem – 35 112 942,60 Kč
Výnosy celkem – 35 113 316,89 Kč
Hospodaření celkem + 374,29 Kč
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje předloženou roční účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy Otnice p.o. za rok 2021.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0   
                                
B) Hospodářský výsledek Základní školy a Mateřské školy Otnice p.o. za rok 2021 s celkovým přebytkem ve výši 1 791,86 Kč, z toho přebytek z příspěvku obce je ve výši 374,29 Kč a přebytek z doplňkové činnosti ZŠ je ve výši 1 417,57 Kč. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje převedení přebytku hospodaření Základní školy a Mateřské školy Otnice p.o. za rok 2021 ve výši 1 791,86 Kč do rezervního fondu školy.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

C) Zastupitelé projednali žádost vedení Základní školy o souhlas s provedením mimořádných oprav prasklé roury vodovodního potrubí a odpadu a nefunkčnosti osvětlení na podiu sálu ZŠ, ve výši 54 575,- Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s provedením mimořádných oprav vodovodního potrubí a osvětlení na podiu sálu v Základní škole a Mateřské škole Otnice p.o. Celkové náklady na opravy jsou ve výši 54 575,- Kč.  
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

7. Roční účetní závěrka obce za rok 2021:
Zastupitelé projednali předloženou roční účetní závěrku obce Otnice za rok 2021:
Náklady celkem: 29 706 781,13 Kč
Výnosy celkem: 43 170 623,66 Kč
Výsledek hospodaření: +13 463 842,53 Kč

Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje roční účetní závěrku obce za rok 2021.
[bookmark: _Hlk68603586]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

8. Rozpočtové opatření č.1/2022:                                                                                                                                                             
Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č.1/2022, které bylo schváleno dne 15.2.2022 a zastupitelstvo obce ho bere na vědomí.
Příjmy: 57 900,- Kč
Výdaje: 24 600,- Kč
 
9. Inventarizační zpráva obce za rok 2021:                                                                                                                                                             
[bookmark: _Hlk51744600]Zastupitelé se seznámili s předloženou souhrnnou zprávou o průběhu a výsledku inventarizace majetku obce, provedené ke dni 31.12.2021. Plán inventur byl včas zpracován a schválen dne 15.11.2021, proškolení členů inventarizačních komisí se uskutečnilo 6.12.2021. Inventarizace proběhla řádně, podklady byly připraveny a ověřeny dle skutečnosti. Nebyly shledány rozdíly mezi účetním a fyzickým stavem majetku.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Inventarizační zprávu obce za rok 2021.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

[bookmark: _Hlk92115595]10. Faktury ke schválení:                                                                                                                                                             
a) RESPONO a.s. Vyškov – Fa. č. 22600130 ve výši 82 810,47 Kč– svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za leden 2022.
b) Ivana Blanářová, Brumovice – Fa.č. 220163 ve výši 58 640,- Kč – textilní materiál na výrobu 6 ks otnických krojů.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č.10, zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

11. Příkazní smlouva na funkci koordinátora BOZP:
[bookmark: _Hlk29287939][bookmark: _Hlk68596523]Zastupitelé projednali návrh Příkazní smlouvy se společností Husák Invest Management s.r.o., Telnice u Brna, na zpracování plánu BOZP a na výkon funkce koordinátora BOZP stavby „Cyklostezka Otnice“.  
Odměna za zpracování plánu BOZP a za výkon funkce koordinátora BOZP je celkem ve výši 58 000,- Kč bez DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Příkazní smlouvu se společností Husák Invest Management s.r.o., Telnice u Brna, na zpracování plánu BOZP a výkon koordinátora BOZP při realizaci stavby „Cyklostezka Otnice“. Výše odměny za poskytnuté služby je 58 000,- Kč bez DPH.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0



12. Dodatek č.2 k nájemní smlouvě – Lékárna U Školy s.r.o. Újezd u Brna: 
[bookmark: _Hlk349072]Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č. 2 k nájemní smlouvě mezi obcí Otnice a Lékárna U Školy s.r.o. Újezd u Brna, uzavřené dne 28.5.2019.  V současné době je lékárna otevřena pro občany pouze 3 dny v týdnu. Z důvodu zajišťování služeb především pro starší občany obce, kteří nemusí cestovat pro léky, bylo navrženo upravit výši nájemného (35 400,- Kč/rok) na poměrnou část za 3 dny otevření Lékárny.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.2 k nájemní smlouvě uzavřené mezi obcí Otnice a Lékárna U Školy, s.r.o. Újezd u Brna, kterým se stanovuje nová výše nájemného s účinností od 1.4.2022.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
                                                                                                                                                                         
13. Nabíjecí stanice pro elektrokola – informace o podání žádosti o dotaci z JMK:
Zastupitelé vzali na vědomí informaci o podání žádosti k získání finančních prostředků na nákup nabíjecí stanice E BIKE BOX simple pro elektrokola z dotačního programu „Podpora rozvoje cyklistiky a cyklistické dopravy v Jihomoravském kraji v roce 2022 – dotační titul Cyklistická infrastruktura“. Žádost o dotaci byla podána dne 18.2.2022 na Krajském úřadě JMK. Z dotačního titulu je možnost získat finanční prostředky ve výši 60 % nákladů. Celkový rozpočet na pořízení stanice je cca 186 900,- Kč.

14. Stavební úpravy BD Školní 480, Otnice – schválení dodavatele:
Zastupitelé projednali výsledek výběrového řízení na dodavatele akce: „Stavební úpravy BD Školní 480, Otnice“. S oslovených 6 firem podaly cenové nabídky 3 firmy:
Pekstav s.r.o. Brno – 2 142 401 Kč bez DPH.
[bookmark: _Hlk72148517]Labilan s.r.o. Brno – 2 354 408 Kč bez DPH.
Prostavby a.s. Otnice – 2 436 032 Kč bez DPH.
Hodnocení nabídek se uskutečnilo dne 21.2.2022. Jako dodavatel stavby: „Stavební úpravy BD Školní 480, Otnice“ s cenovou nabídkou 2 142 401 Kč bez DPH byla vybrána společnost Pekstav s.r.o. Brno.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje pořadí výběrového řízení a zmocňuje starostu obce podpisem Smlouvy o dílo s vítěznou firmou Pekstav s.r.o. Brno.
[bookmark: _Hlk97619932]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
 
15. Přístupový chodník k Cyklostezce – smlouva o dílo:
Zastupitelé projednali návrh Smlouvy o dílo s firmou Swietelsky stavební s.r.o. Brno, na realizaci přístupového chodníku k cyklostezce v rozsahu položkového rozpočtu, který je součástí Smlouvy o dílo. Termín plnění: červenec-září 2022. Celková cena díla je stanovena ve výši 179 301,60 Kč bez DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o dílo s firmou Swietelsky stavební s.r.o. Brno, na realizaci přístupového chodníku k cyklostezce. Celková cena díla je stanovena ve výši 179 301,60 Kč bez DPH.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

16. Oprava plotu s podezdívkou MŠ Otnice – informace:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí informace o dodání vypracované projektové dokumentace na opravu plotu s podezdívkou u Mateřské školy, od firmy JanSport s.r.o. Otnice. Plot bude sestaven z plotových ocelových panelů s betonovou podezdívkou. Náklady na opravu zídky u Mateřské školy jsou ve výši cca 1 mil. Kč. Firma JanSport s.r.o. Otnice zajistí veškerou dokumentaci k získání územního souhlasu.

[bookmark: _Hlk98168194]17. Cenové nabídky „Nástavba MŠ v Otnicích“ – Ing. arch. Jaromír Walter:
Zastupitelstvo projednalo cenové nabídky od Ing. arch. Jaromíra Waltera ze společnosti Atelier Walter s.r.o. Brno, na vypracování architektonické studie ve výši 180 000,- Kč, projektové dokumentace ve výši 447 000,- Kč a realizační dokumentace ve výši 500 000,- Kč, na záměr obce: „Nástavba MŠ v Otnicích“. Jedná se o náročné a technicky složité stavební úpravy nad členitou a urbanisticky problémovou stavbou. Nástavba Mateřské školy zajistí navýšení kapacity MŠ o 2 třídy.  Předpokládané náklady na stavbu jsou ve výši cca 30 – 35 mil. Kč. Obec má s projektantem dlouholeté výborné zkušenosti, zná jeho kvality a on zná obec a celou situaci.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje cenové nabídky společnosti Atelier Walter s.r.o. Brno, na zpracování architektonické studie, projektové dokumentace a realizační dokumentace ke stavebnímu záměru obce: Nástavba MŠ v Otnicích“.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

18. Přípojka NN k rybníku – cenová nabídka na nákup materiálu:
Zastupitelé projednali cenovou nabídku od firmy ELKOV elektro a.s. Brno, na pořízení materiálu, potřebného ke zhotovení elektrické přípojky NN k rybníku v Poltni. Výkopové práce a uložení kabelů zajistí otničtí rybáři. Cenová nabídka na nákup materiálu je ve výši 42 726,47 Kč včetně DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s cenovou nabídkou na pořízení materiálu ke zhotovení elektrické přípojky NN k rybníku v Poltni.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

19. Výpověď nájemní smlouvy – Kateřina Horáková:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí výpověď nájemní smlouvy, kterou obec obdržela od paní Kateřiny Horákové, Školní 480, Otnice. Výpověď nájemní smlouvy se týká pronájmu bytu č.2 o výměře 50,49 m² v prvním podlaží bytového domu Školní 480, Otnice. Ukončení nájmu bude ke dni 31.5.2022. Při předání bytu obci budou provedeny odečty elektroměru, plynoměru, vodoměru.
   
20. Žádost o výstavbu chodníku – Anna Kosíková, Otnice:
Zastupitelé projednali žádost paní Anny Kosíkové, Chaloupky 87, Otnice o povolení záměru výstavby chodníku před rodinným domem č.p. 541, parc.č. 784/2 v k.ú. Otnice, kterým bude částečně zatížen obecní pozemek parc.č. 747/1 v k.ú. Otnice. Žadatelka provede výstavbu chodníku na vlastní náklady.

Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s výstavbou přístupového chodníku k rodinnému domu paní Anny Kosíkové Otnice, na pozemcích parc.č. 784/2, 747/1 v k.ú. Otnice. Chodník bude vybudován na vlastní náklady žadatelky.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

21. Žádost o stanovisko obce – 1. etapa výstavby rch architects:
Zastupitelé projednali žádost rch architects, s.r.o. Židlochovice, kterou zastupuje Ing. Veronika Káňová Brno, o vydání stanoviska k projektové dokumentaci stavebního záměru „Soubor rodinných domů Otnice 1. etapa – rodinné domy D3-D8 v k.ú. Otnice“. Stanovisko obce bude sloužit pro účely územního řízení a stavebního povolení.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce nemá připomínky k předložené projektové dokumentaci společnosti rch architects, s.r.o. Židlochovice, ke stavebnímu záměru „Soubor rodinných domů Otnice 1.etapa – rodinné domy D3-D8 v k.ú. Otnice“
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
  
22. Smlouva o právu provést stavbu „Vodovodní přípojka RD č.p. 409“ – Zdeněk Mazal:
Zastupitelstvo projednalo předloženou projektovou dokumentaci a návrh smlouvy o právu provést stavbu od pana Zdeňka Mazala Otnice, pro stavební záměr „Vodovodní přípojka RD č.p. 409“, která bude umístěna na pozemku parc.č. 644 a 648 v k.ú. Otnice. Stavebním záměrem bude dotčen pozemek parc.č. 644 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 1645 m², který je ve vlastnictví obce. Smlouva o právu provést stavbu a vyjádření obce k projektové dokumentaci bude sloužit pro účely získání územního souhlasu.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce nemá připomínky k předložené projektové dokumentaci stavebního záměru pana Zdeňka Mazala Otnice „Vodovodní přípojka RD č.p. 409“ na pozemcích parc.č. 644, 648 v k.ú. Otnice a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o právu provést stavbu.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
  
[bookmark: _Hlk97565451][bookmark: _Hlk98168394]23. Žádost o stanoviska obce – rekreační chata – Ing. Jaroslav Zehnal:
Zastupitelstvo projednalo žádost o stanoviska obce k předložené projektové dokumentaci od Ing. Jaroslava Zehnala, Otnice, pro stavební záměr „Novostavba rekreační chaty Otnice“, která bude umístěna na pozemcích parc.č. 521, 1207, 1208, 1335/2, 1335/14 v k.ú. Otnice. Zastupitelé v diskuzi přednesli námitky k předložené projektové dokumentaci, s kterou nesouhlasí, z důvodu komplikovaného přístupu vozidel záchranných složek a svozu odpadů po přístupové nezpevněné komunikaci a nerovném terénu. V okolí navrhovaného záměru výstavby chaty se nenachází veřejné osvětlení a obec nemá záměr budovat prodloužení veřejného osvětlení na pozemek parc.č. 1193 v k.ú. Otnice.

Usnesení:
Zastupitelstvo nesouhlasí s předloženou projektovou dokumentací záměru výstavby rekreační chaty na parc.č. 521, 1207, 1208, 1335/2, 1335/14 v k.ú. Otnice, z výše uvedených důvodů.  
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
24. Záměr směny pozemků parc.č. 6453 a 6624/2 v k.ú. Otnice:
Zastupitelé projednali záměr obce na směnu nově vzniklého pozemku parc.č. 6624/2 – orná půda, o výměře 3 539 m², který je ve vlastnictví Rostěnice, a.s. a na kterém se nachází nově vzniklý přírodní mokřad, za pozemek parc.č. 6453 – orná půda, o výměře 3 539 m², který je ve vlastnictví obce. Oba pozemky jsou v k.ú. Otnice. Záměr obce bude zveřejněn na úřední desce. Účelem směny pozemků je zachování vzniklého přírodního mokřadu.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí se záměrem směnit pozemek parc.č. 6624/2 – orná půda, o výměře 3 539 m², ve vlastnictví Rostěnice a.s., za pozemek parc.č. 6453 – orná půda, o výměře 3 539 m², ve vlastnictví obce.  
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

25. Prodej pozemku parc.č. 6692 v k.ú. Otnice – Rostěnice a.s.:
Zastupitelstvo projednalo obdrženou žádost od firmy Rostěnice a.s., o odkup pozemku ve vlastnictví obce Otnice parc.č. 6692 orná půda, o výměře 5 394 m ² v k.ú. Otnice, za cenu 35,- Kč/m².  Záměr prodeje pozemku ve vlastnictví obce byl zveřejněn na úřední desce ve dnech 9.2. – 24.2.2022.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku parc.č. 6692 orná půda, o výměře 5 394 m2 firmě Rostěnice a.s., za cenu 35,- Kč/m2.
[bookmark: _Hlk97708283]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
		
26. Divadelní představení – divadlo Stodola:
Zastupitelstvo projednalo nabídku Divadla Stodola Jiříkovice, na uvedení představení muzikálové tragikomedie „Krvavá Henrietta aneb jedno jaro v Paříži“, ve spolupráci s obcí Otnice. Vstupné dobrovolné. Osvětlovací techniku i ozvučení zajistí na vlastní náklady. Představení se bude konat v neděli 13.3.2022 v 18 hod., v sále Dělnického domu.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s uvedením hry divadla Stodola „Krvavá Henrietta aneb jedno jaro v Paříži“, ve spolupráci s obcí Otnice, dne 13.3.2022.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

[bookmark: _Hlk69822911]27. Komunikace Pančava – Hudeček – návrh:
Zastupitelé vzali na vědomí předložený návrh od firmy Odehnal projekt s.r.o. Blansko, k záměru obce na stavební úpravy komunikace Pančava – Hudeček. Součástí stavby je úprava kanalizace ve spodní části úseku u silnice II/418 a přeložka oplocení u RD č.p.222. Po obdržení souhlasu vlastníků dotčených nemovitostí, bude firmou Odehnal projekt s.r.o. Blansko vypracována projektová dokumentace k územnímu řízení na stavební povolení. Předpokládaná realizace stavebních úprav komunikace Pančava – Hudeček je v roce 2023.

28. Kabelová televize Otnice – informace:
Zastupitelé vzali na vědomí informaci firmy KabelSat, s.r.o. Křižanovice, která je držitelem Registrace pro kabelové televizní vysílání v obci a Licence pro obecní informační kanál „Info“, o záměru ukončit registraci pro televizní kabelové vysílání v obci a „Infokanál“ ke dni 30.6.2022. Obec bude hledat další možnosti k vyřešení této situace s provozovatelem TKR, panem Jiřím Frycem, Měnín.

[bookmark: _Hlk95742891]29. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· [bookmark: _Hlk97713650]Poděkování TJ Sokol Otnice za pořádání a organizaci Ostatkového průvodu           
          masek dne 19.2.2022.                                                               
· Na JMK byla podána žádost o dotaci z programu „Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí JMK v roce 2022. Žádost o dotaci byla podána na nákup věcných prostředků požární techniky a výzbroje.
· Obec Otnice se zapojila do soutěže vyhlášené JMK s názvem „Cena za krajinu“. Do soutěže za obec Otnice byly přihlášeny výsadby nových biokoridorů a biocentra. Celkem bylo přihlášeno 43 projektů z celého JMK. Vyhlášení výsledků a předávání cen se uskutečnilo 11.2.2022 na zámku ve Křtinách. Za obec se vyhlášení výsledků zúčastnili starosta a místostarosta obce. Hlavní ocenění získali – ekofarma Petra Marady Šardice, obec Šardice, obec Vohančice, obec Ořechov.
· Zastupitelé diskutovali o poskytnutí finanční pomoci od obce pro uprchlíky z Ukrajiny. 
· Dne 5.11.2022 se uskuteční ve spolupráci obce a paní Martiny Zavadilové, setkání muzikantů v Dělnickém domě. 
· V pondělí 14.3.2022 v 17.30 hod. se koná v obecní knihovně přednáška s Adamem Čajkou a Sabinou Vojtěchovou z organizace NaZemi. Přednáška má název Růst nebo Nerůst.
· Místostarosta pan Pavel Muric informoval zastupitele o provedených pracích ke vzniku nového mokřadu na louce za rybníkem v Sadkově.    
  

Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 21.3.2022 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 21,02 hod.
Zapsal: 9.3.2022, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564]  

 --------------------------------                                            ------------------------------
     Ing. Marian Špunar                                                            Miroslav Kalouda

                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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