Zápis   č. 04/2020
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 23.3.2020			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Aleš Holoubek,              
                      Dušan Matoušek, Pavel Prokop, Dana Sekaninová, Ing. Marian Špunar   
                      Mgr. Naděžda Fojtů, Miroslav Kalouda, Mgr. Ludmila Pšenáková
Ověřovatelé: Ing. Marian Špunar, Mgr. Ludmila Pšenáková 
Zapisovatel:  Mezuláník Pavel

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,03 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Ing. Marian Špunar a Mgr. Ludmila Pšenáková.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
[bookmark: _Hlk36041494]4. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP
[bookmark: _Hlk36043289]5. Krajský úřad JmK
[bookmark: _Hlk36116090]6. Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky
[bookmark: _Hlk36116484]7. Faktury ke schválení
[bookmark: _Hlk36116828]8. DSO Region Cezava – Dodatek č.2 – změna Stanov
[bookmark: _Hlk36117239]9. Zpráva o bezpečnostní situaci v obci Otnice za rok 2019
10. Založení krajinných prvků – cenové nabídky – dotační management, technický a autorský dozor
11. Zpracování Programu rozvoje obce na období 2021-2027
12. Hydrogeologický průzkum hřbitova – cenová nabídka EnviAqua Brno
13. Smlouva o spolupráci – Petr Banďouch
14. Valná hromada VaK Vyškov a.s. – delegování zástupce
15. Nouzový stav ČR – informace, krizové nařízení obce č.1/2020
16. Vyjádření otnických stárků k Aloiským hodům 
17. Výpůjčka sálu Dělnického domu – TJ Sokol Otnice                                                                                   18. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr

Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	               11-0-0 

4. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) E.ON Distribuce a.s., České Budějovice – územní souhlas č. 49/2020 k záměru „Rozšíření distribuční sítě NN – Otnice, kabel NN Smejkal“ na pozemcích parc.č. 1009/1, 1009/2, 1009/3, 1010/1, 1010/2 v k.ú. Otnice.
b) Luděk Pohořelský, Otnice – Rozhodnutí, kterým se povoluje odběr podzemních vod pomocí vodního díla „Otnice – parc.č. 884/1, vrtaná studna“, na pozemku parc.č. 884/1 v k.ú. Otnice.
c) Swietelsky stavební s.r.o, České Budějovice – Veřejná vyhláška, kterou se na přechodnou dobu stanovuje provoz na silnici II/418 v rámci opravy úseku „Újezd u Brna – Otnice“ – úplná uzavírka úseku křižovatka silnic – Újezd u Brna od 30.3. do 7.6. 2020.
d) MND, a.s. Hodonín – oznámení o zahájení řízení ve věci povolení zvláštního užívání silnice II/418 v k.ú. Otnice pro umístění podzemního vedení inženýrských sítí v rámci akce „Zapojení sondy Otnice 101 – linie“.
e) Obec Otnice – Rozhodnutí č.61/2020 o prodloužení stavebního povolení pro stavbu: Stavební úpravy BD, Školní 480, Otnice na pozemku parc. č. 409/4 v k.ú. Otnice. Stavební povolení se prodlužuje do 28.6.2023.
f) Obec Otnice – Společné povolení stavebního záměru stavby: Komunikace „Pod Vodárnou“ Otnice, SO 101 Komunikace na pozemcích parc.č. 876, 891, 994/1, 1000/1 v k.ú. Otnice.
g) Obec Otnice – Oznámení o návrhu opatření obecné povahy formou veřejné vyhlášky ve věci: Stanovení místní úpravy provozu na silnici č. III/4199 a na místní komunikaci v obci Otnice, dle projektové dokumentace s názvem „Komunikace Pod Vodárnou Otnice“.
h) MND a.s. Hodonín – Závazné stanovisko, kterým se vydává souhlas k umístění stavby „Zapojení sondy Otnice 101 - linie“. Souhlas se vydává za předpokladu dodržení uvedených podmínek.

5. Krajský úřad JmK: 
a) Oznámení o zahájení   řízení k žádosti o povolení výjimky ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných druhů živočichů pro Moravské zemské muzeum, p.o., zoologické oddělení, Zelný trh 6, Brno. Výjimka je požadována pro účely sběru uhynulých exemplářů zvláště chráněných živočichů za účelem jejich následné preparace.
b) Oznámení o mimořádných opatřeních vydaných Vládou ČR, vyhlášením nouzového stavu v ČR, vyhlášením karantény a zákazu volného pohybu občanů v ČR, v souvislosti s nepříznivým vývojem epidemiologické situace ve výskytu onemocnění COVID-19
· opatření, týkající se návratu osob z Itálie
· opatření, týkající se poskytovatelů zdravotnických služeb
· opatření, zakazující od 12.března 2020 divadelní, hudební, filmová a další umělecká představení, sportovní, kulturní, náboženské spolkové, taneční, tradiční akce s účastí přesahující 30 osob  
· opatření, zakazující osobní přítomnost žáků a studentů na základním, středním a vyšším odborném vzdělávání a na vysokých školách
· vyhlášení nouzového stavu ČR
· opatření, která zakazují volný pohyb osob v ČR
· uzavření obchodů, sportovišť, veřejných míst aj., s výjimkou obchodů potřebných k zachování potřeb občanů
· opatření k zákazu vstupu do maloobchodních prodejen mezi 7-9 hod, kromě občanů nad 65 let.

6. Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky:
Zastupitelé vzali na vědomí Usnesení Agentury ochrany přírody a krajiny ČR jako Zprostředkujícího objektu Operačního programu Životního prostředí 2014-2020, kterým se zastavuje řízení o udělení dotace na projekt Extenzivní sad Otnice a ukončuje se administrace Žádosti. Žádost nesplnila podmínky přijatelnosti z důvodu vysazování geograficky nepůvodních druhů do volné krajiny (odrůdy vinné révy). Po úpravě projektové dokumentace, bude v další výzvě Operačního programu ŽP, podána nová žádost o dotaci.

7. Faktury ke schválení:
a) Respono, a.s. Vyškov - Fa. č. 20200491 ve výši 77 590,11 Kč – svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za měsíc únor 2020.
b) Lomax&Co s.r.o. Bořetice – Zálohová Fa č. 141200574 ve výši 126 000,- Kč – zálohová faktura na vrata Industry – hasičská zbrojnice Otnice.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje proplacení faktury dle bodu č.7, zápisu                   	     11-0-0

8. DSO Region Cezava – Dodatek č.2 – změna Stanov:
Valná hromada DSO Region Cezava odsouhlasila dne 13.12.2019 změny Stanov a z nich vyplývající Dodatek č.2, kterým se mění Článek 2, Stanov DSO Region Cezava takto:
Název a sídlo členů svazku se rozšiřuje o dalšího, v pořadí 11 člena, a to Město Újezd u Brna, Komenského 107, 664 53 IČ: 00282740.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.2 Stanov DSO Region Cezava.            11-0-0

9. Zpráva o bezpečnostní situaci v obci Otnice za rok 2019:
Zastupitelé vzali na vědomí „Zprávu o bezpečnostní situaci v obci Otnice za rok 2019“, zpracovanou Policií ČR Slavkov u Brna. V uplynulém roce byly na území obce spáchány 3 přečiny a 22 přestupků.  

10. Založení krajinných prvků – cenové nabídky – dotační management, technický a autorský dozor:
Zastupitelé se zabývali předloženými cenovými nabídkami firmy Atregia s.r.o. Šebrov, která připravovala projektovou dokumentaci a žádost o dotaci k akci „Založení vybraných krajinných prvků Otnice“, na zajištění autorského a technického dozoru a zajištění dotačního managementu při realizaci akce.  Cenové nabídky:
technický dozor – 90 000,- Kč bez DPH, autorský dozor – 60 000,- Kč bez DPH,
dotační management – 95 000 Kč bez DPH
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje předložené cenové nabídky od firmy Atregia, s.r.o. Šebrov, na zajištění dotačního managementu, technického a autorského dozoru při realizaci akce „Založení vybraných krajinných prvků Otnice“ a pověřuje starostu obce podpisem příkazních smluv.                                                                                  11-0-0

11. Zpracování Programu rozvoje obce na období 2021-2027:
Obec se doposud řídila Programem rozvoje obce na období 2015-2020. Vzhledem k uplynutí plánovaného období je vhodné připravit novou komplexní rozvojovou koncepci, která je pro řízení obce a pro rozhodování v otázkách budoucího rozvoje obce zcela nezbytná. DSO Ždánický les a Politaví žádal o dotaci na zpracování těchto Programů rozvoje obce pro členské obce svazku, ale žádosti nebylo vyhověno a dotace na vypracování dokumentů nebyla přiznaná.
Centrum společných služeb DSO Ždánický les a Politaví nabízí zpracovat pro obec Program rozvoje obce na období 2021-2027 za cenu 30 000,- Kč.
Dokument budou připravovat pracovníci CSS ve spolupráci se zastupiteli obce, bude realizováno dotazníkové šetření s veřejností a návrh bude předložen do konce roku 2020.
[bookmark: _GoBack]Usnesení:
a) Zastupitelstvo obce schvaluje záměr zpracovat Program rozvoje obce Otnice na období 2021-2027.                                                                                                 11-0-0
b) Zastupitelstvo obce schvaluje nabídku Centra společných služeb DSO Ždánický les a Politaví na vypracování Programu rozvoje obce na období 2021-2027 za cenu 30 000,- Kč.                                                                                                            11-0-0
 
12. Hydrogeologický průzkum hřbitova – cenová nabídka EnviAqua Brno:
[bookmark: _Hlk349072]Zastupitelstvo projednalo cenovou nabídku firmy EnviAqua, s.r.o. Brno k zajištění hydrogeologického průzkumu hřbitova. Hydrogeologický průzkum se provádí za účelem stanovení tlecí doby pro zpracování provozního řádu pohřebiště.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje cenovou nabídku firmy EnviAqua, s.r.o. Brno na zajištění hydrogeologického průzkumu hřbitova ve výši 8 600,- Kč bez DPH.                  11-0-0                                                                                                                           

13. Smlouva o spolupráci – Petr Banďouch:
Zastupitelé projednali návrh Smlouvy o spolupráci s Petrem Banďouchem Hrušky, který zajišťuje na otnickém hřbitově služby hrobníka. Předmětem smlouvy je činnost hrobníka na hřbitově a uplatnění jeho práv a povinností.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o spolupráci s Petrem Banďouchem Hrušky, k zajištění činnosti služby hrobníka na veřejném pohřebišti Otnický hřbitov.     11-0-0
		  
14. Valná hromada VaK Vyškov a.s. – delegování zástupce:
Dne 28.5.2020 se koná Valná hromada Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s. Na tuto Valnou hromadu je nutné delegovat zástupce obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo deleguje na Valnou hromadu VaK Vyškov, a.s. starostu obce Pavla Mezuláníka.                                                                                                            11-0-0            
 
15. Nouzový stav ČR – informace, krizové nařízení obce č.1/2020:
Zastupitelé vzali na vědomí informace o nouzovém stavu, který vláda ČR vyhlásila kvůli šíření koronaviru COVID-19. Na základě krizového stavu bylo starostou obce vydáno Krizové nařízení obce Otnice č. 1/2020, které zastupitelé projednali. Obec prostřednictvím Infokanálu, webových stránek, Facebooku, denního hlášení informuje občany o aktuálních mimořádných opatřeních. Po dobu trvání mimořádných opatření jsou zrušeny všechny kulturní a společenské akce obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Krizové nařízení obce Otnice č.1/2020.                         11-0-0

[bookmark: _Hlk4491262]16. Vyjádření otnických stárků k Aloiským hodům:
Zastupitelé vzali na vědomí návrh otnických stárků, aby spolupořadatelem Aloiských hodů ve dnech 20.-21.6.2020 byla Obec Otnice společně s otnickými stárky. Z důvodu nejasnosti situace ohledně vyhlášeného krizového stavu v ČR, zastupitelé odložili tento bod na další zasedání zastupitelstva obce.
 
17. Výpůjčka sálu Dělnického domu – TJ Sokol Otnice:     
Zastupitelé vzali na vědomí žádost TJ Sokol Otnice o bezplatnou výpůjčku sálu Dělnického domu na dny 20.-21.6.2020 z důvodu konání hodové zábavy. Pan Dušan Matoušek byl pověřen jednáním mezi TJ Sokol Otnice a otnickými stárky, ke společné diskuzi k organizaci hodových oslav. Z důvodu nejasnosti situace ohledně vyhlášeného krizového stavu v ČR, zastupitelé odložili tento bod na další zasedání zastupitelstva obce.
  
18. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Byl osloven pan Jindřich Kučera ohledně výroby a instalace 3 soch na stěnu zdravotního střediska, směrem ke hřbitovu.  Pan Kučera dodá návrhy soch ke schválení.
· Ukončení činnosti zubního lékaře. Paní MUDr. Kučerová ke dni 31.1.2020 ukončila působení v naší obci. Ordinace je vyklizená, bez nábytku, obec uzavřela smlouvy na dodavatele energií (plyn i elektrika – INNOGY). Obec ve spolupráci s praktickým lékařem MUDr. Karbulou, navrhuje do ordinace umístit odborného lékaře z oboru ortopedie, diabetologie.  
· Od 1.4. 2020 bude podepsaná nájemní smlouva s paní Vladislavou Zicháčkovou ke krátkodobému pronájmu bytu nad Zdravotním střediskem. Nájemní vztah bude uzavřen do 31.8.2020. Energie přepsány na nájemnici. 
· Poděkování otnickým maminkám a Výboru pro mládež, tělovýchovu a rodinu za uspořádání Jarní burzy dětského oblečení a filmového představení k příležitosti MDŽ ve dnech 7.a 8. března 2020.
· Místostarosta informoval zastupitele o zavedení nového programu ČT3 do programové nabídky kabelové televize.
· Petr Havelka informoval zastupitele, že v případě uvolnění mimořádných opatření se bude jarní prodejní výstava ČSZ, konat v prostorách Dělnického domu.
· Zastupitelé diskutovali o záměru další etapy výstavby komunikací v lokalitě Pod Vodárnou.


 
Na základě usnesení vlády č.274 ze dne 23.3.2020, kterým se ukládá územním samosprávným celkům z důvodu omezení svobody pohybu na území České republiky
konat zasedání zastupitelstev, pouze pokud je to nezbytné k přijetí opatření souvisejících s řešením nouzového stavu nebo ke schválení právních jednání nezbytných k dodržení termínů nebo zabránění bezprostředně hrozícím škodám, se ruší zasedání ZO dne 6.4.2020.

 
Pokud bude stále pokračovat omezení nařízené vládou ČR, bude zrušeno i zasedání ZO dne 27.4.2020 a následující zasedání ZO se uskuteční 18.5.2020


Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,32 hod.
Zapsal: 1.4.2020, P. Mezuláník.                                                       



-----------------------------                                            ------------------------------
Ing. Marian Špunar                                                     Mgr. Ludmila Pšenáková


----------------
Pavel Mezuláník starosta
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