Zápis   č. 04/2022
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 21.3.2022			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop,  
                      Dušan Matoušek, Dana Sekaninová, Aleš Holoubek, Miroslav Kalouda,   
                      Mgr. Naděžda Fojtů, Mgr. Ludmila Pšenáková, Ing. Marian Špunar 
[bookmark: _Hlk98845135]Omluven:                                           
Ověřovatelé: Mgr. Naděžda Fojtů, Pavel Prokop 
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,04 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Mgr. Naděžda Fojtů a Pavel Prokop.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
[bookmark: _Hlk98941714]4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                        5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                                          6. Krajský úřad Jihomoravského kraje                                                                                                                                                      7. Faktura ke schválení                                                                                                                                                                          8. Delegování zástupce na Valnou hromadu Respono, a.s. Vyškov                                                                                                                                                             9. Delegování zástupce a náhradníka na Valnou hromadu Vodovody a kanalizace Vyškov a.s.                                                                                                                                                                                 10. Žádost o finanční dar – Linka bezpečí, z.s.                                                                                                                                                           11. Žádost o finanční dar – Zdravotní klaun o.p.s.                                                                                                                                                         12. Dodatek č. 2 k Plánovací smlouvě – rch.architects s.r.o.                                                                                                                                                   13. Kniha „100 let obce Otnice“ – informace                                                                                                                        14. Žádost o stanovisko obce k uložení kanalizační přípojky – Zbyněk Daňhel                                                                                                                                      15. Záměr bezúplatného převodu pozemků – Jihomoravský kraj                                                                                                                                                       16. Směna pozemků parc.č. 6453 a 6624/2 v k.ú. Otnice                                                                                                     17. Úplatné nabytí pozemků parc.č. 3503 a 3504  v k.ú. Otnice                                                                                                                        18. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 12) Lékárna U Školy, Újezd u Brna – dle sdělení vedoucí lékárny paní Marie Jadrné, nesplňuje stávající ordinace na zdravotním středisku, požadavky na technické zajištění výdejny léků, dle vyhlášky SÚKL. Paní Marie Jadrná bude ale dále jednat se SÚKL o možnosti přesunu výdejny do prostor Zdravotního střediska.
Bod 23) Stanovisko obce k projektové dokumentaci Ing. Jaroslava Zehnala ke stavebnímu záměru: „Rekreační chata Otnice“. Obec bude jednat se stavebním úřadem MěÚ Slavkov u Brna o dalšímu postupu, týkajícího se nesouhlasného stanoviska obce k projektové dokumentaci výše uvedeného stavebního záměru.
Bod 28) Kabelová televize Otnice – ukončení spolupráce s firmou KabelSat s.r.o. Křižanovice, ke dni 30.6. 2022. Obec má záměr zachovat v obci televizní vysílání kabelové televize a bude dále hledat možnosti k pokračování kabelového televizního vysílání v obci. 

19,10 hod. – příchod Dušan Matoušek  

5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) rch architects s.r.o., Židlochovice – rozhodnutí, kterým se vydává stavební povolení na stavbu: „Soubor rodinných domů Otnice – SO 15 Komunikace a zpevněné plochy“ – na pozemcích parc.č. 163/1, 171/1, 201/2, 202, 1468/3, 1556/2, 1558/2, 1561, 2485/43, 2485/49, 6811 v k.ú. Otnice.
b)  Obec Otnice – rozhodnutí, kterým se stanovuje podle § 11 odst.2 zákona o ochraně ZPF, povinnost zaplatit odvod ve výši 62 044,40 Kč, za trvalé odnětí 1 195 m² zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu na pozemcích parc.č. 3294/4, 3312/3, 3313/3, 3317/4, 6750, 6751, 3318/2 v k.ú. Otnice, pro stavbu „Stezka pro chodce a cyklisty, Otnice“ 
c) AKYSTAV, s.r.o. Brno – opatření obecné povahy, ve věci: Stanovení místní úpravy provozu na silnici č. III/4199 v ul. Milešovská Otnice, dle projektové dokumentace stavby „Rozšíření stávající technické infrastruktury ul. Milešovská, parc.č. 1011/1-5 v k.ú. Otnice – Dopravní řešení“.  
d) Bc. Lubor Pospíchal, Brno – oznámení o zahájení řízení o dodatečném povolení stavby „Stavební úpravy a přístavba novostavby rodinného domu, Otnice“ na pozemku parc.č. 140, 163/1 v k.ú. Otnice.  

6. Krajský úřad Jihomoravského kraje:
Oznámení o zahájení řízení o udělení výjimky ze základních podmínek ochrany čmeláka zemního pro záměr dopravování, držení a nabízení za účelem prodeje, pro společnost Royal Brinkman Polska Sp. z.o.o. Poznaň, Polsko, prostřednictvím advokátky JUDr. Jitky Šejharové, Praha. Žadatel je mimo jiné významným evropským distributorem čmeláků, které dodává pěstitelům rostlin, za účelem docílení kvalitního opylování a v důsledku něho dosažení vysokých výnosů a jakosti.
 
7. Faktura ke schválení:                                                                                                                                                             
a) RESPONO a.s. Vyškov – Fa. č. 22600554 ve výši 87 548,04 Kč– svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za únor 2022.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktury dle bodu č.7, zápisu.
[bookmark: _Hlk68603586]Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
8. Delegování zástupce na Valnou hromadu Respono, a.s. Vyškov:                                                                                                                                                             
V souladu s ustanovením § 84 odst.2. písm. f) zákona č. 128/200 Sb., zastupitelstvo obce projednalo návrh na delegování zástupce, který se zúčastní jednání Valné hromady společnosti Respono, a.s. Vyškov dne 7.6.2022. Jako delegát byl navržen starosta obce Pavel Mezuláník.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce deleguje v souladu s ustanovením § 84 odst.2. písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, starostu obce Pavla Mezuláníka, k zastupování obce Otnice na Valné hromadě společnosti Respono, a.s. Vyškov dne 7.6.2022.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
9. Delegování zástupce a náhradníka na Valnou hromadu Vodovody a kanalizace Vyškov a.s.:                                                                                                                                                             
[bookmark: _Hlk51744600]Zastupitelstvo obce projednalo návrh na delegování zástupce na jednání valných hromad společnosti Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s. Zastupitelstvo obce deleguje zástupce, který se zúčastní jednání valných hromad v době do 31.12.2022. Jako delegát byl navržen starosta obce Pavel Mezuláník a náhradník delegáta, místostarosta obce Pavel Muric.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce deleguje v souladu s ustanovením § 84 odst.2. písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, starostu obce Pavla Mezuláníka jako delegáta a místostarostu obce pana Pavla Murice jako náhradníka, k zastupování obce Otnice na Valných hromadách společnosti Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s., které se budou konat v průběhu roku 2022.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

[bookmark: _Hlk92115595]10. Žádost o finanční dar – Linka bezpečí, z.s.:                                                                                                                                                             
Zastupitelé projednali žádost od společnosti Linka bezpečí, z.s. Praha, o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 7 500 Kč na provoz dětské krizové linky, jež je dostupná občanům anonymně, zdarma a nonstop. Obec podporuje Linku bezpečí již několik let.
Tato částka je již zanesena v rozpočtu obce na rok 2022.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje finanční dar ve výši 7 500,- Kč pro Linku bezpečí z.s. Praha, na provoz linky. 
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
 
11. Žádost o finanční dar – Zdravotní klaun o.p.s.:
[bookmark: _Hlk29287939][bookmark: _Hlk68596523]Zastupitelé projednali žádost společnosti Zdravotní klaun, o.p.s. Praha o finanční dar z rozpočtu obce, pro potřeby financování programů pomoci pacientům procházet procesem léčby s úsměvem.  Obec již přispívá finančními dary několika dalším charitativním společnostem.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce neschvaluje žádost o finanční dar pro společnost Zdravotní klaun, o.p.s. Praha.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
12. Dodatek č. 2 k Plánovací smlouvě – rch.architects s.r.o.: 
[bookmark: _Hlk349072]Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č.2 k Plánovací smlouvě se společností rch.architects s.r.o. Židlochovice, kterým se mění forma předání dokončených stavebních objektů:
SO 15 – Komunikace a zpevněné plochy
SO 35 – Odvod dešťových vod
SO 36 – Přípojky od UV
SO 45 – Veřejné osvětlení
po kolaudaci výše uvedených stavebních objektů do vlastnictví obce prostřednictvím Kupní smlouvy, a to za kupní cenu sjednanou dohodou ve výši 1,- Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.2 k Plánovací smlouvě se společností rch.architects s.r.o. Židlochovice, kterým budou dokončené stavební objekty předány do vlastnictví obce, za kupní cenu sjednanou dohodou ve výši 1,- Kč.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
                                                                                                                                                                         
13. Kniha „100 let obce Otnice“ – informace:
Zastupitelé vzali na vědomí informaci, že na obec bylo dodáno 700 ks nové knihy o obci s názvem „100 let obce Otnice“. Knihy jsou nabídnuty k prodeji na obecním úřadě za cenu 200,- Kč. 

14. Žádost o stanovisko obce k uložení kanalizační přípojky – Zbyněk Daňhel:
Zastupitelé projednali žádost pana Zbyňka Daňhela, Brno, kterého zastupuje Bc. Kateřina Brabcová DiS., Košťany, o vyjádření obce k projektové dokumentaci záměru výstavby vodovodní a kanalizační přípojky stavebního záměru novostavby rodinného domu na pozemku parc.č. 597 v k.ú. Otnice. Výstavbou vodovodní a kanalizační přípojky budou dotčeny obecní parcely č. 586/1, č. 606 v k.ú. Otnice. Stanovisko obce bude sloužit jako podklad pro územní souhlas.  
Usnesení:
[bookmark: _Hlk97619932]Zastupitelstvo nemá připomínky k projektové dokumentaci výstavby vodovodní a kanalizační přípojky vedoucí na pozemek parc.č. 597 v k.ú. Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
 
15. Záměr bezúplatného převodu pozemků – Jihomoravský kraj:
Zastupitelstvo projednalo záměr bezúplatného převodu pozemků parc.č. 163/2 ostatní plocha – silnice, o výměře 3 m², parc.č. 171/2 ostatní plocha – silnice, o výměře 11 m², parc.č. 1461/9 ostatní plocha – silnice, o výměře 6 m² a parc.č. 1461/10 ostatní plocha – silnice, o výměře 4 m², vše v k.ú. Otnice, které jsou ve vlastnictví obce, do vlastnictví Jihomoravského kraje. Záměr darování obecních pozemků bude zveřejněn na úřední desce. Výše uvedené pozemky jsou součástí silnice č.II/418.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr bezúplatného převodu pozemků ve vlastnictví obce parc.č. 163/2 o výměře 3 m², parc.č. 171/2 o výměře 11 m², parc.č. 1461/9 o výměře 6 m² a parc.č. 1461/10 o výměře 4 m², vše v k.ú. Otnice, do vlastnictví Jihomoravského kraje.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

16. Směna pozemků parc.č. 6453 a 6624/2 v k.ú. Otnice:
Zastupitelstvo projednalo návrh Směnné smlouvy mezi obcí a firmou Rostěnice, a.s. na směnu pozemku parc.č. 6624/2 orná půda, o výměře 3 539 m², který je ve vlastnictví Rostěnice, a.s., za pozemek parc.č. 6453 orná půda, o výměře 3 539 m², který je ve vlastnictví obce. Oba pozemky jsou v k.ú. Otnice. Záměr obce byl zveřejněn na úřední desce od 4.3.2022 do 21.3.2022.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí se směnou pozemku parc.č. 6624/2 o výměře 3 539 m², který je ve vlastnictví Rostěnice, a.s., za pozemek parc.č. 6453 o výměře 3 539 m², který je ve vlastnictví obce, vše v k.ú. Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

[bookmark: _Hlk98168194]17. Úplatné nabytí pozemků parc.č. 3503 a 3504  v k.ú. Otnice:
Zastupitelstvo projednalo návrh na úplatné nabytí pozemků, které jsou ve vlastnictví Rostěnice a.s. parc.č. 3503 orná půda, o výměře 1 223 m2 a parc.č. 3504 orná půda, o výměře 597 m2, vše v k.ú. Otnice, za cenu 35,- Kč/m² + DPH. Společnost Rostěnice a.s. souhlasí s prodejem pozemků obci Otnice.
 Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje úplatné nabytí pozemků parc.č. 3503 o výměře 1 223 m2 a parc.č. 3504 o výměře 597 m2, vše v k.ú. Otnice, za cenu 35,- Kč/m² + DPH., od společnosti Rostěnice a.s.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
[bookmark: _Hlk69822911] 
[bookmark: _Hlk95742891]18. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Poděkování místostarostovi obce a zaměstnancům obce za úpravu koryta otnického potoka a okolí drenážku v ulici Za Drahy.
· Dne 14.3. zahájení prací na realizaci výstavby rybníku Na Zumru a přístupové cesty.
· Poděkování otnickým maminkám za uspořádání Burzy dětského oblečení a humanitární sbírky pro Ukrajinu ve dnech 18. – 19.3. 2022.
· Dne 26.3. se obec připojí k akci „Hodina země“. Bude vypnuto veřejné osvětlení v celé obci.
· Dne 28.3. se uskuteční předání staveniště pro výstavbu cyklostezky dodavatelské firmě.
· Dne 2.4. otnické maminky pořádají ve spolupráci s obcí Dětský maškarní ples v Dělnickém domě.
· Dne 2.4. bude SDH Otnice organizovat sběr železa po obci.
· Dne 9.4. se uskuteční akce „Ukliďme Otnice“.




 

Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 11.4.2022 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,02 hod.
Zapsal: 29.3.2022, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564]  



 --------------------------------                                            ------------------------------
     Mgr. Naděžda Fojtů                                                          Pavel Prokop


                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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