Zápis   č. 06/2020
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 18.5.2020			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Aleš Holoubek,              
                      Pavel Prokop, Dana Sekaninová, Ing. Marian Špunar, Miroslav Kalouda   
                      Mgr. Naděžda Fojtů, Mgr. Ludmila Pšenáková
Ověřovatelé: Pavel Prokop, Mgr. Naděžda Fojtů 
Omluven:      Dušan Matoušek
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Mgr. Naděžda Fojtů a Pavel Prokop.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
4. Kontrola minulého zápisu
5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP
6. Krajský úřad JmK
[bookmark: _Hlk40868395][bookmark: _Hlk40868847][bookmark: _Hlk40886696]7. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2019                                                                            8. Materiály ZŠ a MŠ Otnice                                                                                                                                  9. Faktury ke schválení                                                                                                                                             10. Oblastní inspektorát práce pro Jihomoravský a Zlínský kraj                                                                11. Valná hromada Respono a.s. Vyškov – delegování zástupce obce                                                                 12. Žádost o podporu – Linka bezpečí, z.s.                                                                                                            13. Žádost o vyjádření k přechodné uzavírce silnice č. II/418                                                                    14. Oprava chodníků před ZŠ – výběrové řízení dodavatele 
[bookmark: _Hlk40967135]15. Záměr opravy plochy na fotbalovém hřišti a uložení kabelu TKR                                                                                                                                                                          16. Žádost o vyjádření – TVAJA Servisní s.r.o. CNG                                                                                                     17. Záměr prodeje části obecního pozemku parc. č. 5675                                                                              18. Smlouva o poskytování hostingových služeb – FPO s.r.o. GORDIC VAR, Blansko                                   19. Nouzový stav ČR – informace                                                                                                                           20. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr

Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	               10-0-0 



4. Kontrola minulého zápisu: 
Bod14) Dne 6.5.2020 byla podepsána Darovací smlouva s Diakonií Broumov na poskytnutí finančního daru ve výši 5000,- Kč.
Bod 19) Chodníky před ZŠ – bude řešeno samostatným bodem

5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) MND, a.s. Hodonín – Závazné stanovisko, kterým se vydává souhlas k umístění, provedení a užívání spalovacího stacionárního zdroje znečišťování ovzduší ve věci záměru „Výrobna plynu Otnice“ – trubkový kotel typu K03 na technologický ohřev těženého plynu.
b) Čeněk Gajda, Otnice – souhlasné stanovisko k umístění, provedení a užívání 2 spalovacích stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší ve věci záměru „Demolice + novostavba RD, U Parku 125 Otnice“, na pozemku parc.č. 722, 723 v k.ú. Otnice – jedná se o 1 plynový kondenzační kotel BAXI a 1 krbová kamna.
c) Jana Burdová, Brno – souhlasné stanovisko k umístění, provedení a užívání 1 spalovacího stacionárního zdroje znečišťování ovzduší ve věci záměru „Nástavba RD Milešovská 342 Otnice“, na pozemku parc.č. 866 v k.ú. Otnice – jedná se o 1 plynový kondenzační kotel BAXI.
d) E.ON Distribuce, a.s. České Budějovice – Rozhodnutí formou veřejné vyhlášky o prodloužení doby platnosti územního rozhodnutí pro stavební záměr: „1020000930 V518 kompletní rekonstrukce vedení, SO 01 venkovní vedení VVN“

6. Krajský úřad JmK:
a) Pozvánka na veřejné projednávání návrhu Aktualizace č.1 Zásad územního rozvoje JMK a Vyhodnocení vlivů návrhu Aktualizace č.1 na udržitelný rozvoj území formou veřejné vyhlášky, která je zveřejněná na úřední desce od 12.5.2020. Konání veřejného projednání návrhu Aktualizace č.1 Zásad územního rozvoje JMK a Vyhodnocení vlivů návrhu Aktualizace č.1 bude v úterý 9.června 2020 od 14 hod. Veřejné projednání bude provedeno formou vzdáleného přístupu.
b) Pozvánka na veřejné projednávání návrhu Aktualizace č.2 Zásad územního rozvoje JMK formou veřejné vyhlášky, která je zveřejněná na úřední desce od 14.5.2020. Konání veřejného projednání návrhu Aktualizace č.2 Zásad územního rozvoje JMK bude v úterý 16.června 2020 od 15 hod. Veřejné projednání bude provedeno formou vzdáleného přístupu.
c) Sdělení k podnětu přezkumu:
Krajský úřad JMK obdržel dne 11.3.2020 podání podnětu od Mgr. Jana Plška, Otnice nazvaném: „Podnět k přezkoumání rozhodnutí o souhlasu s odnětím půdy I. třídy ochrany ZPF“. Krajský úřad zahájil přezkumné řízení ve věci Rozhodnutí MěÚ Slavkov u Brna, kterým byl vydán souhlas k trvalému odnětí 624 m² půdy ze ZPF pro realizaci stavby „Společenské centrum za Dělnickým domem Otnice“ ve prospěch investora Obec Otnice. Pan Mgr. Jan Plšek ve svém podnětu uvádí 4 důvody, pro které je Rozhodnutí MěÚ Slavkov u Brna nezákonné. Po přezkoumání předloženého rozhodnutí a spisového materiálu krajský úřad zjistil, že napadené rozhodnutí bylo vydáno v souladu se zákonem. Krajský úřad konstatuje, že neshledal důvod pro přezkoumání napadeného rozhodnutí v přezkumném řízení, neshledal ani důvody pro obnovu řízení či pro vydání nového rozhodnutí.

7. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2019:
Zastupitelé vzali na vědomí Zprávu z Krajského úřadu JMK o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2019. Dílčí přezkoumání hospodaření bylo uskutečněno v listopadu roku 2019 v místě Obecního úřadu Otnice, konečné přezkoumání bylo vedeno v dubnu roku 2020 elektronickou komunikací z Krajského úřadu JMK, kam byly zasílány požadované dokumenty.
Při přezkoumání hospodaření obce Otnice za rok 2019 nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
   
8. Materiály ZŠ a MŠ Otnice:
Zastupitelé se zabývali žádostí ZŠ a MŠ Otnice o mimořádný příspěvek z rozpočtu obce ve výši 30 000,- Kč na hygienické potřeby, které musela Základní škola a Mateřská škola Otnice nakoupit pro potřeby opětovného otevření ZŠ a MŠ, vč. jídelny (dávkovače dezinfekce, rukavice, štíty, papírové utěrky + zásobník, rezervní zásoba roušek, antibakteriální mýdla, teploměr).
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje mimořádný příspěvek ve výši 30 000,- Kč pro ZŠ a MŠ Otnice na nákup hygienických potřeb k zajištění znovuotevření školy, školky a školní jídelny.                                                                                                                    10-0-0  
 
9. Faktury ke schválení:
a) Respono, a.s. Vyškov– Fa. č. 20201418 ve výši 77 424,05 Kč – svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za duben 2020.
b) RAAN atelier s.r.o. Brno – Zálohová faktura č. 320009 ve výši 400 000,- Kč – dohodnutá záloha dle uzavřené Smlouvy o dílo na výrobu a montáž nábytku a světel na rekonstrukci knihovny Otnice.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje proplacení faktur dle bodu č.9, zápisu.                    	     10-0-0

10. Oblastní inspektorát práce pro Jihomoravský a Zlínský kraj:
Zastupitelé vzali na vědomí Příkaz z Oblastního inspektorátu práce pro Jihomoravský a Zlínský kraj, kterým se obec Otnice uznává vinnou ze spáchání správního deliktu na úseku bezpečnosti práce, a to tím, že nesplnila povinnosti týkající se pracoviště a pracovního prostředí. Dne 6.8.2019 bylo při kontrole zjištěno, že v plynové kotelně Kulturního domu je provozována vyvýšená pracovní plocha převyšující okolní podlahu o 0,5 m, která je určená k odkládání židlí. Tato plocha nebyla zajištěna proti pádu zaměstnanců do prostoru kotelny, jejíž podlaha je snížená o 0,5 m.
Za správní delikt se obviněné ukládá trest „napomenutí“ a není uložena povinnost nahradit náklady řízení. Obec provedla nápravná opatření instalací zábradlí do kotelny Dělnického domu. 
11. Valná hromada Respono a.s. Vyškov – delegování zástupce obce:
Dne 19.6.2020 se bude konat Valná hromada (VH) společnosti Respono, a.s. Vyškov. Obec na VH vždy deleguje svého zástupce. Z důvodu eliminace kumulování většího počtu osob by měli akcionáři z menších obcí zvážit možnost nechat se zastoupit jedním společným zástupcem. Za ORP Slavkov u Brna se nabídl jako společný zástupce obcí starosta města Slavkov u Brna.
Před konáním VH Respono a.s. bude uskutečněno společné jednání starostů ORP Slavkov u Brna, kde bude rozhodnuto o možném společném zastupování.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce deleguje na Valnou hromadu Respono, a.s. Vyškov starostu obce Pavla Mezuláníka. V případě pokračujících nařízení vlády na snížení kumulování většího počtu osob, může zástupce obce předat Plnou moc ke společnému zastupování na Valné hromadě starostovi města Slavkov u Brna.                                            10-0-0

12. Žádost o podporu – Linka bezpečí, z.s.:
Zastupitelé projednali žádost ředitelky Linky bezpečí z.s. Praha, o finanční příspěvek na zabezpečení provozu Linky bezpečí ve výši 7 500,- Kč. Tato částka je zanesena v rozpočtu obce na rok 2020.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje finanční dar ve výši 7 500,- Kč pro Linku bezpečí z.s. Praha, na provoz linky. 	                 		                                                                  10-0-0

13. Žádost o vyjádření k přechodné uzavírce silnice č. II/418:
Zastupitelé projednali žádost firmy DoZBos s.r.o. Boskovice, o vyjádření k přechodné úpravě provozu, uzavírce a vedení objízdných tras v rámci realizace stavby: II/418 Újezd u Brna - Otnice, 2. stavba. Termín realizace stavby a úplné uzavírky je v plánu od 8.6. – 26.7.2020.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s přechodnou úpravou provozu, úplnou uzavírkou a vedením objízdných tras při plánované stavbě II/418 Újezd u Brna – Otnice, 2. stavba.    10-0-0                                                                                                     
		  
14. Oprava chodníků před ZŠ – výběrové řízení dodavatele:
Starosta seznámil zastupitele s výsledkem pořadí výběrového řízení o výběru nejvhodnější nabídky, která je předmětem veřejné zakázky „Chodníky-ulice Školní Otnice“. Termín realizace červenec-srpen r. 2020. Byly osloveny 3 firmy k podání nabídky do výběrového řízení.
Pořadí výběrového řízení:
1. Prostavby, a.s. Otnice          – nabídková cena – 1 430 622,83 Kč bez DPH
2. Přemysl Veselý s.r.o. Brno  – nabídková cena – 1 539 362,00 Kč bez DPH
3. STAVOS a.s. Brno – písemně se omluvila z účasti na výběrovém řízení
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje pořadí výběrového řízení a zmocňuje starostu podpisem smlouvy s firmou Prostavby, a.s. Dědina 447, Otnice.                                         10-0-0
 
 
[bookmark: _Hlk41463712]15. Záměr opravy plochy na fotbalovém hřišti a uložení kabelu TKR:
V rámci stavby opravy chodníků zastupitelé diskutovali o možnosti výměny dlažby na ploše před kabinami na fotbalovém hřišti a položením kabelů pro kabelovou televizi do země na ulici Boženy Němcové od domu pana Khuny č.p.398 ke hřbitovu.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí se záměrem opravy plochy před kabinami na fotbalovém hřišti a položením kabelu TKR do země od domu pana Khuny č.p.398 po hřbitov.      10-0-0
 
[bookmark: _Hlk41463377][bookmark: _Hlk39731026]16. Žádost o vyjádření – TVAJA Servisní s.r.o. CNG:
Zastupitelé projednali žádost firmy TVAJA Servisní s.r.o. Kolín o vyjádření ke stavbě a k existenci sítí ve správě obce z důvodu zpracování projektové dokumentace a územního souhlasu ke stavbě „Firemní plnící stanice CNG – Otnice“ v areálu společnosti DITON spol.s.r.o. na pozemku parc.č. 1460/15 v k.ú. Otnice.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí se záměrem výstavby „Firemní plnící stanice CNG – Otnice“ v areálu DITON spol.s.r.o. na pozemku parc.č. 1460/15 v k.ú. Otnice.                10-0-0

[bookmark: _Hlk4491262]17. Záměr prodeje části obecního pozemku parc. č. 5675:
Zastupitelé se zabývali žádostí pana Bc.Michala Hudečka a paní Bc.Jitky Komínové, Pod Vodárnou 577, Otnice, na odkoupení části obecního pozemku parc.č. 5675 o výměře 32 m². O odkup části pozemku bylo žadateli požádáno již v loňském roce. Dotčený pozemek leží v navrhované lokalitě pro výsadbu biokoridoru. Z důvodu plánované realizace výsadby a úpravy cesty kolem biokoridoru zastupitelé neschvalují záměr prodeje části obecní parcely. Další projednání žádosti zastupitelé navrhují až po ukončení realizace výsadby biokoridoru.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce neschvaluje záměr prodeje části obecního pozemku (32 m2) parc. č. 5675 panu Bc. Michalu Hudečkovi a paní Bc Jitce Komínové, Pod Vodárnou 577, Otnice.                                                                                                                   10-0-0                                               
  
18. Smlouva o poskytování hostingových služeb – FPO s.r.o. GORDIC VAR, Blansko:     
Zastupitelé projednali z důvodu ochrany a bezpečnosti dat, pro lepší komunikativnost, ochranu proti virům a cizím útokům návrh Smlouvy o poskytování hostingových služeb s firmou FPO s.r.o. Gordic VAR Blansko o poskytnutí hostingových služeb systému GINIS Express SQL.  Cena za službu: 1 100,- Kč/měsíc
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o poskytování hostingových služeb s firmou FPO s.r.o. Gordic VAR Blansko.                                                                           10-0-0
  
[bookmark: _Hlk39572712]19. Nouzový stav ČR – informace:
Zastupitelé vzali na vědomí informace starosty obce o ukončení vyhlášeného nouzového stavu dne 17.5.2020. ZŠ a MŠ Otnice se ve spolupráci s obcí připravuje na znovuotevření Mateřské školky a Základní školy pro 1. stupeň dne 25.5.2020. Žáci 9. třídy navštěvují ve skupinkách Základní školu již od 11.5.2020 k přípravě na přijímací zkoušky.
   
20. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Starosta obce informoval zastupitele, že JMK se prozatím rozhodl pozastavit rozhodování o schválení podaných žádostí ve všech dotačních titulech předběžně do září roku 2020.
· Byla schválena dotace na projekt „ZŠ – Hospodaření se srážkovou vodou“. Výše podpory 1 356 296,- Kč. Celkové náklady 1 386 025,- Kč. Obec prozatím neobdržela oficiální stanovisko.
· Obecní knihovna byla dočasně přestěhována na Dělnický dům, kde bude od 18.5.2020 otevřena v běžnou otevírací dobu.  
· Byla dokončena akce Točna v ulici Polní. Poděkování patří místostarostovi a zaměstnancům obce. 
· Poděkování otnickým Zahrádkářům za organizaci a uspořádání Prodejních trhů v sobotu 16.5.2020 v parku před ZŠ. Ve spolupráci s SDH Otnice, kteří zajistili občerstvení. Akce byla velmi kladně hodnocena.
· Na hasičce jsou namontována nová vrata.
· Na zasedání zastupitelstva se dostavila Mgr. Dagmar Kovaříková, která přednesla zastupitelům svůj názor na umístění tělocvičny za stávajícím fotbalovým hřištěm.
· Pan Petr Havelka vyslovil poděkování obci a SDH Otnice za pomoc při organizování Prodejních trhů.
· Zastupitelé podporují záměr stárků a SDH Otnice k připomínce Aloiských hodů dne 21.6.2020 – průjezd stárků obcí, posezení pro veřejnost v parku před ZŠ. 
· Zastupitelé diskutovali o řešení problému parkování před ZŠ.

 Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 8.6.2020 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 21,15 hod.
Zapsal: 28.5.2020, P. Mezuláník.                                                       




-----------------------------                                            ------------------------------
Mgr. Naděžda Fojtů                                                        Pavel Prokop



----------------
Pavel Mezuláník starosta
7

