Zápis   č. 06/2022
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 2.5.2022			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Pavel Prokop, Dušan Matoušek
                      Dana Sekaninová, Aleš Holoubek, Mgr. Naděžda Fojtů,                                                                     
                      Ing. Marian Špunar
[bookmark: _Hlk98845135]Omluven:      Petr Havelka, Mgr. Ludmila Pšenáková,  Miroslav Kalouda                                 
Ověřovatelé: Dušan Matoušek, Ing. Marian Špunar
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Dušan Matoušek a Ing. Marian Špunar.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
[bookmark: _Hlk103070769][bookmark: _Hlk103071632]4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                                                                                                                                                       5. Krajský úřad Jihomoravského kraje – Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce                                                                                                                                                                       6. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                             7. Oprava zídky u mateřské školky – schválení dodavatele                                                                                                                                                                          8. Žádost o finanční dar – Centrum pro dětský sluch Tamtam o.p.s, Olomouc                                                                                   9. Žádost o finanční příspěvek – ZO ČSCH Otnice
10. Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo – Swietelsky stavební, s.r.o. Brno                                                                                                                                                           11. Výměna plynových kotlů 6BJ Otnice – porovnání cenových nabídek
[bookmark: _Hlk103077203]12. Nákup komunální techniky – žací mulčovač                                                                                                                     13. TKR kabelová televize – informace                                                                                                                                                14. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci – Roman Kalvoda                                                                                           15. Žádost o stanovisko obce – Iveta Kneslová                                                                                                                                                 16. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr 
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Josef Kolář Polešovice, Žaneta Volentierová Újezd u Brna – rozhodnutí, kterým se vydává společné územní a stavební povolení stavby: „Novostavba rodinného domu, vč. Napojení na IS, tepelného čerpadla, vsaku, revizní a vodoměrné šachty, terasy, sjezdu, zpevněných ploch a oplocení“ na pozemcích parc.č. 1595/2, 2104/3 v k.ú. Otnice.
b) Bc. Lubor Pospíchal, Brno – rozhodnutí, kterým se dodatečně povoluje stavba: „Stavební úpravy a přístavba novostavby rodinného domu – garáž a skladové prostory, Otnice“ na pozemcích parc.č. 140, 163/1 v k.ú. Otnice.
c) Omexom GA Energo s.r.o. Plzeň – opatření obecné povahy, kterým se stanovuje přechodná úprava provozu na pozemní komunikaci II/418, dle projektové dokumentace akce: „Sokolnice – Slavkov u Brna – Bučovice Rekonstrukce vedení VVN – V 518.
d) Obec Otnice – oznámení o zahájení řízení o prodloužení platnosti společného povolení stavby: „Stezka pro chodce a cyklisty, Otnice“ na pozemcích parc.č. 3294/4, 3312/3, 3313/3, 3317/4, 3318/2, 6643, 6646, 6746, 6750, 6751, 6754 v k.ú. Otnice.

5. Krajský úřad Jihomoravského kraje – Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce:
Zastupitelé vzali na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Otnice za rok 2021, která byla vypracována na základě dílčího přezkoumání hospodaření obce, které proběhlo ve dnech 6. a 7. prosince 2021 a na základě výsledku konečného přezkoumání hospodaření obce, které se uskutečnilo ve dnech 27. a 28. dubna 2022. Přezkoumání obce se zúčastnily pověřené pracovnice JMK, účetní a starosta obce. Při přezkoumání hospodaření obce Otnice za rok 2021 nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Tato zpráva bude přílohou Závěrečného účtu obce za rok 2021.

[bookmark: _Hlk100667337]6. Faktury ke schválení:
a) Respono a.s. Vyškov – Fa. č. 22600858 ve výši 84 047,90 Kč – sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu za měsíc březen 2022.
b) Respono a.s. Vyškov – Fa. č. 22601174 ve výši 64 954,71 Kč – svoz a odstranění komunálního odpadu ze sběrného dvora Otnice za měsíc březen 2022.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č.6, zápisu.
[bookmark: _Hlk103071547]Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

7. Oprava zídky u mateřské školky – schválení dodavatele:
Zastupitelé projednali výsledek výběrového řízení na dodavatele akce: „Oprava plotu s podezdívkou MŠ Otnice“. S oslovených 3 firem podaly cenové nabídky 2 firmy:
1. SKR STAV, s.r.o. Brno – 847 992,- Kč bez DPH, 1 026 070,32 Kč s DPH
2. Prostavby a.s. Otnice – 789 242,42 Kč bez DPH, 954 983,33 Kč s DPH

Hodnocení nabídek se uskutečnilo dne 29.4.2022. Hodnotící komise provedla kontrolu všech příslušných dokumentů.  Jako dodavatele stavby: „Oprava plotu s podezdívkou MŠ Otnice“ s cenovou nabídkou 789 242,42 Kč bez DPH, doporučuje zastupitelstvu ke schválení firmu Prostavby, a.s. Otnice.


Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje pořadí výběrového řízení a zmocňuje starostu obce podpisem Smlouvy o dílo s vítěznou firmou Prostavby a.s. Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

8. Žádost o finanční dar – Centrum pro dětský sluch Tamtam o.p.s, Olomouc:                                                                                                                                                             
[bookmark: _Hlk103070971]Zastupitelé projednali žádost společnosti Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s. Olomouc o finanční příspěvek ve výši 10 000,- Kč, na sociální terénní službu rané péče, kterou poskytuje dětem od 0-7 let v naší obci. Příspěvek bude použit na úhradu mzdy poradce rané péče, pohonných hmot a na úhradu telefonních poplatků.  
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje finanční příspěvek ve výši 10 000,- Kč pro společnost Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s. Olomouc na sociální terénní službu, kterou poskytuje v obci a pověřuje starostu obce podpisem darovací smlouvy.                              
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

[bookmark: _Hlk103145345]9. Žádost o finanční příspěvek – ZO ČSCH Otnice:                                                                                                                                                             
Zastupitelstvo projednalo žádost Základní organizace Českého svazu chovatelů Otnice, o neúčelový finanční příspěvek ve výši 30 000,- Kč na zajištění 2 výstav, pořádaných ZO ČSCH Otnice v roce 2022.
„Místní výstava drobného hospodářského zvířectva“ v termínu 17.-18. září 2022
„Místní výstava okrasného a exotického ptactva“ v termínu 19.-20. listopadu 2022
Finanční příspěvek bude využit na pořízení pohárů pro vítěze, spotřební materiál a provozní náklady.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši 30 000,- Kč pro Základní organizaci Českého svazu chovatelů Otnice, k zajištění 2 místních výstav pořádaných v roce 2022.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
10. Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo – Swietelsky stavební, s.r.o. Brno:                                                                                                                                                             
[bookmark: _Hlk51744600]Zastupitelé projednali Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo mezi obcí Otnice a firmou Swietelsky stavební, s.r.o. Brno, která je dodavatelskou firmou výstavby cyklostezky. Z důvodu nedostatečné únosnosti zemní pláně bylo projektantem navrženo snížení původní pláně o 10 cm a následné provedení sanační vrstvy z betonového recyklátu v tloušťce 40 cm (vícepráce). Dodatkem č.2 se mění cena za realizaci díla výstavby cyklostezky na celkovou výši 9 974 312,84 Kč bez DPH.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo s firmou Swietelsky stavební, s.r.o. Brno, kterým se mění cena za realizaci díla Cyklostezka Otnice.
 Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

[bookmark: _Hlk92115595][bookmark: _Hlk103145764]11. Výměna plynových kotlů 6BJ Otnice – porovnání cenových nabídek:                                                                                                                                                             
Zastupitelé projednali obdržené cenové nabídky od místních řemeslníků, na výměnu 6 ks plynových kotlů v budově 6BJ, Školní 480, Otnice.  
Šebeček s.r.o. Dědina 51, Otnice – 510 382,- Kč bez DPH
Jaroslav Sadecký, B.Němcové 458, Otnice – 538 100,- Kč bez DPH
Kalouda Pavel, U parku 77, Otnice – 480 000,- Kč bez DPH
Ke schválení byla doporučena cenová nabídka pana Pavla Kaloudy, U parku 77, Otnice, ve výši 480 000,- Kč bez DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku pana Pavla Kaloudy, U parku 77, Otnice ve výši 480 000,- Kč bez DPH, na výměnu 6 ks plynových kotlů v budově 6BJ.  
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
 
12. Nákup komunální techniky – žací mulčovač:
[bookmark: _Hlk29287939][bookmark: _Hlk68596523]Zastupitelstvo projednalo cenovou nabídku od společnosti HITL s.r.o. Dobelice, na dodání žacího a mulčovacího stroje John Deere Z 545R, za celkovou cenu 220 000,- Kč včetně DPH. Z důvodu spolehlivosti, vybavení a konstrukce stroje, byla cenová nabídka navržena ke schválení.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku společnosti HITL s.r.o. Dobelice na dodání komunální techniky, žacího a mulčovacího stroje, za cenu 220 000,- včetně DPH.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

13. TKR kabelová televize – informace: 
[bookmark: _Hlk349072]Zastupitelé vzali na vědomí informace z jednání mezi obcí, firmou KabelSat s.r.o. Křižanovice, která je držitelem licence na provozování televizního vysílání kabelové televize v obci a panem Jiřím Frycem Měnín, který je provozovatelem kabelové televize v obci. Zastupitelstvo má záměr zachovat provoz kabelové televize v obci. Zastupitelé též požadují mít kontrolu nad fyzickým majetkem obce (rozvody) a počty uživatelů a následnou výši nákladů za provozování. Proto bylo navrženo, že obec bude hradit náklady na licenci na provozování televizního vysílání firmě Kabelsat s.r.o. Křižanovice a následně bude fakturovat panu Jiřímu Frycovi úhradu za provoz a servis kabelové televize v obci.

14. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci – Roman Kalvoda:
Zastupitelé projednali žádost Ing. Radka Partiky Kurdějov, který zastupuje stavebníka pana Romana Kalvodu Újezd u Brna, o stanovisko obce k projektové dokumentaci záměru stavby „Novostavba pasivního RD Otnice“ na pozemcích parc.č. 318/2, 319/2, 322/2 v k.ú. Otnice. Stanovisko bude sloužit k územnímu souhlasu a ohlášení stavby.
Usnesení:
Zastupitelstvo nemá námitky k předložené projektové dokumentaci záměru stavby „Novostavba pasivního RD Otnice“ na pozemcích parc.č. 318/2, 319/2, 322/2 v k.ú. Otnice.
[bookmark: _Hlk103083765]Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0



15. Žádost o stanovisko obce – Iveta Kneslová:
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891]Zastupitelstvo projednalo žádost paní Ivety Kneslové, Květná 568 Otnice o stanovisko obce k umístění inženýrských sítí do obecního pozemku a souhlasu s vybudováním sjezdu k novostavbě RD na pozemku parc.č. 890/2 v k.ú. Otnice. Umístěním inženýrských sítí a vybudováním sjezdu k novostavbě RD bude zatížen obecní pozemek parc.č. 963 a 932/1 v k.ú. Otnice.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s umístěním inženýrských sítí a vybudováním sjezdu k RD na obecní pozemky parc.č. 963, 932/1 v k.ú. Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Poděkování členům výboru pro tělovýchovu a mládež, TJ Sokol Otnice, otnickým vodníkům a víle za uspořádání a organizaci akce „Vítání jara se světluškami“.
· Poděkování patří redakci otnického Zpravodaje za přípravu dalšího čísla obecního čtvrtletníku Otnický Zpravodaj.
· Poděkování ZO ČSZ Otnice za uspořádání akce Velikonoční posezení s cimbálem.
· Poděkování SDH Otnice za uspořádání akcí Posezení u zeleného piva a Pálení čarodějnic.
· Poděkování paní Dagmar Stejskalové a všem dárcům za sbírku použitého ošacení pro Diakonii Broumov.
· Dne 7.5. uspořádá ZO ČSZ Otnice již tradiční „Jarní prodejní výstavu“ v prostorách před ZŠ.
· Dne 10.5. se uskuteční v obecní knihovně přednáška „Zdravý rozum a media“.
· Dne 11.5. se obec tradičně připojí ke sbírce proti rakovině „Květinkový den“. 
· Dne 14.5. se uskuteční akce „Férová snídaně na farní zahradě“.
· Zastupitelé diskutovali o možnosti rozšíření nádob na papír ve sběrném dvoře.
· Zastupitelé diskutovali s přítomným hostem panem Martinem Kolenčíkem, Otnice o možnostech rozšíření kapacity MŠ. 
Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 23.5.2022 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,35 hod.
Zapsal: 11.5.2022, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564]  



 --------------------------------                                            ------------------------------
      Dušan Matoušek                                                            Ing. Marian Špunar



                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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