Zápis   č. 7/2021
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 31.5.2021			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop 
                      Ing. Marian Špunar, Dušan Matoušek, Aleš Holoubek, Miroslav Kalouda
                      Mgr. Naděžda Fojtů, Mgr. Ludmila Pšenáková,                    
Ověřovatelé: Mgr. Ludmila Pšenáková, Aleš Holoubek 
Omluven:      Dana Sekaninová 
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,02 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Mgr. Ludmila Pšenáková a Aleš Holoubek.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
[bookmark: _Hlk73450036][bookmark: _Hlk73542623][bookmark: _Hlk74043813]4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                           5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                                                              6. Ministerstvo zemědělství ČR – Národní plán povodí Dunaje                                                                                                                                  7. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                                 8. Závěrečný účet obce za rok 2020                                                                                                                                                               9. Závěrečný účet DSO Region Cezava za rok 2020                                                                                                                                               10. Hospodaření se srážkovými vodami v ZŠ Otnice – Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo                                                                             11. Komunikace Milešovská – Pod Vodárnou – Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo                                                                                    12. Smlouva s obcí Blatnička – dodavatelé energií 2022                                                                                                                        13. Ukončení nájmu ve služebním bytě ZŠ – Iva Martinásková                                                                                                                  14. Žádost o prodloužení nájmu – Vladislava Zicháčková                                                                                                                       15. Žádost o povolení zpevnění přístupové cesty – Rafaj Zdeněk                                                                                                                             16. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene „Otnice, úprava příp. NN Mazal“                                                      17. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene „Otnice, úprava příp. NN Rozbořil“                                                              18. Darovací smlouva podílu parc.č. 6377, 1414/13 – Skalický Josef                                                                                             19. Parkovací stání před Dělnickým domem                                                                                                                                             20. Záměr instalace nového mobiliáře na náměstí                                                                                                                         21. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  


4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 5) Rekonstrukce obecní 6BJ – schůzka s nájemníky. Na obec nebyla dosud doručena zpětná vazba od nájemníků 6BJ k možnosti odkupu budovy.
Bod 13) Dne 26.5. 2021 byla podepsána Smlouva o dílo s vítěznou firmou SASTA CZ, a.s. Brno k realizaci stavby: Statické zajištění ředitelny ZŠ Otnice.

5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Marcela Šalplachtová, Otnice – oznámení o zahájení řízení o nařízení odstranění stavby „Stavební úpravy a nástavba komínu hospodářského objektu u RD čp.p.44 na pozemku parc.č. 32 v k.ú. Otnice“ provedené bez opatření vyžadovaného stavebním zákonem.
b) Marcela Šalplachtová, Otnice – usnesení o přerušení řízení odstranění stavby „Stavební úpravy a nástavba komínu hospodářského objektu u RD čp.p.44 na pozemku parc.č. 32 v k.ú. Otnice“ a to do ukončení řízení o předběžné otázce, kterou je vydání pravomocného rozhodnutí o dodatečném povolení stavby.
c) Státní pozemkový úřad Praha, pobočka Vyškov – oznámení o zahájení společného řízení o vydání stavebního povolení stavby „Polní cesta C 36 Na Zumru“ na pozemcích parc.č. 5588, 5597 v k.ú. Otnice.
d) SÚS JMK, Brno – kolaudační souhlas na stavbu „II/418 Otnice, most 418-008“ na pozemcích parc.č. 5557, 5647, 5662, 5663 v k.ú. Lovčičky a 5552, 5553, 5554, 5555 v k.ú. Otnice.
e) Drakem s.r.o. Brno – Opatření obecné povahy, kterým se stanovuje přechodná úprava provozu na silnici III/4199 a na místní komunikaci parc.č. 876 v obci Otnice, z důvodu výstavby nové místní komunikace s názvem Komunikace Pod Vodárnou – Milešovská na parc.č. 876 v k.ú. Otnice.
f) Obec Otnice – Rozhodnutí, kterým se vydává stavební povolení na stavbu: „Statické zajištění části objektu ZŠ Otnice“ na pozemku parc.č. 368 v k.ú. Otnice.
g) Aleš Kykrych, Sobotovice – Rozhodnutí, kterým se vydává povolení připojení sousední nemovitosti k pozemní komunikaci III/4199, v rámci stavby Novostavba RD parc.č. 1011/1 v k.ú. Otnice.
h) Radek Šebeček, Otnice – souhlasné stanovisko k umístění, provedení a užívání 1 spalovacího stacionárního zdroje znečišťování ovzduší ve věci záměru: „Novostavba pasivního RD Otnice“ na pozemcích parc.č. 1555, 1556/1 v k.ú. Otnice
i) MND a.s. Hodonín – zahájení vodoprávního řízení pro vydání rozhodnutí ve věci schválení plánu opatření pro případ havárie „Plán opatření pro případ havárie pro TS Otnice 101“ parc.č. 646 v k.ú. Otnice.
j) EG.D., a.s. Brno – územní souhlas č. 60/2021 k záměru „Připojení distribuční sítě NN – Otnice, kabel NN Konvica“ na pozemku parc.č. 746, 923/3, 923/4, 2130/2, 5675 v k.ú. Otnice.
k) EG.D., a.s. Brno – územní souhlas č. 61/2021 k záměru „Úprava n.v. NN Burdová, Otnice“ na pozemku parc.č. 866 v k.ú. Otnice.
l) Barbora Svobodová, Otnice – souhlasné stanovisko k umístění, provedení a užívání 1 spalovacího stacionárního zdroje znečišťování ovzduší ve věci záměru: „Přístavba RD“ na pozemcích parc.č. 52, 53/1 v k.ú. Otnice.
m) Rch architects, Židlochovice – veřejná vyhláška – oznámení o zahájení územního řízení o umístění stavby a o dělení nebo scelování pozemků pro stavební záměr: „Soubor rodinných domů, Otnice“ na pozemcích parc.č. 163/1, 166/1, 171/1, 201/2, 202, 1468/3, 1556/2, 1558/2, 1561, 2485/2, 2485/43, 248551, 5588, 6811, 6869 v k.ú. Otnice.
n) Jaroslav Pavlík, Bc. Jana Pavlíková, Újezd u Brna – územní souhlas záměru: „Oplocení pozemku, Otnice“ na pozemku parc.č. 6003 v k.ú. Otnice.

6. Ministerstvo zemědělství ČR – Národní plán povodí Dunaje:
Ministerstvo zemědělství ČR vydává formou veřejné vyhlášky oznámení o návrhu opatření obecné povahy o vydání Národního plánu povodí Dunaje. Na základě ustanovení § 24 odst. 4 vodního zákona národní plán povodí stanoví cíle pro ochranu a zlepšování stavu povrchových a podzemních vod a vodních ekosystémů, ke snížení nepříznivých účinků povodní a sucha, pro hospodaření s povrchovými a podzemními vodami a udržitelné užívání těchto vod pro zajištění vodohospodářských služeb, pro zlepšování vodních poměrů a pro ochranu ekologické stability krajiny.
Návrhy opatření obecné povahy jsou v úplném znění zveřejněny na elektronické úřední desce MZe ČR.  Písemné připomínky k návrhu Národního plánu povodí Dunaje je možné podat do 18.6.2021.
 
7. Faktury ke schválení:   
a) Respono a.s. Vyškov – Fa. č. 21201437 ve výši 83 184,20 Kč – sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu za duben roku 2021. 
b) Respono a.s. Vyškov – Fa. č. 21201701 ve výši 60 648,17 Kč – sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu ze Sběrného dvora za duben roku 2021. 
c) Kavyl, spol. s r.o. Mohelno – Fa.č. 2101134 ve výši 2 126 022,64 Kč – faktura za realizaci akce: „Založení vybraných krajinných prvků Otnice“ – práce v období od 1.4.2021 do 30.4.2021.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 7, zápisu.                  
[bookmark: _Hlk71638199]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
                                                                                                                                                                           
[bookmark: _Hlk51744600]8. Závěrečný účet obce za rok 2020:                                                                                                                                                             
Zastupitelé projednali návrh závěrečného účtu obce za rok 2020, který byl zveřejněn na úřední desce od 12.5.2021 do 31.5.2021. Součástí návrhu závěrečného účtu obce je Roční závěrka hospodaření obce za rok 2020 a Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2020. Připomínky obec neobdržela.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce za rok 2020 – bez výhrad. 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
                                                                                                                            

9. Návrh závěrečného účtu DSO Region Cezava za rok 2020:
[bookmark: _Hlk68603586]Zastupitelé projednali a vzali na vědomí:
Návrh závěrečného účtu DSO Region Cezava za rok 2020.
Příjmy: 1 378 753,73 Kč
Výdaje: 614 793,24 Kč
Financování: 763 960,49 Kč

[bookmark: _Hlk68596523]10. Hospodaření se srážkovými vodami v ZŠ Otnice – Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo:
Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č.1 Smlouvy o dílo s firmou LB 2000, s.r.o. Olomouc, v rámci realizace akce: „Hospodaření se srážkovými vodami v ZŠ Otnice“. V důsledku změny rozsahu díla (uložení prefabrikované nádrže) se Dodatkem č.1 mění cena díla. Z původně smluvně uzavřené ceny ve výši 1 265 307,80 Kč s DPH se nově mění cena za realizaci díla na výši 1 263 692,50 Kč s DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo s firmou LB 2000 s.r.o. Olomouc v rámci projektu „Hospodaření se srážkovými vodami v ZŠ Otnice“, kterým se mění cena za realizaci díla.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

11. Komunikace Milešovská – Pod Vodárnou – Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo:
Zastupitelé projednali Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo č. 2021/011 s firmou DRAKEM, s.r.o. Brno, v rámci realizace akce: „Komunikace Milešovská – Pod Vodárnou“. Z kapacitních důvodů dodavatelské firmy se Dodatkem č.1 mění původně uzavřený termín zahájení prací ze dne 1.7.2021 na den 31.5.2021. Ostatní náležitosti smlouvy o dílo zůstávají beze změny.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.1 k e smlouvě o dílo s firmou DRAKEM s.r.o. Brno, jehož předmětem je změna termínu zahájení stavebních prací na akci „Komunikace Milešovská – Pod Vodárnou“
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

12. Smlouva s obcí Blatnička – dodavatelé energií 2022:
[bookmark: _Hlk51770854]Zastupitelstvo projednalo návrh Smlouvy o spolupráci s obcí Blatnička, která je ve smyslu ustanovení § 4 zákona o zadávání veřejných zakázek veřejným zadavatelem, který jako centrální zadavatel realizuje projekt s názvem „Společný nákup silové elektřiny a zemního plynu pro rok 2022“ na Českomoravské komoditní burze Kladno.
Odměna za zajištění služeb je ve výši 1000,- Kč. Spolu s obcí se do soutěže zapojí i Základní škola a Mateřská škola Otnice, p.o.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o spolupráci s obcí Blatnička, na zajištění soutěže na dodavatele elektrické energie a plynu v roce 2022.				          Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
                 		                                                                  
[bookmark: _Hlk72318189]

13. Ukončení nájmu ve služebním bytě ZŠ – Iva Martinásková:
[bookmark: _Hlk72316264]Zastupitelé vzali na vědomí sdělení paní Mgr. Ivy Martináskové, Otnice, o ukončení nájemní smlouvy služebního bytu v ZŠ Otnice, Školní 352 ke dni 31.7.2021.
 
14. Žádost o prodloužení nájmu – Vladislava Zicháčková:
[bookmark: _Hlk44592655]Zastupitelé projednali žádost paní Vladislavy Zicháčkové, Otnice o prodloužení nájmu obecního bytu na adrese Boženy Němcové 49, do 31.8.2022, z důvodu školní docházky dcery Barbory, která bude od září žákyní posledního 9. ročníku ZŠ. Dceři by neprospěla změna školy vzhledem k nastávajícím přijímacím zkouškám.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje prodloužení nájemní smlouvy obecního bytu, na adrese Boženy Němcové 49, Otnice, parc.č. 369 v k.ú. Otnice, pro paní Vladislavu Zicháčkovou, do 31.8.2022.                                                                                   
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

15. Žádost o povolení zpevnění přístupové cesty – Rafaj Zdeněk
[bookmark: _Hlk62721521]Zastupitelstvo projednalo žádost pana Zdeňka Rafaje, Otnice o povolení dočasného zpevnění povrchu přístupové cesty k novostavbě RD na parc.č. 340/1. Zpevnění povrchu bude zbudováno na obecním pozemku parc.č. 342/2 v k.ú. Otnice na vlastní náklady.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s dočasným zpevněním povrchu přístupové cesty k novostavbě rodinného domu pana Zdeňka Rafaje, na obecním pozemku parc.č. 342/2 v k.ú. Otnice. 
[bookmark: _Hlk72237717]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene „Otnice, úprava příp. NN Mazal“:
[bookmark: _Hlk72237565]Zastupitelstvo projednalo návrh „Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene“ č. PR-001040020465/001-MOPR, mezi obcí Otnice a EG.D, a.s. Brno. Akce má název „Otnice, úprava příp. NN Mazal“. Věcné břemeno se zřizuje do obecního pozemku parc.č. 644 v k.ú. Otnice a je zpoplatněno částkou 2 000,- Kč + DPH. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje „Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene“ č. PR-001040020465/001-MOPR do obecního pozemku parc.č. 644 v k.ú. Otnice, mezi obcí Otnice a EG.D, a.s. Brno.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

17. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene „Otnice, úprava příp. NN Rozbořil“:
Zastupitelstvo projednalo návrh „Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene“ č. PR-001040020517/003-MOPR, mezi obcí Otnice a EG.D, a.s. Brno. Akce má název „Otnice, úprava příp. NN Rozbořil“. Věcné břemeno se zřizuje do obecního pozemku parc.č. 541 v k.ú. Otnice a je zpoplatněno částkou 2 000,- Kč + DPH. 


Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje „Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene“ č. PR-001040020517/003-MOPR do obecního pozemku parc.č. 541 v k.ú. Otnice, mezi obcí Otnice a EG.D, a.s. Brno.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

18. Darovací smlouva podílu parc.č. 6377, 1414/13 – Skalický Josef:
Zastupitelé projednali návrh darovací smlouvy mezi obcí Otnice a panem Josefem Skalickým, Lanškroun, na darování id.1/2 vlastnického podílu k pozemkům parc.č. 6377 o výměře 386 m2 – ostatní plocha, neplodná půda a parc.č. 1414/13 o výměře 66 m2 – orná půda, vše v k.ú. Otnice
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Darovací smlouvu na přijetí id.1/2 vlastnického podílu pozemků obci parc.č. 6377 o výměře 386 m² a parc.č. 1414/13 o výměře 66 m² v k.ú. Otnice, darem, od pana Josefa Skalického, Lanškroun.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

19. Parkovací stání před Dělnickým domem:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí informace o montáži zpomalovacího pásu na komunikaci u Zdravotního střediska a vyznačení vodorovného dopravního značení (žluté pruhy) před Dělnickým domem a před hasičskou zbrojnicí. Zastupitelé diskutovali nad záměrem obce k vyznačení parkovacích stání před Dělnickým domem + 1 pro postižené. 
[bookmark: _Hlk66958016]
20. Záměr instalace nového mobiliáře na náměstí:
[bookmark: _Hlk69999019][bookmark: _Hlk69822911]Zastupitelé vzali na vědomí informace o záměru obce k montáži nového mobiliáře na náměstí. Jedná se o dodávku a montáž klece, ve které by byli umístěni exotičtí ptáci. Nabízí se i možnost prezentace členů místní organizace Českého svazu chovatelů. V případě zájmu členů ČSCH ke spolupráci s obcí, při zabezpečení potřeb (krmení, úklid) vystavených ptáků, bude tento bod projednán na dalším zasedání ZO.

21. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Starosta předložil zastupitelům informaci o srovnání spotřeby energií v ZŠ v době nouzového stavu, kterou zpracovala účetní školy.
· Uzávěrka příjmu příspěvků do Zpravodaje je dne 1.6.2021.
· Pro větší informovanost občanů je záměr rozšířit vysílání Infokanálu Otnice do prostor knihovny, kde bude směrem k náměstí umístěn TV s možností přehrávání prezentace. Občané budou mít neustále k dispozici informace Infokanálu. Předpokládané náklady cca 15 000,- Kč.
· Bude zakoupeno 5 ks odpadkových košů a 2 lavičky. Koš a lavičky budou umístěny na autobusové zastávce u Dělnického domu. Ostatní koše budou umístěny dle potřeby.
· Pan Aleš Holoubek informoval zastupitele o provedené montáži nových světel v hasičské zbrojnici s ovládáním pomocí pohybových čidel.
· Zastupitelé diskutovali o možnosti umístění „chytré lavičky“ na náměstí.
Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 21.6.2021 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,45 hod.
Zapsal: 9.6.2021, Pavel Mezuláník.                                                       




[bookmark: _Hlk54264564]   --------------------------------                                            ------------------------------
    Mgr. Ludmila Pšenáková                                                    Aleš Holoubek


                                        

                                                ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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