Zápis   č. 8/2021
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 21.6.2021			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop 
                      Dana Sekaninová, Dušan Matoušek, Aleš Holoubek, Miroslav Kalouda
                      Mgr. Naděžda Fojtů, Mgr. Ludmila Pšenáková,                    
Ověřovatelé: Dana Sekaninová, Dušan Matoušek 
Omluven:      Ing. Marian Špunar 
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,02 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Dana Sekaninová a Dušan Matoušek.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                           5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                                                              6. ZŠ a MŠ Otnice – delegování členů do školské rady za zřizovatele                                                                                                     7. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                                 8. Závěrečný účet DSO Ždánický les a Politaví za rok 2020                                                                                                                          9. Dopravní značení před ZŠ a před hřbitovem                                                                                                                                                                      10. Schůzka s rodiči dětí MŠ Otnice                                                                                                                                                           11. Výše nájemného ve služebním bytě v ZŠ                                                                                                                                              12. Statické zajištění ředitelny v ZŠ Otnice – stavební dozor                                                                                                                   13. Termíny jednání zastupitelstva obce v II. pololetí roku 2021                                                                                                              14. Oblastní charita Hodonín, domácí péče Bučovice a Slavkov u Brna – žádost o příspěvek                                                        15. Smlouva o zajištění zpětného odběru elektrozařízení – Elektrowin, a.s. Praha                                                                              16. Žádost o stanovisko k projektové dokumentaci a uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí – CETIN a.s.                                 
[bookmark: _Hlk75788404]17. Žádost o stanovisko obce a uzavření Smlouvy o právu provést stavbu – Ing. Petr Doležel                                                              18. Kupní smlouva vlastnického podílu pozemku parc.č. 5630 – Jiřina Ponížilová                                                                              19. Záměr instalace nového mobiliáře na náměstí                                                                                                                                     20. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  


4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 19) Na veřejném prostranství před Dělnickým domem bude vyznačeno 7 parkovacích míst + 1 pro postižené s označením DZ „P “.
Bod 20) Nový mobiliář na náměstí – samostatný bod dnešního zasedání

5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Aleš Kykrych, Sobotovice – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavbu: „Novostavba rodinného domu, vč. napojení na IS (elektro, voda, splašková a dešťová kanalizace), vsaku, zpevněných ploch, oplocení, parkovacího stání a sjezdu na komunikaci“ na pozemku parc.č. 1011/1 (RD), 5745, 1011/5, 1011/4, 1011/3, 1011/2 v k.ú. Otnice.
b) MND a.s. Hodonín – kolaudační souhlas č. 63/2021 a povolení užívání na stavbu „Zapojení sondy Otnice 101 – linie, dodatek č.1 (dočasná stavba do 31.12.2049) na pozemku parc.č. 6463, 6464, 6467, 6475, 6479, 6483, 6493, 6570, 6571, 6592, 6641, 6642, 6643, 6644, 6645, 6646, 6674, 6675, 6758, 6775/1, 6776, 6777 v k.ú. Otnice.
c) Zdeněk Martinásek, Otnice – oznámení o zahájení územního řízení o umístění stavby pro stavební záměr: „Zemědělský objekt, Otnice“ na pozemku parc.č. 55/1 v k.ú. Otnice.
d) EG.D, a.s. Brno – oznámení o zahájení územního řízení na vydání územního rozhodnutí o umístění stavby: „Otnice, lokalita 28 RD rch architects, s.r.o. – IO – 01 – Přeložka VN 22 kV“ na pozemcích parc.č. 2485/43, 6804, 6805, 6811 v k.ú. Otnice.
e) EG.D, a.s. Brno – oznámení o zahájení územního řízení na vydání územního rozhodnutí o umístění stavby: „Otnice, lokalita 28 RD rch architects, s.r.o. – IO – 02 – Přípojka VN, kiosková TRST a kabelové rozvody NN“ na pozemcích parc.č. 171/1, 201/2, 202, 1468/3, 1556/2, 1558/2, 1561, 2485/2, 2485/43, 2485/51, 6811 v k.ú. Otnice.

6. ZŠ a MŠ Otnice – delegování členů do školské rady za zřizovatele:
Zastupitelé projednali návrhy členů školské rady za zřizovatele na nové funkční období. Školská rada má 6 členů, z toho 2 za zřizovatele, 2 za zákonné zástupce žáků, 2 za pedagogický sbor ZŠ. Do školské rady za zřizovatele byli delegováni Aleš Holoubek a Miroslav Kalouda.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce deleguje jako členy školské rady Základní školy a Mateřské školy Otnice, p.o. na nové funkční období, pana Aleše Holoubka a pana Miroslava Kaloudu.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
 
7. Faktury ke schválení:   
a) Respono a.s. Vyškov – Fa. č. 21201978 ve výši 83 223,61 Kč – sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu za květen roku 2021. 
b) LB 2000 s.r.o. Olomouc – Fa.č. 2021000058 ve výši 254 985,79 Kč – faktura za provedené práce při realizaci akce: „Hospodaření se srážkovými vodami v ZŠ Otnice“ – práce v období od 1.5.2021 do 31.5.2021.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 7, zápisu.                  
[bookmark: _Hlk71638199]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
                                                                                                                                                                           
[bookmark: _Hlk51744600]8. Závěrečný účet DSO Ždánický les a Politaví za rok 2020:                                                                                                                                                             
Zastupitelé projednali a vzali na vědomí:
Návrh závěrečného účtu DSO Ždánický les a Politaví za rok 2020.
Příjmy: 2 695 665,95 Kč
Výdaje: 2 652 849,00 Kč
Financování: 42 816,95 Kč
 
9. Dopravní značení před ZŠ a před hřbitovem:
[bookmark: _Hlk68603586]Zastupitelé diskutovali o záměru pořízení svislého a vodorovného dopravního značení před Základní školou Otnice a před hřbitovem. Umístěním dopravního značení zakazujícím vjezd před budovu Základní školy, se zvýší bezpečnost dětí i rodičů, pohybujících se v prostoru před ZŠ. Dopravní značení umístěné před hřbitovem zajistí plynulý a bezpečný vjezd zásobování do prostoru skladu potravin.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje pořízení nového dopravního značení před hřbitovem a před Základní školou a Mateřskou školou Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

[bookmark: _Hlk68596523]10. Schůzka s rodiči dětí MŠ Otnice:
Zastupitelé vzali na vědomí informace přednesené starostou obce, o konání schůzky zákonných zástupců dětí v MŠ Otnice, se zástupci zřizovatele, vedení ZŠ a paní učitelky z třídy Koťátek. Účastníci schůzky diskutovali k otázkám dotazníku spokojenosti rodičů s vedením MŠ. 

11. Výše nájemného ve služebním bytě v ZŠ:
Zastupitelé projednali návrh na sjednocení výše nájemného v obecních bytech. Dosavadní výše nájemného ve služebním bytě ZŠ je ve výši 324,- Kč/m2.  Navrhuje se navýšení ceny nájemného ve služebním bytě v ZŠ, na částku 483,- Kč/m2. Zvýšené nájemné bude součástí nájemní smlouvy s novým učitelem v ZŠ.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje výši nájemného ve služebním bytě v ZŠ na 483,- Kč/m2.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

12. Statické zajištění ředitelny v ZŠ Otnice – stavební dozor:
[bookmark: _Hlk51770854]Zastupitelstvo projednalo cenovou nabídku od Ing. Bořivoje Hložka, Otnice, k výkonu stavebního dozoru investora na akci „Statické zajištění části Základní školy v Otnicích“. Předmětem výkonu stavebního dozoru je dohled nad prováděním díla, aby odpovídalo technickým a kvalitativním podmínkám odpovídajícím projektové dokumentaci. Cena za výkon stavebního dozoru je stanovena v celkové výši 36 000,- Kč bez DPH.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje cenovou nabídku Ing. Bořivoje Hložka, Otnice, na výkon stavebního dozoru investora při akci: „Statické zajištění části Základní školy v Otnicích“, za cenu ve výši 36 000,- Kč bez DPH. 			          Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
[bookmark: _Hlk72318189]  
13. Termíny jednání zastupitelstva obce v II. pololetí roku 2021:
Zastupitelé projednali a schválili termíny jednání zastupitelstva na 2. pololetí roku 2021. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje termíny zasedání zastupitelstva obce na 2. pololetí roku 2021. Termíny zasedání jsou zveřejněny na úřední desce.         
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

14. Oblastní charita Hodonín, domácí péče Bučovice a Slavkov u Brna – žádost o příspěvek:
[bookmark: _Hlk44592655]Zastupitelé projednali žádost Oblastní charity Hodonín o finanční podporu projektu Domácí zdravotní péče a Hospicová péče Bučovice a Slavkov u Brna. Tento projekt poskytuje zdravotní péči občanům a dojíždí za pacienty i do Otnic. V roce 2020 bylo provedeno 232 ošetřujících návštěv u našich občanů.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje finanční dar pro Oblastní charitu Hodonín, na zajištění projektu zdravotní péče pro občany obce Otnice, ve výši 10 000,- Kč.                  Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

15. Smlouva o zajištění zpětného odběru elektrozařízení – Elektrowin, a.s. Praha
Zastupitelé projednali návrh Smlouvy o využití obecního systému odpadového hospodářství a zajištění zpětného odběru elektrozařízení s firmou Elektrowin, a.s. Praha. Jedná se aktualizaci Smlouvy uzavřené v roce 2012, která však byla uzavřena dle dřívější právní úpravy zákona o odpadech č. 185/2001 Sb., který byl účinný pouze do 1.1.2021. Účelem této smlouvy je přizpůsobit právní vztah mezi obcí Otnice a Elektrowin a.s. Praha dle nové právní úpravy odpadové legislativy, zejména zákona č. 542/2020 Sb. - o výrobcích s ukončenou životností (VUŽ).
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o využití obecního systému odpadového hospodářství a zajištění zpětného odběru elektrozařízení s firmou Elektrowin, a.s. Praha.
[bookmark: _Hlk72237717]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Žádost o stanovisko k projektové dokumentaci a uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí – CETIN a.s.:                                 
Zastupitelstvo projednalo žádost firmy Cetin a.s. Praha o vyjádření obce k projektové dokumentaci pro územní souhlas, jako vlastníka obecních pozemků parc.č. 281/1, 439/9, 439/10, 278, 1464/4, 272/130, 272/87 v k.ú. Otnice a k projednání návrhu „Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti“, mezi obcí Otnice a Cetin a.s. Praha. Akce má název „11010-095235 – WTTx0_NT_E1VYYOT_OK“. Služebnost se zřizuje do pozemků p.č. 281/1, 439/9, 439/10, 278, 1464/4, 272/130, 272/87 v k.ú. Otnice. V návrhu je zřízení služebnosti zpoplatněno částkou 5 000,- Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje „Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti“ ke stavebnímu záměru pod názvem „11010-095235 – WTTx0_NT_E1VYYOT_OK“, mezi obcí Otnice a Cetin a.s. Praha. Služebnost se zřizuje do obecních pozemků parc.č. 281/1, 439/9, 439/10, 278, 1464/4, 272/130, 272/87 v k.ú. Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

17. Žádost o stanovisko obce a uzavření Smlouvy o právu provést stavbu – Ing. Petr Doležel:
Zastupitelé projednali žádost Ing. Petra Doležela, Prace, kterého zastupuje Ing. Luděk Matyáš, Otnice o vyjádření obce k projektové dokumentaci záměru výstavby vodovodní a kanalizační přípojky, vedoucí na pozemek parc.č. 6 v k.ú. Otnice a schválení návrhu Smlouvy o právu provést stavbu. Stavbou bude dotčena obecní parcela č. 343/3 v k.ú. Otnice. Stanovisko obce bude sloužit jako podklad pro územní souhlas. V místě stavby jsou vedeny IS, stavbou bude narušena i asfaltová pozemní komunikace. Dle PD bude po realizaci uvedeno vše do původního stavu.
Usnesení:
Zastupitelstvo nemá připomínky k projektové dokumentaci výstavby vodovodní a kanalizační přípojky vedoucí na pozemek parc.č. 6 v k.ú. Otnice a schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu vodovodní a kanalizační přípojky s Ing. Petrem Doleželem, Prace. 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

18. Kupní smlouva vlastnického podílu pozemku parc.č. 5630 – Jiřina Ponížilová:
Zastupitelé projednali návrh kupní smlouvy mezi obcí Otnice a paní Jiřinou Ponížilovou, Brno, na koupi id.1/2 vlastnického podílu k pozemku parc.č. 5630, orná půda v k.ú. Otnice, o výměře 1180 m2.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Kupní smlouvu na koupi id.1/2 vlastnického podílu pozemku parc.č. 5630 o výměře 1180 m2 v k.ú. Otnice, od paní Jiřiny Ponížilové, Brno.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

19. Záměr instalace nového mobiliáře na náměstí:
[bookmark: _Hlk69999019][bookmark: _Hlk66958016]Zastupitelé vzali na vědomí informace o záměru obce k montáži klece pro exotické ptáky, v prostoru vedle Radnice. Na kleci budou instalovány informační tabule o jednotlivých umístěných exemplářích. Dojde tak ke zvýšení atraktivity obce i vzdělávání dětí. Členové MO ČSCH zajistí vlastními silami podání krmení pro umístěné exempláře. O realizaci záměru nebylo dosud rozhodnuto.
[bookmark: _Hlk69822911] 
20. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Na náměstí bude pořízena nová vítací smaltová tabule.
· Poděkování patří otnickým stárkům, členům SDH i zaměstnancům obce za organizaci Aloiských hodů ve dnech 19.6 a 20.6. 2021 v parku před ZŠ.
· Pořádání Aloiských hodů v parku před ZŠ bylo velmi kladně hodnoceno občany. Bylo doporučeno zadat výrobu dalších 6 párů otnických krojů.  
· DSO Region Cezava bude v tomto roce žádat o dotaci na kompostéry. Obec se zapojí do projektu objednáním cca 50 ks kompostérů. 
· V provozu je vysílání infokanálu pro veřejnost na obrazovce v knihovně.
· Zastupitelé diskutovali o dopravním řešení křižovatky ul. Pod Vodárnou. 

Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 19.7.2021 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,45 hod.
Zapsal: 30.6.2021, Pavel Mezuláník.                                                       




[bookmark: _Hlk54264564]   --------------------------------                                            ------------------------------
          Dana Sekaninová                                                            Dušan Matoušek


                                        

                                                ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
7

