Zápis   č. 09/2020
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 20.7.2020			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Dana Sekaninová, 
                      Ing. Marian Špunar, Dušan Matoušek, Mgr. Naděžda Fojtů,
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Miroslav Kalouda
Ověřovatelé: Petr Havelka, Dana Sekaninová 
Omluven:      Pavel Prokop, Aleš Holoubek
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,02 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Petr Havelka a Dana Sekaninová.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
4. Kontrola minulého zápisu
5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP
6. Krajský úřad JmK
[bookmark: _Hlk46218508][bookmark: _Hlk46219847][bookmark: _Hlk46221646][bookmark: _Hlk46152676][bookmark: _Hlk46389172]7. Faktura ke schválení                                                                                                                                             8. Rozpočtové opatření č. 02/2020                                                                                                                        9. Výsledky hospodaření obce za II. Q. roku 2020                                                                                                              10. Letní kino Otnice v roce 2020                                                                                                                                    11. Prodloužení uzavírky silnice č. II/418                                                                                                          12. Zapojení sondy Otnice 101 - linie, změna trasy – MND, a.s. Hodonín                                                    13. Žádost o prodloužení nájmu – Vladislava Zicháčková                                                                                    14. Zřízení osobního výtahu v budově Radnice – informace                                                                         15. Oprava chodníků před ZŠ a v ulici Školní – informace                                                                               16. Založení krajinných prvků Otnice – informace z výběrového řízení
17. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr

Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	                 7-0-0 

4. Kontrola minulého zápisu: 
Bod 16) Dne 8.7. byla podepsaná Darovací smlouva se společností Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s. Olomouc na finanční dar ve výši 6 000,- Kč, na sociální terénní službu rané péče, kterou poskytuje dětem od 0-7 let v naší obci.
Bod 17) Byla podána žádost firmě Trasig a.s. Vyškov na vypracování návrhu umístění dopravního značení „Obytná zóna“ do části ulice Chaloupky.

5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Povodí Moravy s.p. Brno – závazné stanovisko k zásahu do významného krajinného prvku, kterým se vydává souhlas se záměrem „Otnický a Lovčický potok v k.ú. Otnice, odstranění nánosu z toku“ na pozemku parc.č. 1470/3 v k.ú. Otnice, kdy vytěžené nánosy budou ukládány na pozemku parc.č. 5453 v k.ú. Lovčičky.
b) Pavel Svoboda, Otnice – Rozhodnutí č. 169/2020, kterým se dodatečně povoluje stavba: „Přístřešek pro osobní automobil Otnice“ na pozemcích parc.č. 1194/1, 1194/2, 1194/3 v k.ú. Otnice.
c) Obec Otnice – oznámení o zahájení stavebního řízení o vydání stavebního povolení pro stavbu „Zřízení osobního výtahu v budově obecního úřadu, Otnice“ na pozemku parc.č. 349/3 v k.ú. Otnice.
d) Pavel Hradský, Milešovice – Souhlas č.74/2020 s provedením ohlášeného stavebního záměru „Stavební úpravy a rekonstrukce RD, Otnice č.p.394“ na pozemku parc.č. 848 v k.ú. Otnice.
e) SÚS JMK, Brno – oznámení o zahájení stavebního řízení o vydání stavebního povolení na stavbu „II/418 Otnice, most 418-008“ na pozemcích parc. č. 5556, 5557, 5642, 5647, 5662, 5663 v k.ú. Lovčičky a parc.č. 5552, 5553, 5554, 5555 v k.ú. Otnice. Ústní jednání se uskuteční dne 7.8. 2020 v 9 hod. na místě stavby.
f) E.ON Disribuce a.s., České Budějovice – Kolaudační souhlas č. 88/2020, kterým se povoluje užívání stavby „Otnice, kabel NN Kalouda“ na pozemcích parc.č. 787/1, 787/4 v k.ú. Otnice.
g) Obec Otnice – výzva k součinnosti při kontrolní prohlídce pozemku parc. č. 3294 v k.ú. Otnice dne 6.8.2020 v 9 hod. na místě.
h) Obec Otnice – výzva k součinnosti při kontrolní prohlídce pozemku parc. č. 2485/43 v k.ú. Otnice dne 6.8.2020 v 10,30 hod. za bytovým domem č.p. 449.
i) Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice – Opatření obecné povahy, kterým se stanovuje přechodná úprava provozu na silnici č. II/416, II/418, III/4165, III/4166, III/4186, III/4199, a to prodloužení úplné uzavírky části silnice č. II/418, křižovatka – Otnice do 9.8.2020.

19,10 hod. – příchod Ing. Marian Špunar

6. Krajský úřad JmK:
a) Oznámení o zahájení řízení ve věci žádosti o povolení výjimky ze zákazů u zvláště chráněných druhů živočichů – odchyt, chov a vypouštění čmeláka zemního, pro Jana Šeffera, Dobelice 87, Moravský Krumlov, za účelem podpory druhu a opylování rostlin.
b) Sdělení, o vyřazení žádosti o dotaci v oblasti Prevence a požární ochrana v rámci dotačního programu Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí JMK na rok 2020, z důvodu nesplnění podmínek dotačního programu. Žádost obsahuje výdaje, které nejsou uvedeny v příloze č.3 dotačního programu.
c) Sdělení o neschválení dotace z rozpočtu JMK v rámci dotačního programu Podpora rozvoje venkova v Jihomoravském kraji pro rok 2020, a to na akci Vybavení obecní knihovny s požadovanou částkou 50 000,- Kč. Zastupitelstvo JMK neschválilo poskytnutí dotace z důvodu snížení objemu peněžních prostředků v souvislosti s pandemií COVID-19.

7. Faktura ke schválení:
Respono, a.s. Vyškov– Fa. č. 20202260 ve výši 77 290,56 Kč – svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za červen 2020.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje proplacení faktury dle bodu č.7, zápisu.                  	       8-0-0

19,15 hod. – příchod Miroslav Kalouda   

8. Rozpočtové opatření č. 02/2020:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí předložené rozpočtové opatření č. 02/2020. 
Příjmy:            +          300,- Kč        
Výdaje:           +     36 000,- Kč
Financování:    -     35 700,- Kč
 
9. Výsledky hospodaření obce za II. Q. roku 2020:
Zastupitelé vzali na vědomí výsledky hospodaření obce za II.Q. roku 2020:
Příjmy: 13 476 041,12 Kč  ( tj.43,81 %)
Výdaje:  8 682 609,41 Kč   ( tj.31,86 %)
Stav na bankovních účtech k 30.6.2020:     38 505 093,75 Kč

10. Letní kino Otnice v roce 2020:
Obec uspořádá ve dnech 3.8 – 7.8.2020 v prostorách fotbalového hřiště letní filmový festival.
Bylo navrženo jednotné vstupné 50,- Kč, na představení.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje vstupné na letní filmový festival za jedno představení ve výši 50,- Kč.                                                                                                                     9-0-0

11. Prodloužení uzavírky silnice č. II/418:
Zastupitelé projednali žádost firmy DoZBos s.r.o. Boskovice, o vyjádření k přechodné úpravě provozu z důvodu úplné uzavírky silnice č. II/418 Újezd u Brna – Otnice. Původní termín realizace ve dnech 8.6.-26.7. se prodlužuje do 9.8.2020.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s přechodnou úpravou provozu a vedením objízdných tras v rámci prodloužení úplné uzavírky silnice č. II/418 do 9.8.2020.                         9-0-0

12. Zapojení sondy Otnice 101 - linie, změna trasy – MND, a.s. Hodonín:
Zastupitelé projednali žádost firmy MND a.s. Hodonín o vyjádření k projektové dokumentaci záměru změny trasy výstavby akce: „Zapojení sondy Otnice 101 – linie, ZMĚNA-1“ ke společnému územnímu a stavebnímu řízení. Uložení plynového potrubí liniové stavby bude nově vedeno v pozemku parc.č. 6674 v k.ú. Otnice, který je ve vlastnictví obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje předloženou dokumentaci k záměru „Zapojení sondy Otnice 101 – linie, ZMĚNA-1“ a souhlasí s navrženou změnou trasy plynovodu.
                                                                                                                                 9-0-0

13. Žádost o prodloužení nájmu – Vladislava Zicháčková:
Zastupitelé se zabývali žádostí paní Vladislavy Zicháčkové, o prodloužení nájemní smlouvy bytu nad Zdravotním střediskem, na adrese Boženy Němcové 49, Otnice do 31.12.2020.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje prodloužení nájemní smlouvy obecního bytu, na adrese Boženy Němcové 49, Otnice, parc.č. 369 v k.ú. Otnice, pro paní Vladislavu Zicháčkovou, do 31.12.2020.                                                                                   9-0-0
		  
[bookmark: _Hlk44592655]14. Zřízení osobního výtahu v budově Radnice – informace:                                                                                          
Zastupitelé vzali na vědomí informace o zahájení výběrového řízení na dodavatele a montáž osobního výtahu v budově Radnice. Byly osloveny 3 firmy. Termín podání nabídek je do 14.8.2020.
 
15. Oprava chodníků před ZŠ a v ulici Školní – informace“
Zastupitelé vzali na vědomí informaci o probíhající opravě chodníků před ZŠ a v ulici Školní. Práce probíhají v souladu se stavebním plánem, jsou položeny chráničky pro kabely TKR. Nákup chrániček pro kabely TKR financovala obec, uložení provedli zaměstnanci obce. Předpokládané ukončení akce – srpen 2020. 
 
[bookmark: _Hlk41463377][bookmark: _Hlk39731026]16. Založení krajinných prvků Otnice – informace z výběrového řízení:
Starosta informoval zastupitele o probíhajícím výběrovém řízení na dodavatele   výsadby biokoridoru a biocentra: „Založení krajinných prvků Otnice“. Bylo dokončeno posouzení kvalifikace účastníků zadávacího řízení, kteří podali žádosti o účast a jako další krok v zadávacím řízení budou vyzváni k podání nabídky ti uchazeči, kteří splnili kvalifikaci.
Lhůta pro podání nabídek je stanovena na 20.08.2020, poté již bude možno obratem vybrat a schválit dodavatele. Před podpisem smlouvy o dílo pak bude nutno nechat schválit zadávací řízení na SFŽP, reálně k podpisu smlouvy o dílo dojde v druhé polovině září.
  
17. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Na základě informace podané od projektové kanceláře Ing. František Marcián, má Povodí Moravy s.p. na podzim letošního roku záměr realizovat akci „Odstranění sedimentů z průtočné nádrže“- rybník Pod Sadkovem.
· V ordinaci dětské lékařky MUDr. Lejskové bude nutno z důvodu úniku vody vyměnit radiátory ústředního topení.
· Byla provedena montáž nábytku při probíhající rekonstrukci knihovny.  


Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 17.8.2020 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,15 hod.
Zapsal: 30.7.2020, P. Mezuláník.                                                       


-----------------------------                                            ------------------------------
        Petr Havelka                                                           Dana Sekaninová

----------------
Pavel Mezuláník starosta
7

