Zápis   č. 09/2022
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 25.7.2022			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop,  
                      Ing. Marian Špunar, Dušan Matoušek, Dana Sekaninová,
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Mgr. Naděžda Fojtů, Aleš Holoubek,       
                      Miroslav Kalouda                                      
Omluven:      
Ověřovatelé: Mgr. Naděžda Fojtů, Mgr. Ludmila Pšenáková
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženy Mgr. Naděžda Fojtů a Mgr. Ludmila Pšenáková.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
[bookmark: _Hlk109741724]4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                          5. Krajský pozemkový úřad JMK – schválení komplexních pozemkových úprav Bošovice                           6. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – nabíjecí stanice pro elektrokola                                                                                         
[bookmark: _Hlk109742505][bookmark: _Hlk109829189][bookmark: _Hlk109891018]7. Materiály Základní školy a Mateřské školy Otnice                                                                                                                         8. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                             9. Rozpočtové opatření č. 4/2022                                                                                                                                                                                 10. Výsledky hospodaření obce za 1.pololetí roku 2022                                                                                                            11. Obecně závazná vyhláška č. 1/2022                                                                                                                                                12. Závěrečný účet DSO Ždánický les a Politaví za rok 2021                                                                                                                    13. Dodatky ke smlouvám o zajištění nakládání s odpady – Respono a.s. Vyškov                                                                      14. Smlouva na fotovoltaický systém na budově Radnice – Elstrim, s.r.o. Vojkovice                                                                                                   15. Dodatek č.1 k nájemní smlouvě na školní byt – Vlastimil Baník                                                                                   16. Oznámení o spáchání přestupku proti veřejnému pořádku – manželé Pokorní                                                                                                           17. Parkování před Dělnickým domem                                                                                                                                             18. Odpadové hospodářství – diskuze                                                                                                                                                     19. Žádost o povolení úpravy nájezdové cesty k RD – Kateřina Pernicová                                                                                       20. Oprava plotu s podezdívkou u Mateřské školy – informace                                                                                      21. Diskuze, závěr
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) Štefan Babej, Otnice – společný územní souhlas a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru „Novostavba garáže u rodinného domu č.p. 124, Otnice“, na pozemku parc.č. 455 v k.ú. Otnice.
b) Rch architects s.r.o. Židlochovice – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavbu „Soubor rodinných domů Otnice I. etapa – rodinné domy D3-D8“ na pozemcích parc.č. 2485/53, 2485/54, 2485/55, 2485/56, 2485/57, 2485/58 v k.ú. Otnice.
c) EG.D, a.s. Brno – kolaudační souhlas a povolení užívání stavby „Otnice – kab. smyčka NN Burianová“ na pozemku parc.č. 888, 963 v k.ú. Otnice.
d) Matej Franko, Otnice – souhlas s odstraněním stavby „Stavba garáže, Otnice“ na pozemku parc.č. 1189 v k.ú. Otnice.
e) Obec Otnice – oznámení o návrhu opatření obecné povahy ve věci stanovení místní úpravy provozu na místní komunikaci ul. Pančava u Dělnického domu (odstavná plocha) v obci Otnice, dle předložené projektové dokumentace, kterou vypracovala firma Trasig, s.r.o. Vyškov.
f) Obec Otnice – kolaudační souhlas č.74/2022, kterým se povoluje užívání stavby „Komunikace Pod Vodárnou Otnice, SO 401 rozvody VO“ na pozemcích parc.č. 876, 879, 891, 1000/1, 1000/2 v k.ú. Otnice.
g) Obec Otnice – územní souhlas ke stavebnímu záměru „Rekonstrukce tenisových kurtů, Otnice“ na pozemcích parc.č. 409/1, 409/5 v k.ú. Otnice.

[bookmark: _Hlk100667337]5. Krajský pozemkový úřad JMK – schválení komplexních pozemkových úprav Bošovice:
Státní pozemkový úřad, krajský pozemkový úřad pro JMK, pobočka Vyškov, jako příslušný správní úřad rozhodl o schválení návrhu Komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Bošovice. Návrh zpracovala společnost DD plus v.o.s., Brno, projektantem Pavlem Pospíšilem.

6. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – nabíjecí stanice pro elektrokola:
Zastupitelé projednali návrh „Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v rámci dotačního programu: Podpora rozvoje cyklistiky a cyklistické dopravy v Jihomoravském kraji v roce 2022“. Obci je poskytována dotace ve výši 100 926,- Kč na pořízení nabíjecí stanice pro elektrokola.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 100 926,- Kč, z rozpočtu Jihomoravského kraje, v rámci dotačního programu: Podpora rozvoje cyklistiky a cyklistické dopravy v Jihomoravském kraji, na pořízení nabíjecí stanice pro elektrokola.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  




7. Materiály Základní školy a Mateřské školy Otnice:                                                                                                                                                             
Zastupitelstvo projednalo přijetí finančního neúčelového daru od pana Martina Kolenčíka Otnice ve výši 10 000,- Kč, pro Mateřskou školu Otnice. Dar byl do pokladny přijat dne 23.6.2022. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí neúčelového finančního daru pro Mateřskou školu Otnice ve výši 10 000,- Kč, od pana Martina Kolenčíka, Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

8. Faktury ke schválení:                                                                                                                                                             
a) Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice – Fa. č. 03336096 ve výši 47 894,20 Kč – provedené stavební práce v měsíci 06/2022 dle uzavřené smlouvy o dílo.  
b) Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice – Fa. č. 03336095 ve výši 5 135 747,15 Kč – provedené stavební práce v měsíci 06/2022 dle uzavřené smlouvy o dílo.  
c) Swietelsky stavební s.r.o. České Budějovice – Fa. č. 03336094 ve výši 569 114,88 Kč – provedené stavební práce v měsíci 06/2022 dle uzavřeného Dodatku č. 2 smlouvy o dílo.
d) Respono, a.s. Vyškov – Fa. č. 22601943 ve výši 70 267,90 Kč – sběr, svoz a odstranění odpadu ze sběrného dvora za měsíc květen roku 2022.
e) Respono, a.s. Vyškov – Fa. č. 22602128 ve výši 98 632,11 Kč – sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu za měsíc červen roku 2022.
f) Zateplení, revitalizace Pekstav s.r.o. Brno – Fa. č. 20220018 ve výši 135 538,- Kč – stavební práce za 6/2022 dle smlouvy o dílo na zakázce „Stavební úpravy BD, Školní 480, Otnice“
g) Karásek s.r.o. České Budějovice – Fa. č. 22200225 ve výši 92 000,- Kč – zálohová faktura na dodání a montáž 2 ks posuvných zástěn do Mateřské školy Otnice.  
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č.8, zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
9. Rozpočtové opatření č. 4/2022:                                                                                                                                                             
[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]Zastupitelé vzali na vědomí předložené rozpočtové opatření č. 4/2022.
[bookmark: _Hlk106355048]Příjmy: 0,- Kč
Výdaje: 50 000,- Kč
Financování: - 50 000,- Kč

10. Výsledky hospodaření obce za 1.pololetí roku 2022:                                                                                                                                                             
Zastupitelé vzali na vědomí výsledky hospodaření obce za 1.pololetí roku 2022.
Příjmy: 17 837 888,46 Kč (42,82 %)
Výdaje: 14 429 746,64 Kč (29,52 %)

 

11. Obecně závazná vyhláška č. 1/2022:
[bookmark: _Hlk29287939][bookmark: _Hlk68596523]Zastupitelé projednali návrh Obecně závazné vyhlášky č. 1/2022, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 4/2001 o zakládání, údržbě a ochraně zeleně na území obce Otnice, která již není aktuální.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č.1/2022, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č.4/2001.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

12. Závěrečný účet DSO Ždánický les a Politaví za rok 2021: 
[bookmark: _Hlk349072]Zastupitelé projednali a vzali na vědomí Závěrečný účet DSO Ždánický les a Politaví za rok 2021, který byl schválen na Valné hromadě dne 28.6.2022.
Příjmy: 4 286 646,57 Kč
Výdaje: 4 363 193,42 Kč
Financování: -76 546,85 Kč

13. Dodatky ke smlouvám o zajištění nakládání s odpady – Respono a.s. Vyškov:
Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č. 4 ke Smlouvě o zajištění nakládání s odpady č. 17030040 a Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízením č. 17030170, uzavřenými mezi obcí Otnice a společností Respono, a.s. Vyškov. Předmětem Dodatků ke smlouvám je změna části příloh, nadepsané jako „Ceník“. Od 1.7.2022 se navyšuje cena za provedené služby dle Příloh k Dodatkům (cca o 10 %).
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 4 ke Smlouvě o zajištění nakládání s odpady č. 17030040 a Dodatek č. 3 ke Smlouvě o nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízením č. 17030170, se společností Respono, a.s. Vyškov.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

14. Smlouva na fotovoltaický systém na budově Radnice – Elstrim, s.r.o. Vojkovice:
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891]Zastupitelstvo projednalo návrh Smlouvy o dílo mezi obcí Otnice a firmou Elstrim s.r.o. Vojkovice o dodávce a montáži fotovoltaických panelů na budovu obecního úřadu za cenu 457 603,- Kč bez DPH, tj. 553 700,- Kč včetně DPH.
Dodavatel zajistí vypracování a podání žádosti o první paralelní připojení výrobny k distribuční soustavě, včetně veškeré administrativy s tím spojené, dodávku a montáž kompletního fotovoltaického systému.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o dílo s firmou Elstrim s.r.o. Vojkovice, na dodávku a montáž fotovoltaických panelů na budovu radnice, za cenu 457 603,- Kč bez DPH.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0




15. Dodatek č.1 k nájemní smlouvě na školní byt – Vlastimil Baník:
Zastupitelé projednali návrh Dodatku č. 1 k nájemní smlouvě na služební byt v Základní škole, mezi obcí Otnice a panem Vlastimilem Baníkem. Nájemní smlouva ze dne 1.9.2021 byla uzavřena na dobu určitou do 31.8.2022. Dodatkem č. 1 se mění odstavec III. Smlouvy, kterým se pronájem služebního bytu prodlužuje na dobu určitou o 1 rok, tj. do 31.8.2023. Ostatní ustanovení se nemění.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č.1 k nájemní smlouvě na služební byt ZŠ pro Vlastimila Baníka, kterým se prodlužuje doba pronájmu na dobu určitou do 31.8.2023
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Oznámení o spáchání přestupku proti veřejnému pořádku – manželé Pokorní:
Dne 15.6.2022 obdržela obec od manželů Pokorných Otnice „Oznámení o spáchání přestupku proti veřejnému pořádku ze dne 28.5.-29.5.2022“, které bylo adresováno Zastupitelstvu obce. Zastupitelé se tímto „Oznámením“ zabývali a dle právního názoru je toto „Oznámení“ směřováno nesprávnému orgánu. Pokud má občan za to, že došlo ke spáchání přestupku, má toto své podezření adresovat Policii ČR nebo příslušnému úřadu. Poněvadž obec Otnice má uzavřenou veřejnoprávní smlouvu s městem Slavkov u Brna, který zajišťuje přestupkovou agendu, budou manželé Pokorní písemně informováni, že v případě podezření o spáchání přestupku je nutno toto podezření adresovat Městskému úřadu ve Slavkově u Brna nebo na Policii ČR.
 
17. Parkování před Dělnickým domem:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí, že z důvodu zajištění parkování automobilů návštěvníků Dělnického domu, podala obec v zastoupení firmy Trasig, s.r.o. Vyškov, žádost na změnu místní úpravy dopravního značení na místní komunikaci před Dělnickým domem, a to instalací značky „Parkoviště reserve“ + dodatková tabulka „6x návštěvníci Dělnického domu 14-22 hod.“. Na odstavné ploše u Dělnického domu již byla firmou Trasig s.r.o. Vyškov vyznačena parkovací stání + parkovací stání pro postižené.

18. Odpadové hospodářství – diskuze: 
Zastupitelé diskutovali k tématu odpadového hospodářství v obci.  DSO Ždánický les a Politaví nabízí možnost realizace společného projektu odpadového hospodářství v obcích spolku, zavedením systému door-to-door, který má výhodu maximálního třídění odpadu, ale nevýhodou je zaplnění obce barevnými popelnicemi. Zastupitelé vyjádřili názor, že se obec nebude připojovat ke společnému projektu DSO Ždánický les a Politaví. V rámci zlepšení třídění komunálního odpadu má obec záměr navýšit počet sběrných míst v obci a na vybraných místech umístit kontejnery o objemu 770 l na bioodpad. 
 
19. Žádost o povolení úpravy nájezdové cesty k RD – Kateřina Pernicová:
Zastupitelé projednali žádost paní Kateřiny Pernicové, Dědina 45, Otnice o povolení opravy nájezdové a přístupové cesty k rodinnému domu. Stávající betonová dlažba bude odstraněna a vyměněna za zámkovou dlažbu. Cesta bude rozšířena o 1,5 m. Nově bude dlažba doplněna kolem zdi budovy v šíři cca 1,5 m. Veškeré stavební práce budou prováděny ručně s ohledem na umístění inženýrských sítí, vedoucích přes pozemek. Travnatá plocha bude zajištěna betonovou palisádou. Stavbou bude dotčený pozemek parc.č. 343/3 v k.ú. Otnice, který je ve vlastnictví obce.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s opravou nájezdové a přístupové cesty k rodinnému domu paní Kateřiny Pernicové Otnice, na pozemku parc.č. 343/3 v k.ú. Otnice. Přístupová cesta bude vybudována na vlastní náklady žadatelky.
Hlasování: Pro návrh – 11, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

20. Oprava plotu s podezdívkou u Mateřské školy – informace:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí informace, že v rámci výstavby plotu u MŠ došlo ke změně v realizaci. V projektové dokumentaci bylo řešeno zabezpečení zeminy v okolí nově vybudovaného bezbariérového přístupu do školky pouze zahradním obrubníkem.  Dodavatelskou firmou byla navrženo umístění zídky ze štípaných, případně jiných, svahových tvárnic.                                                                                                                                                                                                                                              

21. Diskuze, závěr:
· Poděkování stárkům, členům SDH Otnice a zaměstnancům obce za přípravu tradičních Aloiských hodů ve dnech 18.-19.6.2022 a následně i akce „Kácení máje“ dne 9.7.2022.
· Poděkování redakci Zpravodaje za přípravu nového čísla Otnického Zpravodaje
· Poděkování TJ Sokol Otnice za organizaci oslav 90. výročí kopané v Otnicích
· Dne 29.7. 2022 od 15 do 18 hod. se uskuteční slavnostní otevření Domova pro seniory v Křenovicích. Možnost prohlídky.
· Z důvodu sjednocení zapnutí a vypnutí veřejného osvětlení v obci, bylo doporučeno seřídit fotobuňky v rozvaděčích veřejného osvětlení. 
· Pavel Prokop doporučil začlenit do plánu akcí instalaci venkovních žaluzií na okna budovy radnice z jižní strany.


Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 15.8.2022 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,45 hod.
Zapsal: 3.8.2022, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564]  



 --------------------------------                                            ------------------------------
      Mgr. Naděžda Fojtů                                                  Mgr. Ludmila Pšenáková



                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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