Zápis   č. 1/2024
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 22.1.2024			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Aleš Holoubek,                           
                      Pavel Prokop,  Dušan Matoušek, Ing. Marian Špunar,                             
                      Miroslav Kalouda, Luděk Levák
Omluven:      Dana Sekaninová, Mgr. Ludmila Pšenáková
Ověřovatelé: Ing. Marian Špunar, Aleš Holoubek
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Ing. Marian Špunar a Aleš Holoubek.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                                                                                                                                                          5. Faktura ke schválení                                                                                                                                                                                 6. Příspěvek obce na sociální služby ORP Slavkov u Brna                                                                                                                                                                       7. Dodatky ke smlouvám o zajištění nakládání s odpady - Respono a.s. Vyškov                                                                                                                                                                                                  8. Vítání občánků narozených v roce 2023                                                                                                                                                             9. Tříkrálová sbírka 2024                                                                                                                                                                         10. Záměr úplatného nabytí nemovitosti – Milan a Miroslav Markovi                                                                                                                                                                                       11. Ukončení Smlouvy na poskytování služeb elektronických komunikací – KabelSat s.r.o. Křižanovice                                                                                                                                                                 12. Nabídka spolupráce k čipování nádob na komunální odpad – BClogia a.s. Brno                                                                                                                                                           13. Komunikace u sběrného dvora a v ul. U parku – Petr Odehnal                                                                                                       14. Úplatné nabytí pozemků parc.č. 6763, 6790 – Ladislav Kosík                                                                                                                            15. Diskuze, závěr
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
[bookmark: _Hlk100667337]
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) Správa a údržba silnic JMK, Brno – Závazné souhlasné stanovisko k zásahu do významného krajinného prvku vodní tok „Otnický potok“ pro stavební záměr „III/4199 Otnice, most 4199-1“ na pozemku parc.č. 1470/3 v k.ú. Otnice.
b) Petr a Veronika Bumberovi, Otnice – výzva k součinnosti při kontrolní prohlídce dokončení stavby „ Novostavba garáže u rodinného domu č.p. 571, Otnice“ na pozemku parc.č. 994/63 v k.ú. Otnice. Kontrolní prohlídka bude provedena dne 8.2.2024 v 9,00 hod., na místě stavby.

5. Faktura ke schválení:
Respono, a.s. Vyškov – faktura č. 23504008 ve výši 127 593,46 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu za měsíc prosinec 2023.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktury dle bodu č. 5, zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
6. Příspěvek obce na sociální služby ORP Slavkov u Brna:
Zastupitelé projednali rozpis finančního příspěvku obce na rok 2024, v souladu se Smlouvou na spolufinancování sociálních služeb správního obvodu ORP Slavkov u Brna. V roce 2024 činí příspěvek obce 54 191,- Kč. (48 113,- Kč na charitní pečovatelskou službu + 6 078,- Kč na sociální služby PIAFA Vyškov).
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje příspěvek obce v roce 2024 na spolufinancování sociálních služeb správního obvodu ORP Slavkov u Brna, ve výši 54 191,- Kč. 
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
7. Dodatky ke smlouvám o zajištění nakládání s odpady - Respono a.s. Vyškov:
Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č. 7 ke Smlouvě o zajištění nakládání s odpady č. 17030040 a Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízením č. 17030170, uzavřenými mezi obcí Otnice a společností Respono, a.s. Vyškov. Dodatkem ke smlouvám  se mění část příloh, nadepsané jako „Ceník“.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 7 ke Smlouvě o zajištění nakládání s odpady č. 17030040 a Dodatek č. 5 ke Smlouvě o nakládání s nebezpečnými a ostatními složkami komunálního odpadu a elektrozařízením č. 17030170 se společností Respono, a.s. Vyškov.
 Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

8. Vítání občánků narozených v roce 2023:
[bookmark: _GoBack]Obec eviduje 20 nových občánků, narozených v roce 2023 s trvalým pobytem v obci Otnice. Vítání občánků se bude konat dne 9.3.2024 v obřadní síni obecního úřadu. Bylo navrženo věnovat každému dítěti věcný dar ve formě dárkového poukazu v hodnotě    2 000,- Kč / 1 dítě + malou pozornost obce (knížka, plyšová hračka, květiny pro maminky).
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje přispět věcným darem v hodnotě 2 000,- Kč každému narozenému dítěti v roce 2023 s trvalým pobytem v obci Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0


9. Tříkrálová sbírka 2024:
Zastupitelé vzali na vědomí informaci z Tříkrálové sbírky 2024. Při Tříkrálové sbírce dne 6. ledna 2024, bylo v obci vybráno celkem 68 116,- Kč. Sbírky se zúčastnilo 10 skupinek dětí s doprovodem dospělého. Na poděkování byly dětem rozdány volné vstupenky na 1 filmové představení dle vlastního výběru v místní kinokavárně. Všem dárcům i všem zúčastněným patří poděkování.

10. Záměr úplatného nabytí nemovitosti – Milan a Miroslav Markovi:                                                                                                                                                             
Zastupitelstvo projednalo obdrženou informaci od Milana a Miroslava Markových, Otnice, o jejich záměru prodeje nemovitosti „Restaurace u Marků“ obci. Nemovitost je rozdělena na 2 pozemky: parc.č. 118 – vlastníci Milan Marek, Miroslav Marek, parc.č. 117 – vlastník Miroslav Marek. Znalecké posudky na jednotlivé parcely nechá vypracovat obec na svoje náklady. 
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s vypracováním znaleckých posudků k určení ceny nemovitostí na pozemcích parc.č. 117, 118 v k.ú. Otnice. Pověřuje starostu obce dalším jednáním s vlastníky nemovitostí.  
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]
11. Ukončení Smlouvy na poskytování služeb elektronických komunikací – KabelSat s.r.o. Křižanovice:
Zastupitelé vzali na vědomí informaci od pana Bohumila Veselého ze společnosti KabelSat s.r.o. Křižanovice, který je držitelem licence k vysílání kabelové televize a Infokanálu v obci, o ukončení Smlouvy o spolupráci na poskytování služeb elektronických komunikací k 30.6.2024, z důvodu nízkého počtu účastníků kabelové televize. 

12. Nabídka spolupráce k čipování nádob na komunální odpad – BClogia a.s. Brno: 
Zastupitelstvo projednalo nabídku  od společnosti BClogia a.s. Brno ke spolupráci s obcí Otnice, na dodání softwarové aplikace „EvidentX“ k evidenci nádob na odpad a zajištění čipování nádob na směsný komunální odpad v obci. Obec v současné době nemá zájem o čipování nádob na komunální odpad v obci, bylo doporučeno neschválit nabídku ke spolupráci se společností BClogia a.s. Brno. 
Usnesení:
Zastupitelstvo neschvaluje obdrženou nabídku ke spolupráci se společností BClogia, a.s. Brno, na zavedení evidenčního softwaru nádob na směsný komunální odpad a čipování těchto nádob.
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0   

19,50 hod. - příchod Dušan Matoušek

13. Komunikace u sběrného dvora a v ul. U parku – Petr Odehnal:
Zastupitelé projednali obdržený návrh řešení a prostorového uspořádání v rámci opravy komunikace u sběrného dvora a v ul. U parku (u Řípového), od pana Petra Odehnala, Blansko, který zpracovává projektovou dokumentaci na opravu těchto 2 částí místních komunikací.  
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s předloženým návrhem řešení a prostorového uspořádání opravy komunikace u sběrného dvora a v ul. U parku, od pana Petra Odehnala, Blansko.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

14. Úplatné nabytí pozemků parc.č. 6763, 6790 – Ladislav Kosík:
Zastupitelé projednali návrh Kupní smlouvy na úplatné nabytí pozemků parc.č. 6763 v k.ú. Otnice, lesní pozemek, o celkové výměře 67 m² a parc.č. 6790 v k.ú. Otnice, orná půda, o celkové výměře 3229 m² od pana Ladislava Kosíka Otnice, za cenu  40,- Kč/m². Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje úplatné nabytí pozemků parc.č. 6763 v k.ú. Otnice, o výměře 67 m² a parc.č. 6790 v k.ú. Otnice, o výměře 3229 m², od pana Ladislava Kosíka Otnice, za cenu  40,- Kč/m².          
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891] 
15. Diskuze, závěr:
· Poděkování členům MS Hubert Otnice za organizaci a pořádání tradičního „Mysliveckého plesu“ dne 20.1.2024
· Dne 11.1.2024 v 15 hod. se uskutečnilo v místní knihovně „Veřejné projednání návrhu Změny č. 2 územního plánu obce Otnice“. Připomínky a dotazy občanů byly zodpovězeny na místě.
· Dne 23.2.2024 se uskuteční v rámci spolupráce obecní knihovny a JMK v obřadní síni vyhlášení soutěže „Jižní Morava čte“. Letošní téma „Nekonečný svět fantazie“. Bude oceněno 14 dětí ze ZŠ a MŠ Otnice.
· Dne 3.2.2024 pořádá TJ Sokol Otnice tradiční „Ostatky“, s pochůzkou po obci a večerní taneční zábavou. 
· Dne 1.2.2024 se uskuteční v místní knihovně seminář ve spolupráci s KKD Vyškov „Hrátky s pamětí“
· 25.5.2024 oslaví obecní knihovna 100. let od otevření knihovny. Je připraven program pro děti i dospělé. Oslavy budou probíhat v prostorách knihovny i v prostoru před budovou radnice.  

Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 12.2.2024 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil v 20,07 hod.
Zapsal: 29.1.2024, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 

--------------------------------                                            ------------------------------
    Ing. Marian Špunar                                                           Aleš Holoubek

                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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