Zápis   č. 10/2020
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 17.8.2020			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop
                      Ing. Marian Špunar, Dušan Matoušek, Mgr. Naděžda Fojtů,
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Miroslav Kalouda, Aleš Holoubek
Ověřovatelé: Mgr. Naděžda Fojtů, Aleš Holoubek 
Omluven:      Dana Sekaninová
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Mgr. Naděžda Fojtů a Aleš Holoubek
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
4. Kontrola minulého zápisu
[bookmark: _Hlk48639032][bookmark: _Hlk48739323][bookmark: _Hlk46152676][bookmark: _Hlk48740140]5. Společenské centrum za DD – informace Walter atelier s.r.o.                                                                      6. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                      7. Krajský úřad JmK                                                                                                                                                            8. Obvodní báňský úřad pro Jihomoravský a Zlínský kraj                                                                                                 9. Ministerstvo zemědělství – odbor hospodářské úpravy a ochrany lesů                                                               10. Faktury ke schválení                                                                                                                                             11. Záměr prodeje obecních pozemků parc.č. 6317, 6318, 6340 – Povodí Moravy s.p.                                    12. Zřízení osobního výtahu v budově Radnice – výběrové řízení na dodavatele                                                     13. Novostavba RD a demolice stávajícího RD – Gajda Čeněk, Otnice                                                                     14. Demolice staveb BIOS Otnice – DITON s.r.o. Střítež                                                                                15. Cenová nabídka VO v ulici Školní a před ZŠ a MŠ Otnice – Pavel Pecák                                                       16. Žádost o příspěvek – MAS Slavkovské bojiště                                                                                             17. Žádost o finanční příspěvek – TJ Sokol Otnice                                                                                             18. Projekt Zdravý kraj – Darovací smlouva na vratné kelímky                                                                             19. Škodná událost chodník Milešovská – bouřka 14.8.2020                                                                                       20. Cenová nabídka notebooku pro účely obce – NETic Brno
[bookmark: _Hlk48715303]21. Založení vybraných krajinných prvků – schválení dodavatele 
22. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr

Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	                 9-0-0 


4. Kontrola minulého zápisu: 
Bod 14) Výběrové řízení na dodavatele výtahu v budově Radnice – bude řešeno samostatným bodem.

5. Společenské centrum za DD – informace Walter atelier s.r.o.:
Zasedání zastupitelstva obce se zúčastnili zástupci Walter atelier Brno, který zpracovává projektovou dokumentaci na realizaci projektu „Společenské centrum za Dělnickým domem“. Zastupitelé vzali na vědomí informace o změně projektové dokumentace dle námitek účastníků společného územního a stavebního řízení.

19,15 hod. – příchod Miroslav Kalouda

6. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Povodí Moravy s.p. Brno – souhlas s udržovacími pracemi na vodním díle, kterým je „Průtočná nádrž Otnice“ na pozemcích parc.č. 6313, 6314, 6317, 6318, 6319, 6340 v k.ú. Otnice.
b) Čeněk Gajda, Otnice – závazné stanovisko odboru ŽP, kterým se vydává, dle ustanovení vodního zákona, Souhlas se záměrem stavby: „Demolice RD, Novostavba RD, Otnice č.p.125“, která se nachází v blízkosti vodního toku Otnický potok, na pozemcích parc.č. 722,723 v k.ú. Otnice.
c) Michal Dítě, Otnice – Rozhodnutí č. 191/2020, kterým se dodatečně povoluje stavba: „Zahradní kuchyně u RD, Severní 520, Otnice“ na pozemku parc.č. 977 v k.ú. Otnice.
d) E.ON Disribuce a.s., České Budějovice – Územní souhlas č. 132/2020 k záměru stavby „Otnice, kabel NN Rafaj“ na pozemcích parc.č. 278, 439/1, 439/4, 439/6, 439/9, 439/10 v k.ú. Otnice.
e) Gabriela a Radislav Smejkalovi, Újezd u Brna – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení k záměru stavby: „Prodloužení řadu vodovodu SO 03 a Prodloužení řadu splaškové kanalizace SO 04“ na pozemcích parc.č. 1009/2, 1009/3, 1010/1, 1010/2 v k.ú. Otnice.
f) Obec Otnice – Rozhodnutí č.17/2020, kterým se vydává stavební povolení na stavbu: „Zřízení osobního výtahu v budově obecního úřadu, Otnice“ na pozemku parc.č. 349/3 v k.ú. Otnice.
g) DITON s.r.o. Střítež – Sdělení stavebního úřadu ve věci k podnětu týkající se znečišťování ovzduší a obtěžování hlukem v obci Otnice v souvislosti s provozem provozovny společnosti Beton Brož s.r.o. (nyní DITON s.r.o.) na pozemcích parc.č. 1460/29, 3294 v k.ú. Otnice. Stavební úřad konstatuje, že předmět, který způsoboval uvedené emise, byl odstraněn.
h) Zdeněk Florian, Otnice – Sdělení k dělení pozemku, kterým se schvaluje navrhovaný záměr dělení pozemku parc.č. 322 v k.ú. Otnice za účelem prodeje nově vzniklého pozemku parc.č. 322/2 v k.ú. Otnice.



7. Krajský úřad JmK:
a) Rozhodnutí, kterým se povoluje výjimka ze základních podmínek ochrany zvláště chráněných živočichů pro Mendelovu univerzitu v Brně, Zemědělská 1, Brno. Výjimka je požadována k výzkumu biologie a ekologie bobra evropského a výzkumu lesnických opatření ke snížení škod způsobených bobrem na hospodářských dřevinách.
b) Poskytnutí jednorázového nenávratného příspěvku pro obce Jihomoravského kraje v roce 2020 dle zákona č.159/2020 Sb., o kompenzačním bonusu v souvislosti s krizovými opatřeními v souvislosti s výskytem koronaviru SARS Cov-2, ve znění pozdějších předpisů. Výše příspěvku pro každou obec vychází z částky 1 250 Kč a počtu obyvatel k 1.1.2020.   
   
8. Obvodní báňský úřad pro Jihomoravský a Zlínský kraj:
Rozhodnutí, kterým se na základě žádosti společnosti MND a.s. Hodonín a podle § 115 stavebního zákona vydává rozhodnutí o umístění stavby a stavební povolení na stavbu: „Výrobna plynu Otnice“ (dočasná stavba do 31.12.2049) na pozemku parc.č. 6464 v k.ú. Otnice.   

9. Ministerstvo zemědělství – odbor hospodářské úpravy a ochrany lesů:
Ministerstvo zemědělství ČR vydává formou veřejné vyhlášky Opatření obecné povahy, kterým se mění Příloha č.1 opatření obecné povahy vydané MZe dne 2.4.2020 pod č.j. 17110/2020 – MZE -16212. Předmětem Přílohy č.1 je soupis všech lokalit ohrožených kůrovcovou lokalitou. 
 
10. Faktury ke schválení:
a) Respono, a.s. Vyškov– Fa. č. 20202697 ve výši 77 947,80 Kč – svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za červenec 2020.
b) Respono, a.s. Vyškov– Fa. č. 20202967 ve výši 51 579,83 Kč – svoz a odstranění odpadu ze sběrného dvora Otnice za červenec 2020.
c) Prostavby, a.s. Otnice – Fa. č. 202020096 ve výši 281 995,03 Kč – zpevněná plocha před kabinami a vedle Základní školy.  
d) Prostavby, a.s. Otnice – Fa. č. 202020095 ve výši 955 865,36 Kč – chodníky v ulici Školní a před Základní školou – 1.část.
e) Miroslav Kalouda-podlahářství, Otnice – Fa. č. 2020/14 ve výši 120 808,- Kč – podlahářské práce v obecní knihovně.
f) RANN atelier s.r.o. Brno – Fa. č. 2020074 ve výši 149 121,- Kč – vybavení obecní knihovny dle smlouvy o dílo č. 24042020.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 10, zápisu.               10-0-0  

11. Záměr prodeje obecních pozemků parc.č. 6317, 6318, 6340 – Povodí Moravy: 
Zastupitelé projednali žádost Povodí Moravy s.p. o odkup pozemků parc.č. 6317 o výměře 210 m2, parc.č. 6318 o výměře 2553 m2 a část parcely č. 6340 (k upřesnění výměry dojde po zaměření geodetem) vše v k.ú. Otnice, které jsou ve vlastnictví obce a jsou pod vodním dílem Průtočná nádrž – rybník Sadkov. Povodí Moravy má záměr v letošním roce rybník vyčistit a opravit. Podmínkou získání dotací je vlastnictví všech pozemků pod vodním dílem. 
Usnesení:
[bookmark: _Hlk48739119]Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje obecních pozemků parc.č. 6317 o výměře 210 m2, parc.č. 6318 o výměře 2553 m2 a část parcely č. 6340 (k upřesnění výměry dojde po zaměření geodetem) vše v k.ú. Otnice, za cenu určenou znaleckým posudkem.   
                                                                                                                               10-0-0                     

12. Zřízení osobního výtahu v budově Radnice – výběrové řízení na dodavatele:
Zastupitelstvo projednalo výsledek výběrového řízení na dodavatele a montáž osobního výtahu v budově obecního úřadu Otnice. Byly osloveny 3 firmy: KONE, a.s. Praha, OTIS, a.s. Břeclav a SCHINDLER a.s. Modřice. Cenovou nabídku podala firma KONE, a.s. ve výši 895 000,- Kč bez DPH (1 082 950,- Kč včetně DPH). Firma SCHINDLER a.s. se z kapacitních důvodů výběrového řízení nezúčastnila. Firma OTIS, a.s. se výběrového řízení nezúčastnila.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje výsledek výběrového řízení a dodavatele osobního výtahu v budově obecního úřadu Otnice, firmu KONE, a.s. Praha, s nabídnutou cenovou nabídkou 895 000,-Kč bez DPH.                                                                           10-0-0                                                                                                                                

13. Novostavba RD a demolice stávajícího RD – Gajda Čeněk, Otnice:
Zastupitelé projednali žádost pana Milana Menouška, Slavkov u Brna, v zastoupení pana Čeňka Gajdy, U parku 125, Otnice, o vyjádření obce k projektové dokumentaci demolice stávajícího RD a vyjádření k projektové dokumentaci novostavby RD se sjezdem na místní komunikaci. Stávající RD k demolici se nachází na pozemku parc.č. 722 v k.ú. Otnice. Novostavba RD bude dle projektové dokumentace umístěna na pozemcích parc.č. 722, 723 v k.ú. Otnice. Stávající sjezd na místní komunikaci parc.č. 729 v k.ú. Otnice bude opraven z betonové drenážní dlažby se vsakem do štěrkového podloží. Stanovisko obce je pro účely stavebního řízení. 
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s předloženou projektovou dokumentací stavebního záměru pana Čeňka Gajdy, U Parku 125, Otnice k demolici stávajícího RD a novostavby RD, kterou v zastoupení předložil pan Milan Menoušek, Slavkov u Brna.  
                                                                                                                               10-0-0

14. Demolice staveb BIOS Otnice – DITON s.r.o. Střítež:
Zastupitelé projednali žádost společnosti NO-A Architekti, Brno, která zastupuje společnost DITON s.r.o. Střítež, o vyjádření obce k dokumentaci demolice staveb: sklad a zázemí výroby betonové směsi BIOS Otnice na pozemcích parc.č. 269, 270 v k.ú. Otnice a hala výrobny betonové směsi BIOS Otnice na pozemku parc.č. 257/2 v k.ú. Otnice. Vyjádření obce bude sloužit pro účely řízení k odstranění staveb.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s předloženou dokumentací demolice staveb výroby betonové směsi BIOS Otnice a skladových prostor v areálu společnosti DITON s.r.o. Střítež, kterou v zastoupení předložila společnost NO-A Architekti Brno. Stavby určené k demolici se nachází na pozemcích parc. č. 257/2, 269, 270 v k.ú. Otnice.        10-0-0
		  
[bookmark: _Hlk44592655]15. Cenová nabídka VO v ulici Školní a před ZŠ a MŠ Otnice – Pavel Pecák:                                                                                          
Zastupitelstvo projednalo cenovou nabídku na výměnu veřejného osvětlení před Základní školou a v ulici Školní. Jedná se o celkovou výměnu stožárů VO včetně svítidel, položení kabelových rozvodů. Bude instalováno celkem 10 ks nových sloupů VO se svítidlem LED 30 W 2700 K – teplá barva světla. Cena celkem 165 260,- Kč bez DPH, 199 965,- včetně DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku Elektromontáže Pavel Pecák, Telnice, na výměnu stožárů veřejného osvětlení, včetně svítidel a položení kabelových rozvodů před Základní a Mateřskou školou Otnice a v ulici Školní za cenu 165 260,- Kč bez DPH.                                                                                                                       10-0-0
 
16. Žádost o příspěvek – MAS Slavkovské bojiště:
Zastupitelé projednali žádost MAS Slavkovské bojiště o finanční příspěvek na zajištění spoluúčasti projektu spolupráce tří MAS (Slavkovské bojiště, Kyjovské Slovácko v pohybu a Strážnicko) z Programu rozvoje venkova. Výše spoluúčasti za každou MAS je 120 tis. Kč.  Předmětem projektu je zavedení dvou regionálních značek, komplexní vzdělávání stávajících i začínajících podnikatelů, zřízení e-shopu (kvalitnější zpracování Slavkovského tržiště). K tomuto bodu proběhla diskuze. Obec již podporuje své občany a místní řemeslníky formou internetového katalogu www.otnicesobe.cz.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce neschvaluje finanční příspěvek k zajištění spoluúčasti projektu MAS Slavkovské bojiště.                                                                                       10-0-0
[bookmark: _Hlk41463377][bookmark: _Hlk39731026]
17. Žádost o finanční příspěvek – TJ Sokol Otnice:
Zastupitelé se zabývali žádostí TJ Sokol Otnice o finanční příspěvek na nákup dresů    pro oddíl kopané pro mužstva žáků a fotbalové přípravky. Dresy budou v modro-bílé kombinaci s červeným límcem, na hrudní části bude znak obce Otnice a nápis TJ Sokol Otnice.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje neúčelový finanční příspěvek ve výši 15 000,- Kč pro TJ Sokol Otnice a pověřuje starostu obce podpisem Darovací smlouvy.                  10-0-0

18. Projekt Zdravý kraj – Darovací smlouva na vratné kelímky:
Zastupitelé projednali návrh Darovací smlouvy č. JMK067251/20/ÚŘK mezi obcí Otnice a Jihomoravským krajem na věcný dar 500 ks vratných nápojových kelímků. Obec Otnice je zapojena do projektu JMK – Zdravý kraj. Na podporu kampaně „Kraj bez plastu“, Jihomoravský kraj předá obci věcný dar 500 ks vratných kelímků k využití při akcích pořádaných obcí Otnice. Případný výnos z propadlých záloh za vratné kelímky obec použije na financování aktivit Projektu Zdravý kraj.

Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu č. JMK067251/20/ÚŘK mezi obcí Otnice a Jihomoravským krajem na věcný dar 500 ks vratných nápojových kelímků z projektu Zdravý kraj – Kraj bez plastu.                                                              10-0-0                                                                                                        

19. Škodná událost chodník Milešovská – bouřka 14.8.2020:
Zastupitelé vzali na vědomí informace o škodné události na chodníku v ulici Milešovská, kdy v důsledku silné bouře a deště dne 14.8.2020, byla poškozena skladba zámkové dlažby. Obec zajistí opravu chodníku. Při bouřce bylo vytopeno několik sklepů v rodinných domech, rodinný dům v ulici Chaloupky, ucpané kanály v ulicích U Parku, Květná.
 
20. Cenová nabídka notebooku pro účely obce – NETic Brno:
Zastupitelé projednali cenovou nabídku firmy NETic, s.r.o. Brno na nový notebook, který bude sloužit k zajištění kulturních akcí pořádaných obcí. Nabídka na notebook je ve výši 28 100,- Kč včetně DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje nákup nového notebooku k zajištění kulturních akcí pořádaných obcí ve výši 28 100,- Kč včetně DPH, od firmy NETic s.r.o Brno.  10-0-0

21. Založení vybraných krajinných prvků – schválení dodavatele:
Dne 17.8. 2020 provedla hodnotící komise vyhodnocení nabídek ve výběrovém řízení na dodavatele projektu „Založení vybraných krajinných prvků“. Cenové nabídky dodaly 3 oslovené firmy: 
KAVYL s.r.o. Mohelno – nabídková cena 15 993 919,08 Kč
H-REKULTIVACE, a.s. Chomutov – nabídková cena 16 489 303,30 Kč  
KHL-EKO, a.s. Jirkov – nabídková cena 16 603 951,07 Kč
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje vítězného dodavatele projektu „Založení vybraných krajinných prvků“, firmu KAVYL s.r.o. Mohelno, s nabídnutou cenou 15 993 919,08 Kč a zmocňuje starostu podpisem smlouvy.                                                         10-0-0
  
22. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Ve dnech 10. – 11.8. Povodí Moravy s.p. realizovalo vyčištění soutoku Otnického a Lovčičského potoka v ulici Chaloupky. Odbagrované nánosy byly přechodně uloženy na obecním pozemku v bývalé cihelně. Po přírodním vysušení budou odvezeny na skládku. Odvoz bude realizovat Povodí Moravy.
· Na stavební odbor MěÚ Slavkov u Brna byla odeslána žádost na zpětvzetí žádosti o změnu využití pozemků parc.č. 6081, 6085 v k.ú. Otnice. Tyto pozemky byly určeny pro výsadbu obecního ovocného sadu. ČEPS a.s. nevydal souhlas se změnou pozemků na ovocný sad, z důvodu plánovaného zdvojení vedení vysokého napětí.  
· Na mimořádné Valné hromadě Respono a.s. Vyškov dne 28.7. 2020 byl schválen prodej 100% podílu Rebiosu ve výši 4 mil Kč, prodej pozemků pod bioplynou stanicí ve výši 6 523 170 Kč, doplatek úvěru u České spořitelny ve výši 6 733 065 Kč, společnosti Energy financial group a.s.
· Dne 29.8. 2020 pořádá Farnost Otnice společně s SDH Otnice „Rozloučení s prázdninami a farní odpoledne“.  
· Dne 1.9.2020 bude slavnostně otevřena rekonstruovaná obecní knihovna. Program bude spojen s předáním titulu „Fairtradeové město“. 
· Bude nutná oprava střechy nad Zdravotním střediskem. Zatékání do bytů paní Svobodové a paní Zicháčkové a ordinace praktického lékaře.
· Knihovnice paní Zuzana Sloupová nastupuje v únoru 2021 na mateřskou dovolenou. Má zájem v rodičovské dovolené opět nastoupit jako knihovnice. Obec zajistí pracovnici knihovny po dobu mateřské dovolené paní Sloupové formou práce na dohodu.  
· Letní kino Otnice – vyhodnocení. Po a čt – průměr 100 diváků, Stř - 225 diváků, Út – 18 diváků. Páteční představení se nekonalo z důvodu selhání techniky, bylo přítomno cca 150 lidí, z velké části byly lístky vráceny.


Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 7.9.2020 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 21,50 hod.
Zapsal: 27.8.2020, P. Mezuláník.                                                       


-----------------------------                                            ------------------------------
   Mgr. Naděžda Fojtů                                                      Aleš Holoubek

----------------
Pavel Mezuláník starosta
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