Zápis   č. 13/2021
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 25.10.2021			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	 Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop, 
                     Dana Sekaninová, Miroslav Kalouda, Mgr. Ludmila Pšenáková, 
                     Aleš Holoubek, Ing. Marian Špunar, Dušan Matoušek                                                                                                                             
Ověřovatelé: Ing. Marian Špunar, Aleš Holoubek 
Omluven:     Mgr. Naděžda Fojtů
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,03 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Ing. Marian Špunar a Aleš Holoubek
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                        5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                                                                  
[bookmark: _Hlk86143262]6. Materiály Základní a Mateřské školy Otnice  
[bookmark: _Hlk86229485][bookmark: _Hlk86230022]7. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                                          8. Změna Statutu sociálního fondu                                                                                                                                        9. Mimořádná odměna starostovi obce                                                                                                                             10. Mimořádná odměna místostarostovi obce  
[bookmark: _Hlk86230272]11. Rozpočtové opatření č.6/2021                                                                                                                                                                                                                                          12. Navýšení cen za služby v roce 2022 – Respono a.s. Vyškov 
13. Zajištění statiky ředitelny ZŠ – Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo
[bookmark: _Hlk86241221]14. Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR                                                                                                                                      15. Český den proti rakovině – informace o výtěžku sbírky                                                                                                                     16. Žádost o umístění zahradního dřevěného domku – parc.č. 6003 v k.ú. Otnice                                                             17. Přehled plnění plánu akcí   
18. Rámcová smlouva o spolupráci – Šrot Gebeshuber s.r.o. Sokolnice
19. Nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti – Povodí Moravy  
20. Fotografie obce – pohlednice, nástěnné obrazy Kasíno – Zdeněk Vošický
21. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr
Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  


4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 4) Dne 11.10.2021 se uskutečnila schůzka se senátorem MUDr. Karlem Zitterbartem, ohledně směny pozemků ve vlastnictví pana Jana Hlaváčka a obce Otnice.
Dne 13.10.2021 se uskutečnila schůzka s nájemníky 6BJ a vedení obce. Nájemníkům byl sdělen připravovaný postup prací opravy budovy v roce 2022. 
Dne 26.10.2021 se uskuteční informační schůzka vlastníků sousedních pozemků k plánované výstavbě komunikace na pozemku parc.č. 479 s Ing. Petrem Odehnalem k připomínkování návrhu studie.

 5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Karolína Doležalová Telnice, Ondřej Fazekaš Brno – usnesení o přerušení řízení o dodatečné povolení stavby „Stavební úpravy a přístavba novostavby rodinného domu, Otnice“ na pozemku parc.č. 140, 163/1 v k.ú. Otnice. Pro doplnění žádosti o stavební povolení a odstranění nedostatků podání žádosti se určuje lhůta 90 dnů od doručení výzvy.
b) Romana Burianová Otnice – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavbu: „Novostavba rodinného domu, vč. napojení na IS (elektro NN, plyn, vodovod, splašková kanalizace), vsaku, domovní dešťové kanalizace, akumulační nádrže, oplocení, zpevněných ploch, parkovacích stání a sjezdu na místní komunikaci“ na pozemku parc.č. 888, 963 v k.ú. Otnice.
c) Obec Otnice – závazné souhlasné stanovisko odboru ŽP, k zásahu do významného krajinného prvku, drobného vodního toku Lovčičský potok pro záměr „Přípojka NN, Otnice – rybník“ na pozemcích parc.č. 1170/2, 6031/2, 6030, 6023, 6027 v k.ú. Otnice a na pozemcích parc.č. 5557/1, 5557/2, 5638, v k.ú. Lovčičky.
d) Obec Otnice – závazné souhlasné stanovisko pro vedlejší stavby stavebního záměru „Veřejný prostor ulice Květná, Otnice“ na pozemcích parc.č. 882/2, 932/1, 963, 986, 987, 988, 1000/1 v k.ú. Otnice. Záměr obsahuje tyto vedlejší stavby: SO 03 – Dětská hřiště, SO 04 – Veřejné osvětlení, SO 05 – Kanalizační přípojka.
e) Město Újezd u Brna – dle ustanovení § 37 odst. 3 písm. b) lázeňského zákona, vydává MěÚ Slavkov u Brna, odbor ŽP, jako příslušný vodoprávní úřad, závazné souhlasné stanovisko k předloženému stavebnímu záměru „Cyklostezka Újezd u Brna – Otnice“.

6. Materiály Základní a Mateřské školy Otnice:
Zastupitelstvo projednalo žádost vedení Základní školy a Mateřské školy Otnice o navýšení ročního příspěvku pro ZŠ a MŠ Otnice o 15 %, z důvodu inflace a opakovaně se zvyšujících cen energií.  Stávající roční provozní příspěvek pro ZŠ a MŠ Otnice p.o. je ve výši 2 150 000,- Kč. Zastupitelé se v diskuzi shodli v názoru na zvýšení příspěvku o 10 %.



Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí se zvýšením ročního provozního příspěvku pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice o 10 %. 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

7. Faktury ke schválení:   
a) Respono, a.s. Vyškov – Fa. č. 21203810 ve výši 82 754,69 Kč – svoz, sběr a odstranění komunálního odpadu za září 2021.
b) Respono, a.s. Vyškov – Fa. č. 21204014 ve výši 52 787,75 Kč – svoz a odstranění odpadu ze sběrného dvora Otnice za září 2021.
c) RAAN atelier, s.r.o. Brno – Fa. č. 2021156 ve výši 95 685,- Kč – dodávka a montáž nových záclon a garnýží do obřadní síně Obecního úřadu, dle schválené cenové nabídky.
d) Prostavby a.s. Otnice – Fa. č. 202120147 ve výši 325 795,08 Kč – provedené práce opravy fasády na staré hasičce.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 7, zápisu.                  
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
                                                                                                                                                                           
[bookmark: _Hlk51744600]8. Změna Statutu sociálního fondu:                                                                                                                                                             
Z důvodu čerpání příspěvků sociálního fondu obce Otnice, převážně příspěvku na penzijní připojištění a příspěvku na stravování, zastupitelé projednali návrh změny tvorby Statutu sociálního fondu. Doposud byl sociální fond tvořen přídělem finančních prostředků ve výši 2 % objemu hrubých mezd a odměn zaměstnanců a uvolněných zastupitelů. Bylo navrženo, aby tvorba sociálního fondu obce byla ve výši 4 % hrubých mezd zaměstnanců a uvolněných zastupitelů obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje změnu Statutu sociálního fondu obce, který bude tvořen přídělem finančních prostředků ve výši 4 % objemu hrubých mezd a odměn zaměstnanců a uvolněných zastupitelů obce, s účinností od 1.1.2022.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

9. Mimořádná odměna starostovi obce:
[bookmark: _Hlk68603586]Předseda finančního výboru obce přednesl zastupitelům obce návrh schválit starostovi obce mimořádnou odměnu ve výši jednonásobku měsíční odměny. Jako důvod je uvedeno mimořádné úsilí a aktivity v oblasti investic a při realizaci akcí: Vybudování nové komunikace a osvětlení mezi ulicí Milešovská – Pod vodárnou. Vybudování nádrže na vodu u Základní školy, včetně získání dotačních prostředků na její kofinancování. Statické zajištění ředitelny na Základní škole. Zajištění pasportizace dopravního značení a veřejného osvětlení. V souladu s § 83 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, starosta obce oznámil zastupitelům, že projednávaný bod se týká jeho osoby a zdržel se hlasování.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje mimořádnou odměnu Pavlu Mezuláníkovi, starostovi obce Otnice, ve výši jednonásobku jeho měsíční odměny, která mu v průběhu tohoto kalendářního roku náležela za výkon jím zastávaných funkcí za měsíc. Důvodem je mimořádný úkol obce, na jehož plnění se starosta řádně podílel a za něž lze udělit mimořádnou odměnu.  
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 1

[bookmark: _Hlk68596523]10. Mimořádná odměna místostarostovi obce:
Předseda finančního výboru obce přednesl zastupitelům obce návrh schválit místostarostovi obce mimořádnou odměnu ve výši jednonásobku měsíční odměny. Jako důvod je uvedeno mimořádné úsilí na úseku ochrany životního prostředí a při realizaci akce: Celková oprava a rekonstrukce obecní budovy č.p.132, na pozemku parc.č. 111 (bývalá hasička).  Osobní nasazení na údržbě zeleně v obci a zajištění úklidu a pořádku. Aktivní zapojení při realizaci akce Založení vybraných krajinných prvků v k.ú. Otnice. Organizování a zajištění výsadby nových stromů před Základní školou. V souladu s § 83 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, místostarosta obce oznámil zastupitelům, že projednávaný bod se týká jeho osoby a zdržel se hlasování.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje mimořádnou odměnu Pavlu Muricovi, místostarostovi obce Otnice, ve výši jednonásobku jeho měsíční odměny, která mu v průběhu tohoto kalendářního roku náležela za výkon jím zastávaných funkcí za měsíc. Důvodem je mimořádný úkol obce, na jehož plnění se starosta řádně podílel a za něž lze udělit mimořádnou odměnu.  
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 1

11. Rozpočtové opatření č.6/2021: 
Zastupitelstvo vzalo na vědomí předložené rozpočtové opatření č. 6/2021. 
Příjmy…………..356 600,- Kč        
Výdaje………….150 000,- Kč
Financování…… 206 600,- Kč
[bookmark: _Hlk86150245]  
12. Navýšení cen za služby v roce 2022 – Respono a.s. Vyškov:
[bookmark: _Hlk51770854][bookmark: _Hlk72318189]Zastupitelé vzali na vědomí informaci od společnosti Respono, a.s. Vyškov, o úpravě cen za poskytované služby od 1.1.2022, kdy v důsledku omezení ekonomiky došlo k nárustu cen základních materiálů a surovin nezbytných pro plnění smluvních závazků vůči obci. Proto je společnost Respono, a.s. Vyškov nucena navýšit ceny služeb u komunálního odpadu o 7 % a biologicky rozložitelného odpadu o 7 %. Ostatní suroviny plast, papír, sklo zůstávají na cenách roku 2021.  

13. Zajištění statiky ředitelny ZŠ – Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo:
Zastupitelstvo projednalo návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo s firmou SASTA CZ, a.s. Brno, která je dodavatelskou firmou akce: „Zajištění statiky ředitelny ZŠ Otnice“. Z důvodu navýšení plochy opravy podlah a změny materiálu nové podlahy se Dodatkem č.1 navyšuje cena díla o 62 069,48 Kč s DPH, na cenu celkem 1 503 692,13 Kč s DPH. Z důvodu pomalého vysychání podkladového betonu a tím navazující montáž podlahy se Dodatkem č.1 upravuje též doba dokončení díla do 10.11. 2021.

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje v rámci realizace akce „Zajištění statiky ředitelny S Otnice“, Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s firmou SASTA CZ, a.s. Brno, kterým se navyšuje cena díla o 62 069,48 Kč na celkovou výši 1 503 682,13 Kč s DPH. Dodatkem č.1 se též upravuje doba dokončení díla do 10.11.2021.
[bookmark: _Hlk82512261]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

14. Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR:
[bookmark: _Hlk44592655][bookmark: _Hlk69971398]Zastupitelé vzali na vědomí výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v rámci celé ČR i v rámci obce Otnice, které přednesl starosta obce. Volby do PS Parlamentu ČR se konaly ve dnech 8.- 9.10.2021. 
Volební výsledky v rámci obce Otnice:
1. SPOLU (31,01 %) (259 hlasů)
2. ANO 2011 (22,27 %) (186 hlasů)
3. SPD (13,05 %) (109 hlasů)
4. Piráti a STAN (10,29 %) (86 hlasů)
5. Přísaha Roberta Šlachty (6,58 %) (55 hlasů)
6. KSČM (5,02 %) (42 hlasů)
Volební účast 67,31 % oprávněných voličů.

15. Český den proti rakovině – informace o výtěžku sbírky:
[bookmark: _Hlk72237717][bookmark: _Hlk69822911]Zastupitelé vzali na vědomí informaci o výtěžku sbírky Květinkový den – Den proti rakovině v obci Otnice. Sbírka se konala dne 29.9.2021. V Otnicích bylo celkem 5 vaků. Celkem se v obci Otnice vybralo 10 085,- Kč.  

[bookmark: _Hlk82694885]16. Žádost o umístění zahradního dřevěného domku – parc.č. 6003 v k.ú. Otnice:
Zastupitelé projednali žádost manželů Jaroslava a Jany Pavlíkových, nám. sv. Jana 503, Újezd u Brna, o souhlas s umístěním zahradního dřevěného domku o rozměrech 8x3m, na pozemku parc.č. 6003 v k.ú. Otnice, který je ve vlastnictví žadatelů. Stavba zahradního domku bude sloužit k zemědělské činnosti na pozemku, zejména chovu včel a uskladnění zemědělských potřeb.     
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s umístěním zahradního domku na pozemku parc.č. 6003 v k.ú. Otnice, který je ve vlastnictví manželů Jaroslava a Jany Pavlíkových, nám. Sv. Jana 503, Újezd u Brna.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

17. Přehled plnění plánu akcí:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí přehled dosud ukončených i nedokončených investičních akcí, které byly začleněny do plánu na rok 2021.

18. Rámcová smlouva o spolupráci – Šrot Gebeshuber s.r.o. Sokolnice:
Zastupitelé projednali návrh Rámcové smlouvy o spolupráci mezi obcí Otnice a společností Šrot Gebeshuber s.r.o. Sokolnice. Předmětem rámcové smlouvy je dohoda o vzájemné spolupráci v souladu s legislativou nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a prováděcí vyhlášky č.273/2021 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady, k likvidaci kovového odpadu z obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Rámcovou smlouvu o spolupráci mezi obcí Otnice a Šrot Gebeshuber s.r.o. Sokolnice, k likvidaci kovového odpadu z obce.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

[bookmark: _Hlk84492996]19. Nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti – Povodí Moravy:
Zastupitelstvo projednalo návrh nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi obcí Otnice a Povodí Moravy s.p., na zatížení pozemků parc.č. 5638 v k.ú. Lovčičky a parc.č. 6023 v k.ú. Otnice, při realizaci stavebního záměru obce Otnice „Přípojka NN, Otnice – rybník“. Na částech předmětných pozemků má obec záměr vybudovat přípojku kabelového vedení NN k rybníku Pod Poltňou. Dočasný zábor je 22 m2. Nájemné je ve výši 1 000,- Kč/rok. Doba nájmu začíná při zahájení stavebních prací a končí kolaudací stavby. Služebnost bude zřízena po kolaudaci a zaměření stavby.
Usnesení:
Zastupitelé souhlasí s Nájemní smlouvou a Smlouvou o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti s Povodí Moravy s.p., při realizaci stavby „Přípojka NN, Otnice – rybník“.  
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

20. Fotografie obce – pohlednice, nástěnné obrazy Kasíno – Zdeněk Vošický:
Zastupitelé projednali nabídku fotografa Zdeňka Vošického, Aero-vydavatelství s.r.o., ke spoluúčasti na vydání knihy „Jižní Morava – krásná a neznámá“, ve které budou prezentovány snímky a informace z obcí Jižní Moravy. Spoluúčast v projektu 15 900,- Kč. V rámci projektu se obci nabízí vydání 1 200 ks nových polodlouhých pohlednic obce a dodávka a montáž cca 16 ks snímků obce, tištěných na velkorozměrové plátno, které slouží jako hluková bariéra. Velkorozměrová plátna budou umístěna na stěny v Kasínu. Cena plátna s potiskem je dle rozměru 1 700 – 2 650,- Kč za kus.    
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí se spoluúčastí na vydání knihy „Jižní Morava – krásná a neznámá“, a dodávkou nových pohlednic obce a velkoformátových pláten s potiskem snímků obce na stěny do Kasína od Zdeňka Vošického, Aero-vydavatelství s.r.o.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
21. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Paní Šárka Fialová a Eva Košová uspořádali dne 18.10.2021 v 18 hod. ve spolupráci s obcí informační schůzku pro občany a zájemce z obce, kteří byli klienty Bohemia Energy. Velký zájem občanů a poděkování.
· Nabídka společnosti JN-kart Brno, na dodávku aktualizovaného orientačního plánu obce, který je umístěn na vývěsce před radnicí (3 750,- Kč).
· Z důvodu prodloužení výběrového řízení na dodavatele výstavby cyklostezky (doplnění kvalifikačních dokladů) je doporučeno ze SFDI požádat o podpis smlouvy na převod peněžních prostředků až v lednu 2022.  
· Poděkování redakci Otnického Zpravodaje za vydání posledního čísla Zpravodaje
Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 15.11.2021 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,30 hod.
Zapsal: 3.11.2021, Pavel Mezuláník.                                                       




[bookmark: _Hlk54264564]   --------------------------------                                            ------------------------------
         Ing. Marian Špunar                                                      Aleš Holoubek


                                        

                                                ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
7

