Zápis   č. 14/2020
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 9.11.2020			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Petr Havelka, Pavel Prokop, Ing. Marian Špunar,
                      Miroslav Kalouda, Dana Sekaninová, Dušan Matoušek, Aleš Holoubek
                      Mgr. Naděžda Fojtů, Mgr. Ludmila Pšenáková                    
Ověřovatelé: Mgr. Naděžda Fojtů, Dana Sekaninová 
Omluven:      Pavel Muric
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Mgr. Naděžda Fojtů a Dana Sekaninová
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů
3. Schválení programu zasedání 
4. Kontrola minulého zápisu
[bookmark: _Hlk55904110][bookmark: _Hlk55907404][bookmark: _Hlk55908445]5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP                                                                                                      6. Pronájem nebytových prostor – Katolický dům                                                                                            7. Faktury ke schválení                                                                                                                                                          8. Rozpočtové opatření č.5/2020                                                                                                                                9. Návrh rozpočtu obce na rok 2021                                                                                                                    10. Návrh plánu akcí na rok 2021                                                                                                                                    11. Komunální a tříděný odpad v obci – zvýšení poplatku v roce 2021                                                                    12. Žádost SDH Otnice na zabezpečení hasičské zbrojnice a vybavení JSDH                                                         13. Prezentace obce Otnice v aplikaci „Na kole i pěšky“                                                                                               14. Žádost o vyjádření k plánované demolici a rekultivaci V280 – ČEPS, a.s.                                                         15. Žádost o odkoupení pozemku – Marie Valnohová                                                                                                16. Oprava kabelu VO v ulici Dědina                                                                                                                           17. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr

Usnesení:
ZO schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 9) zvýšení poplatku za komunální odpad – bude řešeno samostatným bodem.
 


5. MěÚ Slavkov u Brna – odbor stavební a ŽP: 
a) Zdeněk Hudeček, Otnice, Ilona Hudeček Jakubová, Brno – souhlas s ohlášením změny ohlášené stavby před jejím dokončením. Jedná se o novostavbu rodinného domu včetně přívodu HDV, přípojky vody, splaškové kanalizace, dešťové kanalizace s akumulační nádrží a čerpací jednotkou, tepelného čerpadla voda-vzduch, vše na pozemku parc.č. 471, 472, 479 v k.ú. Otnice.
b) Roman Kolařík, Otnice – souhlas se změnou užívání stavby – masérna na pozemku parc.č. 381/3 v k.ú. Otnice. Původní účel –zahradní domek. Nový účel – podnikatelská činnost – masážní salon, WC, sprcha.
c) DITON s.r.o. Střítež – souhlas s odstraněním stavby: „Sklad a zázemí pro výrobu betonové směsi a zemědělská stavba –č.p.363“ na pozemku parc.č. 269 a 270 v k.ú. Otnice.
d) DITON s.r.o. Střítež – souhlas s odstraněním stavby: „Hala výrobny betonové směsi a stavba pro výrobu a skladování na pozemku parc.č. 257/2 v k.ú. Otnice.
e) Gabriela a Radislav Smejkalovi, Újezd u Brna – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavbu: Novostavba RD (pravá polovina dvojdomku) včetně napojení inženýrských sítí, akumulační nádrže na dešťovou vodu, oplocení a sjezdu na pozemcích parc.č. 1010/1, 5745 v k.ú. Otnice.
f) Gabriela a Radislav Smejkalovi, Újezd u Brna – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení pro stavbu: Novostavba RD (levá polovina dvojdomku) včetně napojení inženýrských sítí, akumulační nádrže na dešťovou vodu, oplocení a sjezdu na pozemcích parc.č. 1010/2 v k.ú. Otnice.

6. Pronájem nebytových prostor – Katolický dům:
Zastupitelé projednali obdržené 3 žádosti o pronájem nebytových prostor o výměře 24,84 m2, které se nachází v budově Katolického domu, Dědina č.p. 46, parc.č. 22 v k.ú. Otnice. Žádosti byly projednávány dle datumu a času jejich doručení:
1) žádost paní Alexandry Kyprové, Školní 350, Otnice, o pronájem prostor za účelem podnikání – výdejní místo a prodej oblečení.  
2) žádost paní Ludmily Kulhánkové, Dědina 31, Otnice, o pronájem prostor za účelem podnikání – skladové prostory. 
3) Žádost pana Mgr. Jana Nováka, Školní 480, Otnice ze dne 4.11.2020, o pronájem prostor nebytových prostor za účelem zřízení kanceláře firmy: Tábor Křižanov z.s. a Kaktusy a masožravé rostliny.  
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem nebytových prostor o výměře 24,84 m2 v budově Katolického domu, Dědina 46, parc.č. 22 v k.ú. Otnice, pro Alexandru Kyprovou, Školní 350, Otnice za účelem podnikání – výdejní místo a prodej oblečení. Nájemné je stanoveno ve výši 15 776,- Kč/rok + služby. Pověřuje starostu podpisem nájemní smlouvy.
Hlasování: Pro návrh – 7, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 3  
7. Faktury ke schválení:
a) Respono a.s. Vyškov – Fa.č. 20204148 ve výši 78 424,- Kč – sběr, svoz a odstranění komunálního odpadu za říjen roku 2020. 
b) Odehnal projekt s.r.o. Blansko – Fa.č. 20/2020 ve výši 51 336,- Kč – za projektovou činnost, inženýrskou činnost a soupis prací ke stavbě „Otnice – komunikace Pod Vodárnou – Milešovská“.
c) JUDr. Petr Navrátil, Brno – Fa.č. 2020044 ve výši 96 800,- Kč – administrace výběru dodavatele nadlimitní veřejné zakázky „Založení krajinných prvků v k.ú. Otnice“.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 7, zápisu.                  
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

[bookmark: _Hlk51744600]8. Rozpočtové opatření č.5/2020:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí předložené rozpočtové opatření č. 05/2020. 
Příjmy:            +   449 600,- Kč        
Výdaje:           +   339 900,- Kč
Financování:   +   109 700,- Kč

9. Návrh rozpočtu obce na rok 2021:
Zastupitelé diskutovali o návrhu rozpočtu na rok 2021.

10. Návrh plánu akcí na rok 2021:
Zastupitelé vzali na vědomí návrhy vzešlé z diskuze nad předloženým Plánem akcí na rok 2021. 

11. Komunální a tříděný odpad v obci – zvýšení poplatku v roce 2021: 
Z důvodu každoročně vzrůstajících celkových výdajů obce na svoz, sběr a likvidaci komunálního odpadu, zastupitelé schválili záměr navýšení poplatku za komunální odpad od občanů o 100,- Kč, tj. celkem na výši 600,- Kč /osobu/rok. Zastupitelé též diskutovali o záměru zvýšení četnosti svozu kontejnerů na papír, k udržení pořádku a čistoty ve sběrných místech v obci.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje navýšení poplatku za svoz, sběr a likvidaci komunálního odpadu od 1.1.2021. Výše poplatku ve výši 600,- Kč/osobu/rok, bude stanovena vydáním OZV č.2/2020.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

12. Žádost SDH Otnice na zabezpečení hasičské zbrojnice a vybavení JSDH:
Zastupitelé projednali žádost SDH Otnice o zvážení možnosti nákupu elektronického zabezpečovacího systému k zajištění ochrany majetku v požární zbrojnici ve výši 60 000,- Kč a vybavení zásahové jednotky zakoupením 2 ks kalových čerpadel ve výši 12 000,- Kč. Obec uhradí materiál, členové SDH zajistí montáž zabezpečovacího systému.

Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje pro SDH Otnice nákup a instalaci elektronického zabezpečovacího systému na požární zbrojnici ve výši 60 000,- Kč a vybavení zásahové jednotky 2 ks kalových čerpadel ve výši 12 000 Kč.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

[bookmark: _Hlk51770854]13. Prezentace obce Otnice v aplikaci „Na kole i pěšky“:
Zastupitelé projednali nabídku firmy BEKR Tvrdonice o možnost umístění prezentace obce v turistické aplikaci „Na kole i pěšky“. Cena licence na prvních 12 měsíců je ve výši 5 000,- Kč bez DPH, při prodloužení licence na další roky 7 500,- Kč bez DPH. Obec se pro turisty již prezentuje prostřednictvím webových stránek obce, DSO Ždánický les a Politaví a facebookovým profilem obce.
Usnesení:
Zastupitelstvo neschvaluje umístění prezentace obce v aplikaci „Na kole i pěšky“.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0                                                                                                                                 

14. Žádost o vyjádření k plánované demolici a rekultivaci V280 – ČEPS, a.s.:
[bookmark: _Hlk44592655]Zastupitelé projednali žádost společnosti Trans energy s.r.o. Praha, která zastupuje společnost ČEPS a.s. Praha, o vyjádření k dokumentaci bouracích prací plánované demolice a rekultivace nadzemního vedení vysokého napětí V280 – Sokolnice – Senica. Demolice je plánována na roky 2022-2023.  Dotčeným pozemkem v katastrálním území Otnice je pozemek parc.č. 6463. Obec nemá v pásmu vedení určeného k demolici umístěny žádné inženýrské sítě a v místě demolice nemá v plánu žádný investiční záměr.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s předloženou dokumentací společnosti Trans energy s.r.o. Praha k záměru plánované demolice a rekultivace nadzemního vedení vysokého napětí V280 – Sokolnice – Senica.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0                                                                                                                                 

15. Žádost o odkoupení pozemku – Marie Valnohová:                                                                                          
Zastupitelé diskutovali nad žádostí paní Marie Valnohové, Otnice o odkoupení pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 5789 o výměře 1012 m². Pozemek se nachází poblíž ulice Milešovská (Koberská). Záměr prodeje pozemku bude projednán na dalším zasedání zastupitelstva obce.
 
16. Oprava kabelu VO v ulici Dědina:
Zastupitelé vzali na vědomí informaci o nastalé situaci při rekonstrukci kanalizace v uličce u Lorenzového až po RD Mazalových, kdy bylo zjištěno, že pod hlavní silnicí prochází v kanalizační rouře kabel obecního veřejného osvětlení. Byl proveden protlak pod silnicí, do kterého byl přeložen nový kabel VO. Pan Pecák nainstaloval pojistkovou skříň VO do předzahrádky před dům pana Pavla Borovičky, aby mohl oddělit sekci do ulice Nová a Na Konci v případě poruchy.  Náklady prozatím nejsou vyčísleny.  

17. Ostatní + došlá pošta, diskuze, závěr:
· Starosta informoval zastupitele, že z epidemiologických důvodů byl zrušen vánoční koncert dne 6.12.2020 na Dělnickém domě. Termín koncertu dechové hudby Blatnička byl přesunut na příští rok na den 12.12.2021, za stejných podmínek. Zpívání u vánočního stromu se též neuskuteční.
· Cyklostezka – problém s pozemky Diton s.r.o.  
· Poděkování patří redakci Otnického zpravodaje za vydání posledního čísla.    
· Požadavek od občanů – zpevnění cesty Za Drahy – Pančava (přes kopec).
· Dne 4.11.2020 byla podepsaná Smlouva o dílo s firmou KAVYL s.r.o. Mohelno, jako dodavatele projektu „Založení vybraných krajinných prvků“.





Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 30.11.2020 v 19,00 hod., na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 21,00 hod.
Zapsal: 19.11.2020, P. Mezuláník.                                                       




[bookmark: _Hlk54264564]-----------------------------                                            ------------------------------
 Mgr. Naděžda Fojtů                                                          Dana Sekaninová


                                        

                                                ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta
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