Zápis   č. 14/2024
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 11.11.2024			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop
                      Aleš Holoubek, Dana Sekaninová, Luděk Levák, 
                      Ing. Marian Špunar, Dušan Matoušek, Mgr. Ludmila Pšenáková    
Omluven:      Miroslav Kalouda  
Ověřovatelé: Dana Sekaninová, Pavel Muric
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,05 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Dana Sekaninová a Pavel Muric.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                                                                                                                                                           5. Materiály Základní školy a Mateřské školy Otnice                                                                                                                            6. Faktura ke schválení                                                                                                                                                                                   7. Rozpočtové opatření č. 6/2024                                                                                                                                                                              8. Plán inventur za rok 2024                                                                                                                                                                                9. Kupní smlouva – hasičské auto LIAZ – Bochemie a.s. Nový Bohumín                                                                                                                                                                          10. Společenství obcí Slavkovsko                                                                                                                                                                                      11. Plnění plánu akcí na rok 2024 ke dni 31.10.2024                                                                                                                                                                12. Plán akcí na rok 2025                                                                                                                                                                        13. Respono a.s. Vyškov – informace o navýšení cen za služby v roce 2025                                                                                                                                           14. Návrhy nového vodního prvku na náměstí                                                                                                                           15. Žádost o stanovisko a smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – Monela, s.r.o. Vyškov                                                                                                                                                                              16. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci – Filip Slabotinský                                                                                                        17. Diskuze, závěr   
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) EG.D, a.s. Brno – sdělení odboru životního prostředí ke stavebnímu záměru vybudování nové přípojky NN v rámci akce „Otnice, kabel NN Presl“ na pozemcích parc.č. 1122, 675/4, 1120/3, 1120/1 v k.ú. Otnice. Předmětným záměrem nejsou dotčeny složky životního prostředí.
b) Obec Otnice – oznámení o zahájení kolaudačního řízení ke stavebnímu záměru „Veřejný prostor – ulice Květná, Otnice“ na pozemcích parc.č. 787/1, 882/2, 932/1, 963, 986, 987, 988, 989/3, 1000/1 v k.ú. Otnice. Závěrečná kontrolní prohlídka se bude konat dne 19.11.2024 v 8,30 hod. na místě stavby.
c) Jindřiška Vymazalová, Otnice – souhlas s odstraněním stavby „Garáž u rodinného domu č.p. 14 (jeho zadní část), Otnice“ na pozemku parc.č. 603 v k.ú. Otnice.

5. Materiály Základní školy a Mateřské školy Otnice:                                                    
Zastupitelé projednali žádost o schválení přijetí účelově neurčeného finančního daru pro Základní školu ve výši 18 001,68 Kč. Dar byl přijat na účet školy dne 8.11.2024. Dárcem je společnost Zebra Technologies CZ s.r.o., Kolejní 2971/1, 612 00 Brno, Královo Pole.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje přijetí finančního neúčelového daru pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice, p.o., ve výši 18 001,68 Kč, od společnosti Zebra Technologies CZ s.r.o., Kolejní 2971/1, 612 00 Brno, Královo Pole. 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0   

6. Faktura ke schválení:
ROBUR s.r.o. Popůvky – faktura č. 2024801445 ve výši 71 440,- Kč za servisní práce a opravu tepelných čerpadel na budově Základní školy Otnice. 
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktury dle bodu č. 6, zápisu 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0   

7. Rozpočtové opatření č. 6/2024:
Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č.6/2024, které bylo schváleno dne 4.11.2024 a zastupitelstvo obce ho bere na vědomí.
Příjmy: 358 200,- Kč
Výdaje: 358 200,- Kč

8. Plán inventur za rok 2024:
[bookmark: _GoBack]Ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví a prováděcí vyhlášky č. 270/210 Sb. o inventarizaci majetku a dle Směrnice o inventarizaci majetku obce Otnice zastupitelé projednali plán inventur k provedení řádné inventarizace majetku a závazků obce Otnice za rok 2024 a složení dílčích inventarizačních komisí. Inventarizace bude provedena ke dni 31.12.2024.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje plán inventur za rok 2024 a složení dílčích inventarizačních komisí, k provedení inventarizace majetku a závazků obce ke dni 31.12.2024.                                                                                                                    
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0



9. Kupní smlouva – hasičské auto LIAZ – Bochemie a.s. Nový Bohumín:
Zastupitelstvo projednalo návrh Kupní smlouvy mezi obcí Otnice a společností Bochemie a.s. Nový Bohumín, na prodej movitého majetku obce a to speciálního hasičského auta LIAZ CAS K25 L101, do vlastnictví společnosti Bochemie a.s. Nový Bohumín, za cenu 301 000,- Kč. Cena hasičského automobilu je stanovena  dle obdržené cenové nabídky, na základě zveřejněné výzvy o prodeji movitého majetku. Záměr prodeje movitého majetku obce byl zveřejněn na úřední desce od 16.9.2024. 
Usnesení:
Zastupitelstvo obce Otnice  schvaluje Kupní smlouvu se společností Bochemie a.s. Nový Bohumín, na prodej speciálního hasičského auta LIAZ CAS K25 L101, za cenu 301 000,- Kč a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0   

10. Společenství obcí Slavkovsko:
[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]Zastupitelé projednali informaci ze setkání starostů DSO Ždánický les a Politaví z území ORP Slavkov u Brna. Od letošního roku byla novelou zákona o obcích vymezena nová forma svazku obcí, tzv. společenství obcí. Společenství obcí může vzniknout pouze v území vymezeném hranicemi správního obvodu ORP. Proto bylo navrženo založení společenství Slavkovsko na platformě DSO Ždánický les a Politaví. Díky tomu bude možné čerpat finanční podporu na chod kanceláře a tím zkvalitnit a rozšířit poskytované služby.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce Otnice schvaluje Smlouvu o vytvoření společenství obcí s názvem Slavkovsko, s.o. včetně stanov společenství a výslovně souhlasí s přistoupením obce do tohoto společenství a pověřuje starostu k podpisu smlouvy a zastupování obce v orgánech společenství.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

11. Plnění plánu akcí na rok 2024 ke dni 31.10.2024:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí přehled plnění plánu akcí na rok 2024 ke dni 31.10.2024. 

12. Plán akcí na rok 2025: 
Zastupitelé diskutovali nad návrhem plánu akcí na rok 2025.

13. Respono a.s. Vyškov – informace o navýšení cen za služby v roce 2025:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci, kterou obec obdržela od společnosti Respono a.s. Vyškov, dle které je společnost Respono a.s. Vyškov nucena přistoupit z důvodu výše inflace a nárůstu cen dodavatelů, k navýšení cen za svoz a uložení komunálního odpadu v roce 2025, v průměru o cca 4%.

14. Návrhy nového vodního prvku na náměstí:
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891]Zastupitelé vzali na vědomí předložené další 2 návrhy řešení nového vodního prvku na náměstí,  od společnosti Atelier Walter s.r.o. Brno. 
 
 15. Žádost o stanovisko a smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – Monela, s.r.o. Vyškov:
Zastupitelstvo projednalo návrh „Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030089751/001-ENGB“ mezi obcí Otnice a EG.D, a.s. Brno, společně se žádostí společnosti Monela elektro, s.r.o. Vyškov, o stanovisko obce k projektové dokumentaci, ke stavbě nového kabelového vedení NN pro připojení plánovaného domu pro seniory v Otnicích. Stavbou bude dotčen pozemek ve vlastnictví obce parc.č. 439/1 v k.ú. Otnice. Akce má název „Otnice, kabel NN BD MIRROR s.r.o.“. V návrhu je věcné břemeno zpoplatněno částkou 2 800,- Kč.  .  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. „PR-001030089751/001-ENGB“, do pozemku parc.č. 439/1 v k.ú. Otnice,  mezi obcí Otnice a EG. D, a.s. Brno a k předložené projektové dokumentaci nemá připomínek.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci – Filip Slabotinský:
Zastupitelé projednali žádost pana Filipa Slabotinského Křenovice, který zastupuje paní Martinu Wielandovou Klobouky u Brna, o vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební povolení k akci „Novostavba RD na parcele 110/1, Otnice“ a žádost o souhlas s umístěním přípojky splaškové kanalizace, chodníku a zpevněné plochy pro parkování, na pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 110/2 v k.ú. Otnice. Navržená stavba bude sloužit k bydlení (3 bytové jednotky) a současně se v ní nachází i nebytový prostor pro podnikání. K tomuto bodu se otevřela diskuze.
Usnesení:
Zastupitelstvo nesouhlasí s předloženou projektovou dokumentací stavebního záměru „Novostavba RD na parcele 110/1, Otnice“ a neschvaluje vybudování zpevněné plochy pro parkování na obecním pozemku parc.č. 110/2 v k.ú. Otnice. 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
ZO vyjádřilo negativní stanovisko k předloženému záměru
 
17. Diskuze, závěr:
· Poděkování členům zájmového spolku Bludička za uspořádání „Strašidlácké stezky“ pro děti, ve dnech 29.10. – 3.11.2024.
· Poděkování knihovnici Mgr. Jitce Bublové za uspořádání akcí v místní knihovně ve dnech 29.10.2024 „S knížkou do života“,  31.10.2024 „Hudební večer s Tonikou“ a 7.11.2024 „Podivné příběhy ochránce přírody Mojmíra Vlašína“.
· Poděkování členům SDH Otnice za přípravu a organizaci akce „Žehnání nového hasičského auta“ dne 26.10.2024.
· Poděkování místním ochotníkům za divadelní představení „Brouk v hlavě“ ve dnech 9. a 10.11.2024.
· Poděkování členům ZO ČZS Otnice za výsadbu tulipánů v prostoru před radnicí dne 9.11.2024. 
· Místní knihovna zve na přednášky dne 14.11.2024 „Kybernetická bezpečnost pro všechny“, dne 22.11.2024 „Přednášku z kurzu pro zahrádkáře“ a 27.11.2024 „Deskoherní odpoledne v knihovně“.
· Dne 16.11.2024 pořádá ZO ČZS Otnice tradiční „Ukázku řemesel a ručních prací“ v Dělnickém domě.
· Dne 16.11.2024 se uskuteční „Žehnání opravených varhan“ v místním kostele sv. Aloise. Organizuje Římskokatolická farnost Otnice.
· Dne 17.11.2024 organizuje Výbor pro mládež, rodinu a tělovýchovu tradiční „Lampionový průvod“ pro děti.
· Ve dnech 23.11. – 24.11.2024 se na farní zahradě uskuteční akce dobročinná akce „Výstava Betlémů“. Výtěžek ze vstupného bude věnován Míši Kubíkové z Křenovic, která se potýká s mozkovou obrnou. Organizuje paní Martina Muricová.
· Dne 29.11.2024 pořádá Římskokatolická farnost Otnice akci „Duchovní zamyšlení před adventní dobou“ s emeritním brněnským biskupem Mons. Vojtěchem Cikrle.
· Dne 30.11.2024 se uskuteční na farní zahradě akce „Tvoření adventních věnců“. Organizuje místní knihovna. 
· Dne 1.12.2024 pořádá obec Otnice tradiční Vánoční koncert v Dělnickém domě. K poslechu hraje kapela „Vracovjáci“

Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 2.12.2024 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil v 21,25 hod.
Zapsal: 19.11.2024, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 



--------------------------------                                            ------------------------------
       Dana Sekaninová                                                               Pavel Muric

                                          

                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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