Zápis   č. 15/2023
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 20.11.2023			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Aleš Holoubek,                           
                      Dana Sekaninová,  Luděk Levák,  Dušan Matoušek,                             
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Miroslav Kalouda
Omluven:     Ing. Marian Špunar, Pavel Prokop 
Ověřovatelé: Dana Sekaninová, Luděk Levák
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Dana Sekaninová a Luděk Levák
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                                                                                                                                                          5. Krajský úřad JMK – A) odbor ŽP, B) Zpráva z dílčího přezkoumání hospodaření obce                                                                                                                                                            6. Materiály ZŠ a MŠ Otnice                                                                                                                                                                       7. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                                                   8. Sociální fond obce – Statut SF, Směrnice č.1/2023                                                                                                                                                            9. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství                                                                                                                                                                        10. Plán akcí na rok 2024                                                                                                                                                                                       11. Plnění plánu akcí na rok 2023 k 30.10.2023                                                                                                                                                                 12. Návrh rozpočtu obce na rok 2024                                                                                                                                                           13. Amfiteátr za Dělnickým domem – zmařená investice                                                                                                       14. Dodatek č.4 ke Smlouvě o zemědělském pachtu – Rostěnice, a.s.                                                                                                                           15. Smlouva o dílo – Kavyl, spol. s r.o. Mohelno                                                                                                                                                 16. Rozšíření tělocvičny v ZŠ – studie – Jansport Projekt, s.r.o. Otnice                                                                                                                   17. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci „III/4199 Otnice, most“ – Linio Plan, s.r.o. Brno                                                                                                                                                                                                                     18. Nabídka na dodání jarmarečních stánků – Ondřej Buchta                                                                                                                                                                                                      19. Záměr prodeje části pozemku parc.č. 480 – Roman Boček                                                                                                                                     20. Diskuze, závěr
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
[bookmark: _Hlk100667337]


   
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) VAK Vyškov, a.s. – oznámení o zahájení vodoprávního řízení a pozvání k ústnímu jednání žádosti o nové povolení k vypouštění odpadních vod z ČOV Otnice do vod povrchových, vodní tok Otnický potok. Ústní jednání dotčených účastníků se uskuteční dne 23.11.2023 před ČOV Otnice.
b) Povodí Moravy s.p. Brno – rozhodnutí o schválení manipulačního řádu „Manipulační řád pro průtočnou nádrž Otnice na Otnickém potoce“ na pozemcích parc.č. 6314, 6313, 6318 v k.ú. Otnice a manipulačního řádu „Manipulační řád pro boční nádrž na Otnickém potoce“ na pozemcích parc.č. 6338, 6335, 6337 v k.ú. Otnice.

5. Krajský úřad JMK – A) odbor ŽP, B) Zpráva z dílčího přezkoumání hospodaření obce:
A) Opatření obecné povahy, kterým se povoluje ze zákazu škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje silně ohroženého zvláště chráněného živočicha Bobra evropského, v zájmu prevence závažných majetkových škod, veřejného zdraví, veřejné bezpečnosti. Na základě výjimky povolené tímto opatřením lze škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje bobra evropského jeho rušením a poškozováním jím užívaných sídel. Výjimka povolená tímto opatřením platí od 1.1.2024 do 31.12.2029.

B) Dílčí přezkoumání hospodaření obce, se uskutečnilo ve dnech 9. a 10. listopadu 2023 na základě žádosti a v souladu se zákonem č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků. Při dílčím přezkoumání hospodaření obce nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
 
6. Materiály ZŠ a MŠ Otnice:
A) Zastupitelé projednali předpokládané investice v ZŠ a příspěvek obce na provoz pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice v roce 2024, který činí 2 855 000,- Kč.  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje finanční příspěvek obce na provoz na rok 2024 pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice ve výši 2 855 000,-Kč.  
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

B) Zastupitelé projednali přijetí věcného daru od pana Marka Chmely, Otnice č.p. 579. Darem pro Mateřskou školu Otnice je nákup a dodání knih a Albi-tužky v hodnotě 7 324,- Kč. Dar byl do MŠ přijat dne 15.11.2023.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí věcného daru pro MŠ Otnice od Marka Cmely, v hodnotě 7 324,- Kč.                                           
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0



C) Zastupitelé projednali přijetí účelově neurčeného finančního daru pro MŠ Otnice ve výši 10 000,- Kč a pro školní družinu ve výši 7 514,56 Kč. 
Dar byl přijat do pokladny dne 15.11.2023 a je určen pro Mateřskou školu Otnice a školní družinu ZŠ. Dárce: Zebra Technologies CZ s.r.o. Kolejní 2971/1, 61200 Brno. 
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí neúčelového finančního daru pro ZŠ a MŠ Otnice od firmy Zebra Technologies CZ s.r.o. Kolejní 2971/1, 61200 Brno ve výši 10 000,- Kč pro MŠ Otnice a 7 514,56 Kč pro školní družinu.                                           
Hlasování: Pro návrh – 8, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

19,15 – příchod Miroslav Kalouda

7. Faktury ke schválení:
a) Respono, a.s. Vyškov – faktura č. 23503544 ve výši 125 989,52 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu za měsíc říjen 2023.
b) Jiří Chladil, Brno – faktura č. 02223 ve výši 133 980,88 Kč za dodání a montáž nových kamer kamerového systému na náměstí a na parkovišti u kontejnerů.
c) Studio Region s.r.o. Brno – faktura č. 52023 ve výši 120 000,- Kč za vypracování a dodání návrhu Změny č.2 Územního plánu obce Otnice pro veřejné projednání, dle uzavřené Smlouvy o dílo.
d) Prostavby, a.s. Otnice – faktura č. 202320146 ve výši 4 216 628,36 Kč za provedené práce v období 1.10.- 31.10.2023 v rámci akce „Rekonstrukce tenisových kurtů“.
e) Prostavby, a.s. Otnice – faktura č. 202320148 ve výši 183 521,74 Kč za provedené stavební práce v rámci akce „Oprava vjezdu u pošty- Otnice“, na základě objednávky ze dne 16.10.2023.
f) Prostavby, a.s. Otnice – faktura č. 202320147 ve výši 557 883,81 Kč za provedené práce v období 1.10.- 31.10.2023 v rámci akce „Veřejný prostor Květná, Otnice“.
g) Kavyl, spol. s r.o. Mohelno – faktura č. 2301430 ve výši 1 922 719,36 Kč za provedené práce na akci „Založení vybraných krajinných prvků v k.ú. Otnice“ za 3 rok následné péče.
h) Elektromontáže Pavel Pecák, Telnice – faktura č. 623 ve výši 348 787,- Kč za provedené práce při rekonstrukci veřejného osvětlení v ulici Lipová, včetně materiálu a mechanizace.
i) Elektromontáže Pavel Pecák, Telnice – faktura č. 723 ve výši 278 630,- Kč za provedené práce při rekonstrukci veřejného osvětlení v ulici Pančava, včetně materiálu a mechanizace.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 7, zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0




8. Sociální fond obce – Statut SF, Směrnice č.1/2023:                                                                                                                                                             
Zastupitelstvo projednalo návrh aktualizovaného Statutu Sociálního fondu obce a s ním spojenou Směrnici č. 1/2023, která upřesňuje a praktikuje čerpání Sociálního fondu. Tvorbou sociálního fondu je navržená pevná částka, kterou schválí ZO v návrhu rozpočtu. Příspěvek na stravné je poskytován ve výši stanovené zastupitelstvem obce, dle platné vyhlášky vydávané na základě § 189 odst. 1 zákona č. 262/2006 Sb.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje aktualizovaný Statut Sociálního fondu obce Otnice a Směrnici č. 1/2023, ve které se určují výše příspěvků sociálního fondu, s platností od 1.1.2024.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

9. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství:
Zastupitelstvo projednalo návrh Obecně závazné vyhlášky (OZV), o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, v souladu se zákony č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích a č. 541/2020 Sb. o odpadech. Vyhláškou zavádí obec místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství ve výši 800,- Kč/osobu/rok. Touto vyhláškou se zrušuje OZV č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství ze dne 15.11.2021.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce vydává Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Účinnost vyhlášky je od 1.1.2024.                                     
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

10. Plán akcí na rok 2024:                                                                                                                                                             
Zastupitelé diskutovali nad návrhem Plánu akcí na rok 2024

[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]11. Plnění plánu akcí na rok 2023 k 30.10.2023:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí přehled plnění plánu akcí na rok 2023 k 30.10.2023.
 
12. Návrh rozpočtu obce na rok 2024: 
Zastupitelé diskutovali o návrhu rozpočtu obce na rok 2024.

13. Amfiteátr za Dělnickým domem – zmařená investice:
Zastupitelé projednali záměr akce „Amfiteátr za Dělnickým domem“ jako zmařenou investici obce. Doposud bylo v rámci této akce investováno 135 000,- Kč na zpracování studie a projektu. Z důvodu opakovaně negativních postojů některých občanů z ulice Pančava, byla obec nucena upustit od záměru realizace dle vypracované projektové dokumentace. Bylo navrženo převést vynaložené finanční náklady v účetnictví obce ze „započatých investic“ do „nákladů obce“.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje akci „Amfiteátr za Dělnickým domem“ jako zmařenou investici obce.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
14. Dodatek č.4 ke Smlouvě o zemědělském pachtu – Rostěnice, a.s.:
Zastupitelé projednali Dodatek č. 4, kterým se upravuje předmět pachtu dle uzavřené Smlouvy o zemědělském pachtu ze dne 12.4.2019. Dodatkem č. 4 se mění dosavadní předmět pachtu dle Přílohy č. 1. Záměr změny předmětu pachtovní smlouvy se společností Rostěnice, a.s. byl zveřejněn na úřední desce od 6.11.2023 do 20.11.2023.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 4 ke Smlouvě o zemědělském pachtu s firmou Rostěnice, a.s. 
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

15. Smlouva o dílo – Kavyl, spol. s r.o. Mohelno:
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891]Zastupitelstvo projednalo návrh Smlouvy o dílo se společností Kavyl spol. s r.o. Mohelno, na následnou pěstební péči  ve 4. a 5. roce od provedení výsadby zeleně v rámci projektu „Založení vybraných krajinných prvků v k.ú. Otnice“. Rozsah díla je určen položkovým rozpočtem na provedení jednotlivých prací, který je nedílnou součástí Smlouvy o dílo.
Rok 2024 – navrhovaná péče v 4. roce –  397 194,- Kč bez DPH
Rok 2025 – navrhovaná péče v 5. roce –  378 994,- Kč bez DPH
Celkem za 4. a 5. rok následné pěstební péče 776 188,- Kč bez DPH.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o dílo se společností Kavyl, spol. s r.o. Mohelno, na provedení následné péče ve 4. a 5. roce, v rámci projektu „Založení vybraných krajinných prvků Otnice“, v celkové výši 776 188,- Kč bez DPH.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Rozšíření tělocvičny v ZŠ – studie – Jansport Projekt, s.r.o. Otnice:
Zastupitelstvo projednalo informaci o záměru obce k rozšíření stávající tělocvičny v ZŠ a cenovou nabídku společnosti Jansport Projekt, s.r.o. Otnice, na vypracování studie výstavby rozšíření stávající tělocvičny. Cenová nabídka na vypracování studie je ve výši 250 000,- Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí se záměrem rozšíření stávající tělocvičny v ZŠ a schvaluje cenovou nabídku na vypracování studie výstavby tělocvičny ve výši 250 000,- Kč, od společnosti Jansport Projekt, s.r.o. Otnice, 
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

17. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci „III/4199 Otnice, most“ – Linio Plan, s.r.o. Brno:
Zastupitelé projednali žádost o vyjádření k projektové dokumentaci od společnosti Linio Plan, s.r.o. Brno, která zajišťuje projektovou dokumentace pro vydání územního a stavebního povolení projektu „III/4199 Otnice, most 4199-1“. Investorem připravované stavby je Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje. Technickým řešením je odstranění stávající konstrukce mostu a drobná tvarová úprava vodoteče pod mostem.  Předmětná projektová dokumentace zpracovává demolici stávajícího mostu, výstavbu nového mostu, úpravu stávajících chodníků, sjezdů a vjezdů. 
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s předloženou projektovou dokumentací opravy mostu v ulici Chaloupky, dle projektu „III/4199 Otnice, most 4199-1“, od společnosti LinioPlan s.r.o. Brno, bez připomínek.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

18. Nabídka na dodání jarmarečních stánků – Ondřej Buchta:
Zastupitelé vzali na vědomí nabídku od Ondřeje Buchty Sivice, na výrobu a dodání jarmarečních stánků pro potřeby obce. Výroba a dodání 1 ks jarmarečního stánku cca 16 000,- Kč bez DPH. Je dobře skladovatelný, použití pro různé kulturní a venkovní akce. Zastupitelstvo se bude předloženou nabídkou zabývat na některém z dalších zasedání.

19. Záměr prodeje části pozemku parc.č. 480 – Roman Boček:                                                                                                                                     
Zastupitelstvo projednalo žádost pana Romana Bočka Otnice, o odkoupení části pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 480 v k.ú. Otnice, o výměře 3 m², dle geometrického plánu č. 953-499/2023. Důvodem žádosti je narovnání majetkových práv k rodinnému domu na adrese Na kopci 37, Otnice. Cena prodeje pozemku 100,- Kč/m².
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje části pozemku parc.č. 480 v k.ú. Otnice, o výměře 3 m², za cenu 100,- Kč/m². 
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

20. Diskuze, závěr:
· Poděkování zaměstnancům obce za pomoc při přípravě akce „3. setkání muzikantů“ , kterou organizovala paní Martina Zavadilová společně s obcí Otnice dne 4.11.2023, v sále Dělnického domu.
· Poděkování patří výboru pro mládež, rodinu a tělovýchovu, zaměstnancům obce a členům SDH Otnice za organizaci akce „Zavírání pramene s vodníky a vílou“, která se konala dne 11.11.2023.
· Poděkování členům ZO ČZS Otnice, za přípravu a organizaci tradiční akce „Přehlídka řemesel“, která se konala dne 17.11.2023 v prostorách Dělnického domu.
· Dne 25.11.2023 odehraje ochotnické divadlo Stodola Sivice vánoční pohádku „Duchové vánoc“ v sále Dělnického domu.
· Dne 3.12.2023 pořádá obec Otnice v sále Dělnického domu Vánoční koncert s kapelou Vacenovjáci.
· Dne 9.12.2023 se uskuteční tradiční „Zpívání u vánočního stromu“ na náměstí před radnicí.








Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 11.12.2023 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,18 hod.
Zapsal: 29.11.2023, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 




--------------------------------                                            ------------------------------
      Dana Sekaninová                                                          Luděk Levák





                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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