Zápis   č. 15/2024
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 2.12.2024			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop
                      Aleš Holoubek, Miroslav Kalouda, Luděk Levák, 
                      Ing. Marian Špunar, Dušan Matoušek, Mgr. Ludmila Pšenáková    
Omluven:      Dana Sekaninová  
Ověřovatelé: Ing. Marian Špunar, Luděk Levák
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,02 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Ing. Marian Špunar a Luděk Levák.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Kontrola minulého zápisu                                                                                                                                                                          5. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci – Filip Slabotinský                                                                                                                           6. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                                                                                                                                                                   7. Materiály Základní školy a Mateřské školy Otnice A, B, C, D                                                                                                                                                                              8. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                                9. Čerpání sociálního fondu od 1.1.2025 – Směrnice č. 1/2024                                                                                                                                                                          10. Finanční příspěvek pro Knihovnu Karla Dvořáčka Vyškov v roce 2025                                                                                                                                                                                      11. Žádost o poskytnutí finančního daru – Rybářský spolek Otnice                                                                                                                                                                12. Žádost o poskytnutí dotace – Diakonie ČCE – středisko Betlém                                                                                                                                                                       13. Rozpočtové opatření č. 7/2024                                                                                                                                                            14. Ceny vodného a stočného v roce 2025 – VAK Vyškov, a.s.                                                                                                                           15. Změna platebních podmínek od 1.1.2025 – TextilEco a.s. Praha                                                                                                                                            16. Odpis pohledávky na místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství                                             17. Plán akcí na rok 2025                                                                                                                                                                            18. Návrh rozpočtu na rok 2025                                                                                                                                                              19. Stavy finančních prostředků obce ke dni 30.11.2024                                                                                                                          20. Sociální bydlení v obci                                                                                                                                                                                  21. Diskuze, závěr    
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Kontrola minulého zápisu:
Bod 9 – dne 30.11.2024 bylo předáno hasičské auto LIAZ CAS K 25 do vlastnictví spol. Bochemie a.s. Bohumín, dle uzavřené Kupní smlouvy.
Bod 16 – na žádost pana Filipa Slabotinského Křenovice byla svolána společná schůzka s vedením obce, týkající se žádosti o vyjádření obce k projektové dokumentaci stavebního záměru „Novostavby RD na parc.č. 110/1, Otnice, ke kterému zastupitelstvo  obce na minulém zasedání vyjádřilo svůj nesouhlas. Na společné schůzce byly vysvětleny a upřesněny informace, týkající se žádosti schválení projektové dokumentace stavebního záměru. Více informaci bude v samostatném dalším bodu dnešního zasedání.

19,10 hod.  – příchod Miroslav Kalouda

5. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci – Filip Slabotinský:                                                    
Zastupitelé projednali předloženou opakovanou žádost pana Filipa Slabotinského Křenovice, o vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební povolení k akci „Novostavba RD na parcele  č. 110/1, Otnice. Žadatel žádá o souhlas s umístěním stavby na pozemku parc.č. 110/1 a umístěním přípojky splaškové kanalizace, chodníku a zpevněné plochy pro parkování, na pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 110/2 v k.ú. Otnice. V předložené projektové dokumentaci byly zapracovány a splněny veškeré připomínky a požadavky ze strany obce. K vysvětlení dotazů byla otevřena diskuze s přítomným žadatelem panem Filipem Slabotinským. 
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí s předloženou projektovou dokumentací stavebního záměru „Novostavba RD na parcele  č. 110/1, Otnice“, zpracovanou Filipem Slabotinským, Křenovice.
Hlasování: Pro návrh – 7, Proti návrhu – 3, Zdržel se – 0   

6. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) Bohuslav a Helena Řípovi, Otnice – souhlasné jednotné environmentální stanovisko ke stavebnímu záměru „Demolice zemědělské stavby bez č.p. Otnice“ na pozemku parc.č. 775 v k.ú. Otnice. Z hlediska ŽP je záměr přípustný.
b) Obec Otnice – kolaudační rozhodnutí, kterým se povoluje užívání stavby „Přístavba skladu, Otnice“ na pozemcích parc.č. 1565/1, 1567, 1568, 1569, 1570, 1571 a 1575 v k.ú. Otnice.
c) Filip a Marie Mezuláníkovi, Újezd u Brna – souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru „Stavební úpravy rodinného domu č.p. 399, Otnice“ na pozemku parc.č. 378 v k.ú. Otnice.
d) ČEPS, a.s. Praha – sdělení ve věci odstraňování a oklešťování stromoví a jiných porostů v ochranném pásmu vedení  V251/252 v k.ú. Otnice, na pozemcích parc.č. 6744, 6821, 6822, 6823, 5588 v k.ú. Otnice. 

7. Materiály Základní školy a Mateřské školy Otnice A, B, C, D:
A) Zastupitelé projednali předpokládané investice na opravy a vybavení v ZŠ a MŠ a příspěvek obce na provoz pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice v roce 2025, který činí 3 256 097,- Kč.  

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje finanční příspěvek obce na provoz v roce 2025 pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice, ve výši 3 256 097,-Kč.  
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

B) Zastupitelé projednali přijetí účelově neurčeného finančního daru pro MŠ Otnice ve výši 5 000,- Kč, od společnosti Rostěnice, a.s. Dar byl přijat do pokladny dne 29.11.2024.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí účelově neurčeného finančního daru pro MŠ Otnice, od společnosti Rostěnice, a.s., ve výši 5 000,- Kč.                                           
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

C) Zastupitelstvo projednalo vyúčtování příspěvku obce pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice, p.o. na rok 2024. Rozdíl nákladů oproti původnímu rozpočtu je nižší o 72 210,83 Kč. Tato částka bude ponechána ZŠ a MŠ a bude použita na provozní výdaje školy -  na nákup školních lavic pro žáky v učebně hudební výchovy.
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí vyúčtování skutečného použití schváleného  příspěvku pro Základní a Mateřskou školu Otnice na rok 2024 a souhlasí s převodem přebytku ve výši 72 210,83 Kč, do provozních výdajů Základní a Mateřské školy Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

D) Zastupitelstvo projednalo předložený stav Fondu investic Základní a Mateřské školy Otnice p.o., který je ke dni 30.9.2024 s přebytkem 468 559,90 Kč. Bylo navrženo vrácení částky 200 000,- Kč z Fondu investic ZŠ a MŠ na účet obce, v průběhu roku 2025.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo rozhodlo o vrácení částky 200 000,- Kč z Fondu investic Základní a Mateřské školy Otnice p.o. na účet obce, v průběhu roku 2025. 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

8. Faktury ke schválení:
a) Respono a.s. Vyškov – faktura č. 24604044 ve výši 76 321,20 Kč za sběr, svoz a likvidaci odpadu ze sběrného dvora Otnice za měsíc říjen 2024.
b) Respono a.s. Vyškov – faktura č. 24603833 ve výši 159 579,74 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu v obci Otnice za měsíc říjen 2024.
c) Kavyl, spol. s r.o. Mohelno - faktura č. 2401537 ve výši 480 604,74 Kč za provedené práce na akci „Založení vybraných krajinných prvků v k.ú. Otnice“ – pěstební péče ve 4 roce, na základě Smlouvy o dílo.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 8, tohoto Zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

9. Čerpání sociálního fondu od 1.1.2025 – Směrnice č. 1/2024:
Z důvodu možnosti navýšení příspěvku pro zaměstnance na doplňkové penzijní spoření a penzijní připojištění zastupitelé projednali návrh Směrnice č.1/2024, ve které se určují výše příspěvku Sociálního fondu dle jednotlivých účelů, s účinností od 1.1.2025.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Směrnici č. 1/2024, ve které se určují výše příspěvků Sociálního fondu od 1.1.2025.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0   

10. Finanční příspěvek pro Knihovnu Karla Dvořáčka Vyškov v roce 2025:
[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]Zastupitelstvo projednalo návrh výše příspěvku pro knihovnu Karla Dvořáčka Vyškov, na nákup nových knih pro knihovnu Otnice, v roce 2025. Byl navržen příspěvek na nákup knih na výši 25 000,- Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje příspěvek pro Knihovnu Karla Dvořáčka Vyškov, na nákup nových knih pro knihovnu Otnice v roce 2025, ve výši 25 000,- Kč.                                              
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

11. Žádost o poskytnutí finančního daru – Rybářský spolek Otnice:
Zastupitelé projednali žádost Rybářského spolku Otnice o finanční dar ve výši 8 000,- Kč na zajištění tradiční akce „Setkání na Štěpána“ dne 26.12.2024, u rybníka Pod Poltňou. Finanční částka bude použita na snížení nákladů na občerstvení.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje finanční dar ve výši 8 000,- Kč pro Rybářský spolek Otnice, na zajištění tradiční akce „Setkání na Štěpána“, dne 26.12.2024.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

12. Žádost o poskytnutí dotace – Diakonie ČCE – středisko Betlém: 
Zastupitelstvo projednalo žádost Diakonie ČCE – středisko Betlém, Klobouky u Brna, o poskytnutí finančního daru na sociální služby lidem se zdravotním postižením. Jedním z uživatelů služeb Střediska Betlém je i občan obce Otnice. Je klientem týdenního stacionáře v Domově Narnie v Morkůvkách. Byl navržen finanční dar ve výši 10 000,- Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního daru pro Diakonii ČCE – středisko Betlém, Klobouky u Brna ve výši 10 000,- Kč, na zajištění sociálních služeb lidem se zdravotním postižením.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0



13. Rozpočtové opatření č. 7/2024:
Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č.7/2024, které bylo schváleno dne 29.11.2024 a zastupitelstvo obce ho bere na vědomí.
Příjmy: 2 177 600,- Kč
Výdaje: 508 000,- Kč
Financování: 1 669 600,- Kč

14. Ceny vodného a stočného v roce 2025 – VAK Vyškov, a.s.:
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891]Zastupitelé vzali na vědomí informaci společnosti Vodovody a Kanalizace, a.s. Vyškov o cenách vodného a stočného v roce 2025.
Ceny od 1.1.2025 včetně DPH: 
Vodné – 67,19 Kč/m³
Stočné – 60,48 Kč/m³
Celkem – 127,67 Kč/m³ 

15. Změna platebních podmínek od 1.1.2025 – TextilEco a.s. Praha:
Zastupitelstvo projednalo informaci od společnosti TextilEco a.s. Praha, že z důvodu obrovského nadbytku nevyužitého textilu v kontejnerech  a propadu ceny za tuto komoditu, je dále neúnosné provozovat činnost za současných podmínek. Společnost TextilEco a.s. zajišťuje z obce svoz oblečení a textilu a má umístěny 2 kontejnery na sběrném hnízdě u hřbitova. Od společnosti TextilEco a.s. Praha je navrženo zavedení poplatku ve výši 5 000,- Kč/kontejner/rok.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí se zavedením poplatku za 2 kontejnery a svoz textilního odpadu od společnosti TextilEco a.s. Praha ve výši 5 000,- Kč/kontejner/rok, s účinností od 1.1.2025 a pověřuje starostu obce podpisem Smlouvy o spolupráci.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

16. Odpis pohledávky na místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství:
Zastupitelé projednali návrh na odpis pohledávky na místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství v celkové výši 3 533,- Kč. Tato pohledávka se ke dni 1.12.2024 eviduje u Silvie Vorlové, která dne 7.11.2024 zemřela. Pohledávka je za roky 2019-2024. Bylo navrženo pohledávku odepsat pro její nedobytnost.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s odpisem pohledávky na místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství ve výši 3 533,- Kč, pro její nedobytnost.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

17. Plán akcí na rok 2025:
Zastupitelé vzali na vědomí návrh plánu akcí na rok 2025.




18. Návrh rozpočtu na rok 2025:
Zastupitelé diskutovali o návrhu rozpočtu obce na rok 2025, který bude zveřejněn na úřední desce od 9.12.2024.

19. Stavy finančních prostředků obce ke dni 30.11.2024:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí stavy finančních prostředků na bankovních účtech obce ke dni 30.11.2024.

20. Sociální bydlení v obci:
Zastupitelé diskutovali o návrhu pořízení sociálního bydlení do obce. Někteří sociálně slabší občané obce nemají kde bydlet, nebo bydlí v nemovitostech v havarijním stavu. Zastupitelé souhlasili, aby byly osloveny firmy, zabývající se výrobou a dodáním obytným kontejnerů,  k podání cenových nabídek. Obytné kontejnery budou sloužit jako bydlení pro sociálně slabší občany.

21. Diskuze, závěr:
· Poděkování Místní knihovně za organizaci přednášek ve dnech 14.11.2024 „Kybernetická bezpečnost pro všechny“, 22.11.2024 „Přednáška z kurzu pro zahrádkáře“ a 27.11.2024 „Deskoherní odpoledne v knihovně“.
· Poděkování ZO ČZS Otnice za organizaci tradiční akce „Ukázka řemesel a ručních prací“, která se konala dne 16.11.2024 v Dělnickém domě.
· Poděkování Výboru pro mládež, rodinu a tělovýchovu za organizaci akce „Lampionový průvod“ pro děti, dne 17.11.2024.
· Poděkování paní Martině Muricové za organizaci charitativní akce „Výstava Betlémů“ na farní zahradě, ve dnech 23. -24.11.2024
· Poděkování členům ZO ČZS Otnice za organizaci akce „Tvoření adventních věnců“, která se konala dne 30.11.2024 na farní zahradě.
· Poděkování všem zaměstnancům obecního úřadu za pomoc při organizaci akce  „Vánoční koncert v Dělnickém domě s kapelou Vracovjáci“, která se konala dne 1.12.2024.
· Dne 5.12.2024 se na dělnickém domě koná akce „Mikulášská nadílka“. Pořádají otnické maminky a Zájmový spolek Bludička
· Dne 7.12.2024 pořádá obec Otnice tradiční „Zpívání u vánočního stromu“ na náměstí.
· Dne 10.12.2024 pořádá místní knihovna akci „Otnická vločka“
· Dne 15.12.2024 organizuje pan Jiří Kyjovský „Vánoční trhy před radnicí“.
· Dne 21.12.2024 pořádá skupina Tonika „Vánoční koncert s Tonikou“ na Dělnickém domě.
· Dne 26.12.2024 pořádá Rybářský spolek Otnice tradiční akci „Setkání na Štěpána“ u rybníku Pod Poltňou. 
· Starosta popřál zastupitelům požehnané a klidné prožití adventního času a Vánočních svátků.



Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 27.12.2024 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil v 20,52 hod.
Zapsal: 10.12.2024, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 



--------------------------------                                            ------------------------------
      Ing. Marian Špunar                                                              Luděk Levák

                                          

                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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