Zápis   č. 16/2023
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 11.12.2023			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Aleš Holoubek,                           
                      Dana Sekaninová,  Pavel Prokop,  Dušan Matoušek,                             
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Miroslav Kalouda
Omluven:     Ing. Marian Špunar, Luděk Levák 
Ověřovatelé: Pavel Prokop, Aleš Holoubek
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,03 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Pavel Prokop a Aleš Holoubek.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí                                                                                                                                                                          5. Městský úřad Šlapanice – odbor výstavby, speciální stavební úřad                                                                                                                                                           6. Materiály Základní a Mateřské školy - A, B                                                                                                                                                                       7. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                                                   8. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů                                                                                                                                                            9. Návrh rozpočtu obce na rok 2024                                                                                                                                                                        10. Rozpočet na rok 2024 a střednědobý výhled 2025-2027 – DSO Region Cezava                                                                                                                                                                                       11. Odměny zastupitelů obce od 1.1.2024                                                                                                                                                                 12. Dodatek č. 2 k pracovněprávní smlouvě se zastupitelem                                                                                                                                                         13. Ceny vodného a stočného v roce 2024 – VAK Vyškov, a.s.                                                                                                       14. Žádost o poskytnutí finančního daru – Rybářský spolek Otnice                                                                                                                           15. Rozpočtové opatření č. 09/2023                                                                                                                                                 16. Žádost o poskytnutí finančního daru – Diakonie ČCE – středisko Betlém                                                                                                                   17. Smlouva o dodávkách kuchyňského oleje a tuku – Fritex, s.r.o. Markvartice                                                                                                                                                                                                                     18. Žádost o povolení k vykácení smrku – Matulová Soňa                                                                                                                                                                                                      19. Prodej části pozemku parc.č. 480 – Roman Boček                                                                                                                                     20. Žádost o schválení vybudování parkovacích míst před RD – Iveta a Libor Kneslovi                                                                          21. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci stavebního záměru – Jaromír a Sylva Navrátilovi                                     22. Diskuze, závěr  
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  
[bookmark: _Hlk100667337]


   
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) Obec Otnice – oznámení formou veřejné vyhlášky o konání veřejného projednání návrhu Změny č. 2 územního plánu obce Otnice zkráceným způsobem. Veřejné projednání návrhu změny č. 2 územního plánu obce Otnice se uskuteční ve čtvrtek 11. ledna 2024 v 15,00 hod v budově obecního úřadu Otnice, Dědina 479, Otnice.

5. Městský úřad Šlapanice – odbor výstavby, speciální stavební úřad:
Výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce stavby „Cyklostezka Újezd u Brna – Otnice“, umístěné na pozemcích 6746, 6756 v k.ú. Otnice a 5094, 5093, 5092, 5091, 5069, 5063, 5061, 5122, 2277/1, 2306/70, 2306/62, 2306/65, 2287/12, 2287/11, 2115/1, 2129/1, 2130, 2135, 2134/1 v k.ú. Újezd u Brna. Kontrolní prohlídka stavby se bude konat ve čtvrtek 14.12.2023 v 11,30 hod se srazem účastníků na městském úřadě Újezd u Brna.
 
6. Materiály ZŠ a MŠ Otnice:
Zastupitelstvo obce Otnice projednalo a schválilo:
A) Přijetí účelově neurčeného finančního daru pro MŠ Otnice ve výši 30 000,- Kč. Dar byl přijat do pokladny dne 8.12.2023.  Dárce: AKYSTAV s.r.o., Pražákova 1008/69, Brno. 
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí neúčelového finančního daru pro ZŠ a MŠ Otnice od firmy AKYSTAV s.r.o., Pražákova 1008/69, Brno, ve výši 30 000,- Kč pro MŠ Otnice.                                           
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

B) Vyúčtování příspěvku obce pro Základní školu a Mateřskou školu Otnice na rok 2023. Rozdíl nákladů oproti původnímu rozpočtu je nižší o 16 362,50 Kč. Tato částka bude ponechána ZŠ a MŠ na provozní výdaje. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí vyúčtování skutečného použití schváleného  příspěvku pro Základní a Mateřskou školu Otnice a souhlasí s převodem přebytku 16 362,50 Kč, do provozních výdajů Základní a Mateřské školy Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

7. Faktury ke schválení:
a) Respono, a.s. Vyškov – faktura č. 23503834 ve výši 79 979,73 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu ze sběrného dvora za měsíc říjen 2023.
b) Prostavby, a.s. Otnice – faktura č. 202320171 ve výši 606 739,92 Kč za provedené práce v období 1.11.- 30.11.2023 v rámci akce „Rekonstrukce tenisových kurtů“.
c) Prostavby, a.s. Otnice – faktura č. 202320170 ve výši 288 938,76 Kč za provedené práce v období 1.11.- 30.11.2023 v rámci akce „Veřejný prostor Květná, Otnice“.
d) TS technik s.r.o. Měnín – faktura č. 202355 ve výši 76 157,-Kč za dodání a instalaci 3 ks reproboxů do sálu Dělnického domu v Otnicích.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 7, zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

8. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů:                                                                                                                                                             
Zastupitelstvo projednalo návrh Obecně závazné vyhlášky o poplatku za psy, dle novely Zákona o poplatcích. S účinností od 1.1.2024 se zavádí poplatek za psa ve výši 200,- Kč/rok, za druhého a dalšího psa 300,- Kč/rok. Pro občany nad 65 let je poplatek ve stejné výši: 200,- Kč/rok za 1 psa, 300,- Kč/rok za druhého a dalšího psa. Touto vyhláškou se ruší OZV č.2/2019 o místním poplatku ze psů, ze dne 2.12.2019.
Usnesení:
Zastupitelstvo obce vydává Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů. Zavádí se poplatek za psa ve výši 200,- Kč/rok, za druhého a dalšího psa 300,- Kč/rok. Účinnost vyhlášky je od 1.1.2024.                                                                                                  Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

9. Návrh rozpočtu obce na rok 2024:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí návrh rozpočtu obce na rok 2024, který je zveřejněn na úřední desce od 8.12.2023.

10. Rozpočet na rok 2024 a střednědobý výhled 2025-2027 – DSO Region Cezava:                                                                                                                                                             
Zastupitelé vzali na vědomí:
A) Schválený rozpočet DSO Region CEZAVA na rok 2024.  
Příjmy: 353 300,- Kč
Výdaje: 353 300,- Kč 

B) Schválený střednědobý výhled rozpočtu DSO Region CEZAVA na roky 2025-2027. Rozpočet i střednědobý výhled byly zveřejněny na úřední desce od 16.11.2023 a byly schváleny na Valné hromadě DSO Region Cezava dne 7.12.2023.

[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]11. Odměny zastupitelů obce od 1.1.2024:
Zastupitelstvo projednalo novelu zákona č.128/2000 Sb. o obcích, kterou se zavádí automatická, zákonem garantovaná, valorizace odměn členů zastupitelstev. Zůstává zachován princip, že v případě uvolněného člena zastupitelstva se jedná o „automatický nárok“ na danou výši odměny a v případě neuvolněného člena zastupitelstva zákon stanovuje  maximální výše odměny, přičemž o konkrétní výši rozhodne zastupitelstvo. 
Usnesení:
Zastupitelstvo obce Otnice  bere na vědomí výši měsíční odměny dlouhodobě uvolněného starosty a místostarosty a stanovuje v souladu s novelou Zákona č.128/2000 Sb., o obcích,  svým neuvolněným členům za výkon funkce odměny za měsíc v následujících částkách:  předseda výboru  4 437,- Kč/měsíc, člen zastupitelstva 2 240 Kč/měsíc. Odměna bude poskytována od 1.1.2024.  
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

12. Dodatek č. 2 k pracovněprávní smlouvě se zastupitelem: 
Zastupitelé projednali návrh Dodatku č. 2 pracovněprávní smlouvy „Dohoda o provedení práce“ mezi obcí Otnice a zastupitelkou obce paní Danou Sekaninovou, Milešovská 130, Otnice. Dodatkem č. 2 se stanovuje předpokládaný rozsah hodin práce na 5 hodin/měsíc. Za vykonanou práci náleží zastupitelce odměna ve výši 150,- Kč/hod., resp. 4 500,- Kč/pololetí, s účinností od 1.1.2024.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 2 pracovněprávní smlouvy: „Dohoda o provedení práce“ mezi obcí Otnice a paní Danou Sekaninovou, k zajištění a přípravě vydání Otnického Zpravodaje. Práce v délce 5 hodin/měsíc bude odměněna částkou ve výši 4 500,- Kč/pololetí. Dodatek č. 2 s uzavírá s účinností od 1.1.2024.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

13. Ceny vodného a stočného v roce 2024 – VAK Vyškov, a.s.:
Zastupitelé vzali na vědomí informaci společnosti Vodovody a Kanalizace, a.s. Vyškov o cenách vodného a stočného v roce 2024.
Ceny od 1.1.2024 včetně DPH: 
Vodné – 64,95 Kč/m³
Stočné – 58,24 Kč/m³
Celkem – 123,19 Kč/m³

14. Žádost o poskytnutí finančního daru – Rybářský spolek Otnice:
Zastupitelstvo projednalo žádost Rybářského spolku Otnice, o neúčelový finanční dar ve výši 5 000,- Kč na zajištění akce „Setkání na Štěpána“, dne 26. prosince 2023, kterou pořádá Rybářský spolek Otnice u rybníka Pod Poltňou. Částka bude využita  na provozní výdaje, spojené s pořádáním akce.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí neúčelového finančního daru pro Rybářský spolek Otnice ve výši 5 000,- Kč, na zajištění akce „Setkání na Štěpána“ dne 26. prosince 2023, u rybníka Pod Poltňou.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

15. Rozpočtové opatření č. 09/2023:
[bookmark: _Hlk69822911][bookmark: _Hlk95742891]Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č.9/2023, které bylo schváleno dne 28.11.2023 a zastupitelstvo obce ho bere na vědomí.
Příjmy: 797 000,- Kč
Výdaje: 164 000,- Kč
Financování: 633 000,- Kč



16. Žádost o poskytnutí finančního daru – Diakonie ČCE – středisko Betlém:
Zastupitelstvo projednalo žádost Diakonie ČCE – středisko Betlém, Klobouky u Brna, o poskytnutí finančního daru na sociální služby lidem se zdravotním postižením. Jedním z uživatelů služeb Střediska Betlém je i občan obce Jakub Jandík. Je klientem týdenního stacionáře v Domově Narnie v Morkůvkách. Byl navržen finanční dar ve výši 10 000,- Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního daru pro Diakonii ČCE – středisko Betlém, Klobouky u Brna ve výši 10 000,- Kč, na zajištění sociálních služeb lidem se zdravotním postižením.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

17. Smlouva o dodávkách kuchyňského oleje a tuku – Fritex, s.r.o. Markvartice:
Zastupitelé projednali obdrženou žádost od společnosti FRITEX, s.r.o. Markvartice o spolupráci při dodávkách odpadu - kuchyňský olej a tuk. V současné době má obec uzavřenou Smlouvu o dodávkách oleje a tuku se společností EKO-PF s.r.o. Hlincová Hora.  Bylo doporučeno ponechat spolupráci se stávající společností
Usnesení:
Zastupitelstvo neschvaluje uzavření Smlouvy se společností FRITEX s.r.o. Markvartice o dodávkách kuchyňského oleje a tuku a bude nadále pokračovat ve spolupráci se stávající společností EKO-PF s.r.o. Hlincová Hora.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
Žádost nebyla schválena

18. Žádost o povolení k vykácení smrku – Matulová Soňa:
Zastupitelstvo vzalo na vědomí žádost paní Ing. arch. Soni Matulové, Otnice o vykácení smrku na pozemku parc.č. 1427 v k.ú. Otnice, jejíž je vlastníkem. Strom se nachází před RD na adrese Polní 430. Smrk je vysoký, přerostlý a hrozí jeho vyvrácení a poškození majetku žadatelky. Rozhodnutí o povolení vykácení smrku bude vydáno úřední cestou.

19. Prodej části pozemku parc.č. 480 – Roman Boček:                                                                                                                                     
Zastupitelstvo projednalo záměr prodeje  části pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 480 díl a) v k.ú. Otnice, o výměře 3 m², dle geometrického plánu č. 953-499/2023. Důvodem žádosti je narovnání majetkových práv k rodinnému domu pana Romana Bočka, Na kopci 37, Otnice. Cena prodeje pozemku 100,- Kč/m².
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části pozemku parc.č. 480 díl a) v k.ú. Otnice, o výměře 3 m², za cenu 100,- Kč/m², panu Romanu Bočkovi. 
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

20. Žádost o schválení vybudování parkovacích míst před RD – Iveta a Libor Kneslovi: 
Zastupitelé projednali žádost manželů Ivety a Libora Kneslových, Otnice o schválení vybudování 2 parkovacích míst na pozemku parc.č. 932/1 v k.ú. Otnice, který je ve vlastnictví obce, před RD v ulici Květná č.p. 568. Tato parkovací místa budou zhotovena na náklady vlastníků RD, ze zatravňovací vegetační betonové dlažby.
Usnesení:
Obec souhlasí se zbudováním 2 parkovacích stání před rodinným domem manželů Ivety a Libora Kneslových v ulici Květná č.p. 568, Otnice, na pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 932/1 v k.ú. Otnice. Parkovací stání budou vybudována na náklady žadatelů.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
       
21. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci stavebního záměru – Jaromír a Sylva Navrátilovi:
Zastupitelstvo projednalo žádost manželů Jaromíra a Sylvy Navrátilových, Otnice, v zastoupení Ing. Luďka Matyáše Otnice, o stanovisko k projektové dokumentaci stavebního záměru „ Přístavby RD č.p. 488“ na pozemcích parc.č. 643/2, 643/4, 643/5 v k.ú. Otnice. Stanovisko obce bude sloužit pro účely ohlášení stavby.
Usnesení:                              
Zastupitelstvo obce nemá námitek k předložené projektové dokumentaci a souhlasí se  stavbou „Přístavba RD č.p. 488 Otnice“ na pozemcích parc.č. 643/2, 643/4, 643/5 v k.ú. Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

20. Diskuze, závěr:
· Poděkování zaměstnancům obce za pomoc při přípravě akce „Vánoční koncert„ dne 3.12.2023, v sále Dělnického domu. Účinkovala kapela Vacenovjáci.
· Poděkování patří zvláště místostarostovi a zaměstnancům obce, také členům SDH Otnice za organizaci akce „Zpívání u vánočního stromu“, která se konala dne 9.12.2023 na náměstí.
· Dne 13.12.2023 v 16 hod. pořádá MAS Slavkovské bojiště „Adventní posezení pro seniory“ v rámci projektu Setkání s Létající vnučkou. Beseda se bude konat v místní knihovně.
· Dne 17.12.2023 v 15 hod. pořádá Římskokatolická farnost Otnice vánoční koncert v kostele sv. Aloise se skupinou „Jazzy talking“ ze Znojma.
· Místostarosta informoval zastupitele o záměru zbudování přístřešku na farní zahradě pro uskladnění starých historických zemědělských strojů.
·  Starosta popřál všem zastupitelům pokojné a pohodové prožití svátků vánočních, prožitých se svými rodinami v klidu a pokoji.









Příští zasedání ZO se uskuteční ve středu 27.12.2023 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil ve 20,02 hod.
Zapsal: 18.12.2023, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 




--------------------------------                                            ------------------------------
      Pavel Prokop                                                                 Aleš Holoubek





                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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