Zápis   č. 6/2025
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 28.4.2025			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop
                      Aleš Holoubek, Ing. Marian Špunar, Luděk Levák, Dušan Matoušek
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Dana Sekaninová   
Omluven:      Miroslav Kalouda
Ověřovatelé: Mgr. Ludmila Pšenáková, Ing. Marian Špunar
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Mgr. Ludmila Pšenáková a Ing. Marian Špunar.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí
5. Materiály ZŠ a MŠ Otnice – změna odpisového plánu na rok 2025                                                                                                                                                                          6. Faktury ke schválení                                                                                                                                                                                      7. Žádost o povolení úpravy chodníku a předzahrádky -  Pavel Borovička                                                                                                                                                                                   8. Žádost o povolení úpravy prostoru před rodinným domem -  Lukáš Trumpeš                                                                                                                                                                               9. Žádost o závazné stanovisko – Trendis spol. s r.o.                                                                                                                                            10. Diskuze, závěr
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) Josefa Heřmanská Otnice – potvrzení fyzické existence stavby „Garáže Otnice“ na pozemku parc.č. 585 v k.ú. Otnice, dle geometrického plánu č. 984-113/2025.
b) Jana Ocásková Otnice – sdělení oddělení životního prostředí, že předmětným záměrem úprav rodinného domu nebudou dotčeny složky životního prostředí, proto správní orgán sděluje, že nevydává závazné stanovisko k záměru „Stavební úpravy RD č.p. 335 Otnice“ na pozemcích parc.č. 822, 823 v k.ú. Otnice.  
c) EG. D, s.r.o. Brno – sdělení oddělení životního prostředí, že předmětným záměrem obnovy distribuční sítě NN nebudou dotčeny složky životního prostředí, proto správní orgán sděluje, že nevydává závazné stanovisko k záměru „Otnice, úprava NN Petlák“ na pozemcích parc.č. 1, 5, 12, 13/1, 20, 22, 28, 30, 32, 33, 36, 38, 47/1, 83/1, 343/3, 1461/4, v k.ú. Otnice.  

5. Materiály ZŠ a MŠ Otnice – změna odpisového plánu na rok 2025:                                                    
Z důvodu pořízení mycího stroje do jídelny ZŠ, zastupitelé projednali návrh změny odpisového plánu Základní a Mateřské školy Otnice na rok 2025. Roční odpis bude nově činit 123 247,-Kč.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje změnu ročního odpisového plánu Základní a Mateřské školy Otnice na rok 2025, v celkové výši 123 247,- Kč. 
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

6. Faktury ke schválení:
a) Respono, a.s. Vyškov – faktura č. 25701127 ve výši 147 867,27 Kč za sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu v obci Otnice za měsíc březen 2025.
b) Respono, a.s. Vyškov – faktura č. 25701300 ve výši 90 737,51 Kč za sběr, svoz a likvidaci odpadu ze sběrného dvora  Otnice za měsíc březen 2025.
c) VAK Vyškov, a.s. – faktura č. 5100015190 ve výši 50 469,- Kč za vodné a stočné na Dělnickém domě v období říjen 2024 - duben 2025.
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje proplacení faktur dle bodu č. 6, tohoto Zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

7. Žádost o povolení úpravy chodníku a předzahrádky -  Pavel Borovička:
Zastupitelé projednali žádost pana Pavla Borovičky Otnice, o povolení úpravy chodníku a předzahrádky před rodinným domem Pančava č.p. 355 Otnice. V rámci úpravy budou staré betony nahrazeny zámkovou dlažbou, travnatá plocha před rodinným domem bude osazena zatravňovacími dlaždicemi a obnoven travní porost. Výstavba  bude realizována na pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 442 v k.ú. Otnice, na vlastní náklady žadatele. Žadatel bude upozorněn na realizaci záměru společnosti CETIN, a.s.
Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s úpravou chodníku a předzahrádky před rodinným domem v ulici Pančava č.p. 355, na pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 442 v k.ú. Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

8. Žádost o povolení úpravy prostoru před rodinným domem -  Lukáš Trumpeš:
Zastupitelstvo projednalo žádost pana Lukáše Trumpeše Otnice, o povolení úpravy prostoru před rodinným domem Dědina č.p. 588 Otnice. V rámci úpravy bude v prostoru před rodinným domem vybudována plocha ze zámkové dlažby. Výstavba  bude realizována na pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 163/1 v k.ú. Otnice, na vlastní náklady žadatele. Žadatel bude upozorněn na realizaci záměru společnosti CETIN, a.s.


Usnesení:
Zastupitelstvo souhlasí s úpravou prostoru před rodinným domem v ulici Dědina č.p. 588, na pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 163/1 v k.ú. Otnice.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

9. Žádost o závazné stanovisko – Trendis spol. s r.o.:
[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]Zastupitelé projednali žádost společnosti Trendis spol. s r.o. Veselí nad Moravou, která zastupuje investora Sand and Metal s.r.o. Židenice, o závazné stanovisko k záměru instalace nového tryskacího boxu ve stávající hale pro uskladnění techniky bývalého zemědělského statku Otnice, na pozemku parc.č. 255/1 v k.ú. Otnice. Stanovisko obce bude sloužit jako podklad pro stavební řízení změny užívání stavby. 
Usnesení: 
Zastupitelstvo obce souhlasí se záměrem instalace nového tryskacího boxu ve stávající hale pro uskladnění techniky bývalého zemědělského statku Otnice, na pozemku parc.č. 255/1 v k.ú. Otnice a k předložené projektové dokumentaci nemá připomínky.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0
 
10. Diskuze, závěr:
· Poděkování knihovnici Jitce Bublové za organizaci akce „Velikonoční tvoření“ a přednášky Aleše Svobody „Tajemné brněnské podzemí“.
· Poděkování všem organizátorům akcí „Humanitární sbírka pro Diakonii Broumov“, „Vítání jara se světluškami“, „Výsadba stromů pro nové občánky obce“, „Sběr železného šrotu – SDH Otnice“, za jejich přípravu a uskutečnění.
· Poděkování zájmovému spolku Bludička, který ve spolupráci s obcí organizoval výzdobu náměstí a akce pro děti „Velikonoční stezka“ a „Hospodský kvíz“.
· Poděkování ZO ČZS Otnice, která ve spolupráci s obcí zajišťovala přípravu akce „Velikonoční posezení u cimbálu“.
·  TJ Sokol Otnice pořádá dne 30.4.2025 na fotbalovém hřišti akci „Čarodějnické opékání na hřišti“.
· ZO ČZS Otnice pořádá dne 3.5.2025 „Bylinkový piknik, aneb revitalizace obecní bylinkové zahrádky“ a dne 10.5.2025 pořádá již tradiční „Jarní prodejní výstavu květin“ v prostorách před ZŠ. 
· Otnická knihovna pořádá akce dne 5.5.2025 „Povídání o bylinkách“, dne 6.5.2025 „S knížkou do života“ a dne 13.5.2025 „Jak se zbavit bolesti“.
· Dne 10.5.2025 organizuje fairtradeový výbor obce již tradiční „Férovou snídani“ na farní zahradě.
· Poděkování redakci otnického Zpravodaje za přípravu dalšího čísla Zpravodaje, které vyšlo před velikonocemi.
· [bookmark: _GoBack]Při hodových oslavách u příležitosti 770 let obce dne 22.6.2025 půjdou žáci ZŠ v otnických krojích v průvodu obcí. Stárci mají připravené pro účastníky hodových zábav památeční upomínky k oslavám obce. 
· Byl osloven projektant Ing. Radim Kvaček Brno, k podání cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace „Pump-truckového hřiště pro děti“, na ploše za dělnickým domem.

Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 19.5.2025 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil v 19,45 hod.
Zapsal: 5.5.2025, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 




  --------------------------------                                            ------------------------------
    Mgr. Ludmila Pšenáková                                                 Ing. Marian Špunar

                                          

                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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