Zápis   č. 8/2025
ze zasedání zastupitelstva obce Otnice, konaného dne 9.6.2025			v 19,00 hod., na Obecním úřadě.   

Přítomni:  	  Pavel Mezuláník, Pavel Muric, Petr Havelka, Pavel Prokop
                      Aleš Holoubek, Luděk Levák, Dušan Matoušek, Dana Sekaninová
                      Mgr. Ludmila Pšenáková, Miroslav Kalouda   
Omluven:      Ing. Marian Špunar
Ověřovatelé: Dušan Matoušek, Petr Havelka
Zapisovatel:  Pavel Mezuláník

1. Zahájení zasedání
Starosta zahájil zasedání v 19,00 hod., přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů:
Na zapisovatele byl navržen starosta, za ověřovatele byli navrženi Dušan Matoušek a Petr Havelka.
Starosta předložil program zasedání.	
			         	         
3. Návrh programu zasedání:
1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
3. Schválení programu zasedání
4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí
5. Materiály Základní školy a Mateřské školy Otnice A, B                                                                                                                                                                         6. Faktura ke schválení                                                                                                                                                                                      7. Termíny jednání zastupitelstva obce  v 2. pololetí roku 2025                                                                                                                                                                                   8. Rekonstrukce budovy Restaurace U Marků - informace                                                                                                                                                                               9. Cetin a.s. Praha – modernizace sítě v obci – informace                                                                                                            10. Diskuze, závěr
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu, zapisovatele a program zasedání.	
[bookmark: _Hlk113624592][bookmark: _Hlk59523499]Hlasování: Pro návrh – 9, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0  

4. Městský úřad Slavkov u Brna – odbor stavební, územního plánování a životního prostředí:
a) EG.D, s.r.o. Brno – sdělení oddělení životního prostředí, že předmětným záměrem připojení kabelového vedení a zbudování nové rozvodné skříně, nebudou dotčeny složky životního prostředí, proto správní orgán sděluje, že nevydává závazné stanovisko k záměru „Otnice, kabel NN FDSE s.r.o.“ na pozemcích parc.č. 112, 116/1, 110/2, 110/1v k.ú. Otnice.  
b) MIRROR CZ, spol. s r.o. Brno – rozhodnutí, kterým se vydává povolení k nakládání s podzemními vodami, jejich odběru ze stavby vodního díla, stavební objekt „SO 11.3“. Který zahrnuje stavbu tří kopaných studní „ST1“ na pozemku parc.č. 3514 a „ST2“ a „ST3“ na pozemku parc.č. 3510, vše v k.ú. Otnice.
c) Lacík s.r.o. Lovčičky – rozhodnutí, kterým se povoluje částečná uzavírka části silnice č. II/418 v obci Otnice, v rámci záměru „Otnice, silnice II/418, ul. Dědina 184 – Rekonstrukce RD – zásobování stavby“ na pozemku parc.č. 1461/4 v k.ú. Otnice.
d) SÚS JMK Brno – společné stavební povolení , kterým se schvaluje stavební záměr pro stavbu „III/4199 Otnice, most 4199-1“ společně s SO 001 Demolice mostu, SO 131 Sjezdy a vjezdy, SO 151 Chodníky, SO 180 Dopravní opatření, SO 201 Most ev.č. 4199-1, na pozemcích parc.č. 82, 110/2, 111, 112, 113, 115/2, 116/1, 696/1, 714, 719/2, 729, 1470/3, 1595/2 v k.ú. Otnice.
e) Mgr. Diana Nováková Otnice – seznámení s podklady pro vydání rozhodnutí pro stavbu „Novostavba rodinného domu, vč. napojení na IS, terénních úprav, splaškové kanalizace, akumulační nádrže na dešťovou vodu, zpevněných ploch, opěrné stěny, prodloužení stávající komunikace a oplocení“ na pozemcích parc.č. 568 a 1181 v k.ú. Otnice.

19,10 hod. – příchod Miroslav Kalouda

5. Materiály Základní školy a Mateřské školy Otnice A, B:                                                    
A) Zastupitelé projednali žádost o schválení přijetí účelově neurčeného finančního daru pro MŠ Otnice ve výši 13 200,- Kč. Dar byl přijat do pokladny dne 23.5.2025. Dárce: Honební společenstvo Otnice.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí účelově neurčeného finančního daru pro Mateřskou školu Otnice, od Honebního společenstva Otnice, ve výši 13 200,- Kč
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

B) Zastupitelé projednali žádost ředitele ZŠ a MŠ Otnice, pana Mgr. Hynka Zavřela, o vyjádření obce k možnosti financování dopravy na povinnou výuku plavání od 1.9.2025 a pořízení 2 ks nových dataprojektorů pro žáky 1. a 6. třídy, z důvodu nefunkčnosti starých dataprojektorů.  
Usnesení:
Zastupitelstvo obce souhlasí, že v případě nedostatku finančních prostředků z poskytnutého příspěvku na rok 2025, bude tento příspěvek navýšen o částku 122 000,- Kč, kterou Základní škola a Mateřská škola použila v průběhu roku 2025 na financování dopravy na povinnou výuku plavání a na pořízení 2 ks dataprojektorů.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

6. Faktura ke schválení:
a) Atelier Walter s.r.o. Brno – faktura č. 8/2025 ve výši 84 700,- Kč za inženýrskou činnost při podání žádosti o stavební povolení akce „ Nástavba a stavební úpravy MŠ Otnice“.
Usnesení: 
Zastupitelstvo schvaluje proplacení faktury dle bodu č. 6, tohoto Zápisu.
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

7. Termíny jednání zastupitelstva obce  v 2. pololetí roku 2025:
Zastupitelé projednali a schválili termíny jednání zastupitelstva na 2. pololetí roku 2025. 
Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje termíny zasedání zastupitelstva obce na 2. pololetí roku 2025. Termíny zasedání jsou zveřejněny na úřední desce.         
Hlasování: Pro návrh – 10, Proti návrhu – 0, Zdržel se – 0

8. Rekonstrukce budovy Restaurace U Marků - informace:
Zastupitelé vzali na vědomí informace, týkající se rekonstrukce budovy Restaurace U Marků. Při rekonstrukci bude nutný zásah do nosných konstrukcí, tzn. nutnost statika, výpočtu a náročnější rekonstrukci. Z toho důvodu bude zapotřebí zajistit zpracování projektové dokumentace a vydání stavebního povolení. Byla oslovena  společnost Jansport s.r.o. Otnice k nabídce o spolupráci při zpracování projektové dokumentace a spolupráce s paní architektkou Velechovskou z RAAN atelier Brno. Společnost Jansport souhlasí a bude spolupracovat na rekonstrukci budovy hospody U Marků. Projektová dokumentace bude zpracována na rekonstrukci a modernizaci celého objektu Hospody U Marků. 

9. Cetin a.s. Praha – modernizace sítě v obci – informace:
[bookmark: _Hlk51744600][bookmark: _Hlk92115595]Zastupitelé vzali na vědomí přednesené informace o pokračujících pracích modernizace telekomunikační sítě, kterou provádí společnost Cetin, a.s. Praha. Optický kabel je uložen v ulicích Pod vodárnou I., Severní, Květná, Lipová, část Chaloupek. V současné době probíhají zemní práce na uložení kabelu v ulicích U Parku a Milešovská. Bylo uskutečněno jednání o možnosti využití uložených chrániček v ulici Milešovská – levá strana. Avšak z důvodu, že se bude v této části ukládat i hlavní přívodní kabel pro plánovanou výstavbu rodinných domů pod vodárnou, nelze tyto již uložené chráničky využít.  

10. Diskuze, závěr:
· Poděkování paní knihovnici Mgr. Jitce Bublové za organizaci přednášek a akcí pro občany ve dnech 20.5., 27.5. a 6.6.2025. 
· Poděkování otnickým maminkám za organizaci akce ke Dni dětí dne 24.5.2025.
· Poděkování rybářskému spolku Otnice za organizaci akce „Dětské rybářské závody“  dne 31.5.2025 na rybníku Pod Poltňou. 
· Poděkování TJ Sokol Otnice za organizaci a pořádání již tradiční akci „Gulášfest“ dne 7.6.2025, která se konala na fotbalovém hřišti.
· [bookmark: _GoBack]Zastupitelům byla zaslána informace z MěÚ Slavkov u Brna o dalším postupu při vydání rozhodnutí  k odstranění nepovolené stavby na pozemku parc.č. 5847 v k.ú. Otnice. 
· Ve dnech 21.6. a 22.6.2025 se konají tradiční Aloiské hody. V sobotu hraje skupina Impuls, v neděli pak krojované stárky doprovodí kapela Sobuláci.  




Příští zasedání ZO se uskuteční v pondělí 7.7.2025 v 19,00 hod., na obecním úřadě.
Jednání zastupitelstva starosta ukončil v 19,35 hod.
Zapsal: 13.6.2025, Pavel Mezuláník.                                                       
[bookmark: _Hlk54264564] 




  --------------------------------                                            ------------------------------
      Dušan Matoušek                                                                Petr Havelka

                                          

                                                 ----------------------------- 
                                                 Pavel Mezuláník starosta 
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